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Kultura  
v kulturi
Bojana Špegel

»Kaj je zate kultura?« Stereotipno vprašanje, ki nam ga od šole, 
morda že od vrtca dalje zastavljajo ob slovenskem kulturnem 
prazniku. Odgovori so verjetno zelo različni, odvisni tudi od starosti 
vprašanega. Malčki o njej ponavadi zelo simpatično razmišljajo, ko 
se začnejo nabirati leta, pa se tudi tisti, ki imamo kulturo radi in jo 
pogosto »konzumiramo«, vse težje odločamo, kako bi odgovorili nanj.

V kulturi, torej med tistimi, ki se z njo poklicno ukvarjajo – 
tako kot organizatorji, promotorji, kulturni menedžerji ali 
ustvarjalci, žal ni vedno vse kulturno. Spori, nasprotovanja, 
po slovensko kar »faušija«, so v njej včasih še bolj prisotni 
kot na drugih področjih življenja. Sploh odkar smo v 
kapitalizmu, v katerem je dobiček in kapital zakon, nova 
religija. Majhni trgi temu niso naklonjeni. In nekulturno 
obnašanje v kulturi je pogosto povezano prav z denarjem, 
ki ga zadnja leta ni nikjer dovolj. Nemalokrat slišim, 
da v krizi ni potrebnih toliko kulturnih dogodkov, toliko 
kulturi namenjenih prostorov. Zame je takšno razmišljanje 
bogokletno! Ker sem prepričana, da prav kultura širi obzorja, 

ruši zaplankanost, podira stereotipe. Kulturni dogodki in ukvarjanje 
z ljubiteljsko kulturo pa ljudem vračajo energijo in optimizem. Tam, 
kjer kulturi začnejo rezati peruti (in denar), se to kmalu vrne kot 
bumerang. V negativnem smislu. 

Nekulturno se vse bolj zdi tudi dogovarjanje o skupnem projektu, 
imenovanem Evropska prestolnica kulture 2012. Vemo, da je nosilec 
projekta Maribor in da je Velenje v tej zgodbi partner. Vemo, da se 
prestolnica 'začne' že čez slabih 11 mesecev. Vemo, da se o njej tako 
politiki kot tisti, ki naj bi bili nosilci programov, dogovarjajo že nekaj 
let. In vemo, da se o stvareh še niso dogovorili! Kar nekaj tistih, ki 
so projekt začeli, z zgodbo nima več nobene zveze. Tisti, ki so še njen 
del, pa se mi zdi, da že malo obupujejo. Vsaj država (torej politika) je 
prejšnji teden zagotovila svoj delež sredstev, dogovori o financiranju 
projektov in programov po mestih partnericah pa še niso zaključena 
zgodba. Že res, da si Slovenija težko privošči, da se osramoti pred 
vso Evropo, če bi se projekt zamajal in bi občine partnerice – ki 
jih, mimogrede, mediji le redko omenjajo, ker vsi gradijo skupno 
blagovno znamko EPK Maribor 2012 – odločile, da v projektu ne 
bodo sodelovale. Kako slovensko. Saj vemo, da se pri nas še dva 
soseda težko kaj dogovorita, kaj šele 6 občin, ki niti niso sosede. 
Dokaj nekulturno se mi zdi, kar se dogaja v teh dogovorih, v katerih 
doslej kultura tako še sploh ni prišla do prave besede. Zaenkrat gre 
bolj za rezanje finančne pogače. In nove investicije. Upam, da bo za 
programe, ki jih imamo v Velenju, že dobro pripravljene in začrtane, 
ostalo še dovolj časa, da ne bo projekt sam sebi namen in da bodo 
vsi, ki bodo v zgodbo vpleteni, po njem namesto pohval poslušali le 
pripombe. 

P. S. Lep in kulturen praznik slovenske kulture vam želim!
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Pretežno jasno bo  
z meglenimi jutri.
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Prometne zagate 
»skrbijo« tudi 
občinske svetnike

Prvi v nizu dogodkov
Velenje, 4. februarja – Jutri ob 19.30 bodo osrednjo občinsko slove-

snost ob 8. februarju – slovenskem kulturnem prazniku, pripravili v veli-
ki dvorani velenjske glasbene šole. Kulturni program bo pripravil godalni 
orkester velenjske glasbene šole, slavnostni govornik na slovesnosti pa bo 
ravnatelj Glasbene šole Frana Koruna Koželjskega Boris Štih. Prireditev 
bo hkrati prva v nizu dogodkov, ki jih bodo v Velenju pripravili ob 60-le-
tnici glasbene šole. 

Pred proslavo bo MO Velenje pripravila sprejem za kulturne delavce. 
Povabili so jih v Vilo Bianco.

n

Poezije - Pojezije
Šoštanj – Šoštanjčani se bodo slovenskemu kulturnemu prazniku poklo-

nili v petek, 4. februarja, ob 19. uri v kulturnem domu. Slavnostni govornik 
bo direktor Zavoda za kulturo Šoštanj Kajetan Čop, gost večera pa pre-
kmurski glasbenik in zdaj tudi pesnik Vlado Kreslin, ki je v samozaložbi 
izdal zbirko pesmi z naslovom Pojezije. Večer so v Šoštanju poimenovali 
Poezije – Pojezije.

n mkp

Velenje - Včeraj je minilo teden dni od uradnega odprtja 
drsališča z naravnim ledom v varnem senčnem zavetju 
velenjskega letnega kina ob Škalskem jezeru. Končno 
je dovolj hladno, da je led vse dni dober. Drsalci že od 
prvega dne s pridom izkoriščajo možnost za varno zimsko 
rekreacijo. V soboto zvečer so prvič pripravili tudi disco na 

ledu in privabili res veliko ljubiteljev drsanja. Čez vikend 
je bilo drsališče ves čas polno, med tednom pa tudi nikoli 
ne sameva. To soboto zvečer bodo spet pripravili disco na 
prostem, prihodnji teden pa, če bo vreme še zdržalo, še 
hokejski turnir. 

n bš

Bravo 
Marjan
Marjan Jelenko, član velenj-
skega smučarsko-skakalne-
ga kluba, doma iz Zreč, je 
nadvse navdušil ljubitelje 
tega športa pri nas, saj se 
je z mladinskega svetovne-
ga prvenstva v nordijskih 
disciplinah v estonskem 
Otepääju vrni z zlato in sre-
brno medaljo.
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Nov odkop – največji 
dosežek Premogovnika 
Velenje
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Analiza predinformativnega dne
Velenje	–	Pred	informativnimi	dnevi,	ki	bodo	potekali	11.	in	12.	

februarja	na	vseh	fakultetah,	ko	se	bodo	bodoči	študenti	pozanimali	
o	študiju,	srednje	šole	pa	se	bodo	predstavile	bodočim	dijakom,	je	v	
Velenju	21.	januarja,	potekal	predinformativni	dan	za	bodoče	študente,	
o	čemer	smo	tudi	poročali.	Predinformativni	dan	sta	pripravila	Sveto-
valno	središče	Ljudske	univerze	in	Šolski	center	Velenje.	Analiza,	ki	
so	jo	opravili,	je	pokazala,	da	se	je	predstavitev	43	višjih,	visokih	šol	
in	fakultet	udeležilo	944	dijakov	in	odraslih.	Za	nekatere	zanimanja	
skorajda	ni	bilo,	medtem	ko	je	bilo	na	nekaterih	tudi	po	več	kot	50	
udeležencev.	Taki	sta	bili	denimo	Fakulteta	za	elektrotehniko,	raču-
nalništvo	in	informatiko	Maribor	in	Filozofska	fakulteta	Ljubljana.

n mkp

Vzdrževani družinski člani do  
7. februarja

Ljubljana, Velenje –	Tisti,	ki	bi	v	zvezi	z	dohodnino	2010	pri	
vzdrževanih	družinskih	članih	radi	kaj	spremenili,	lahko	vlogo	za	
posebno	olajšavo	davčnemu	uradu	posredujejo	do	ponedeljka,	7.	
februarja.	Tako	bo	sprememba	že	vnešena	v	informativni	izračun,	
ki	ga	bo	zavezanec	za	dohodnino	prejel	po	pošti.

n mkp

V ponedeljek o proračunu
Šoštanj	-		Šoštanjski	svetniki	bodo	na	seji	v	ponedeljek,	7.	febru-

arja,	obravnavali	predlog	proračuna	občine	za	leto	2011.	Ta	bo	
težak	14.700.000	evrov,	kar	je	za	skoraj	5	odstotkov	več,	kot	je	bilo	
predvideno	v	osnutku,	ki	so	ga		svetniki	sprejeli	decembra.	Občina	
Šoštanj	se	do	sprejetja	proračuna	financira	po	dvanajstinah.

n mkp

Geodetska uprava se seli
Velenje	–	Na	Območno	geodetsko	upravo	Velenje	bo	treba	v	začet-

ku	marca	drugam.	Preselili	se	bodo	v	tretje	nadstropje	stavbe	NLB	
na	Rudarski	3	v	prostore,	v	katerih	so	bili	do	nedavnega	inšpektorji	
Davčnega	urada	Velenje.

Razlog	za	selitev	je	v	prvi	vrsti	ta,	da	so	prostori,	ki	jih	bodo	
zasedli,	v	lasti	države,	ti,	ki	jih	zasedajo	zdaj,	pa	so	last	Mestne	
občine	Velenje.	Tako	za	uporabo	prostorov	ne	bo	treba	plačevati	
najemnine,	ki	za	sedanje	prostore	mesečno	znaša	približno	1.400	
evrov.	Drugi	razlog,	pravi	vodja	Območne	geodetske	uprave	Velenje	
Rafael	Bohak,	pa	je	želja	ministrstva	za	pravosodje,	da	se	Okrajno	
sodišče	Velenje,	ki	danes	deluje	na	dveh	lokacijah	v	Velenju,	združi	
v	eni	stavbi.

n mkp

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €, cena 
izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, četrtletne 
8 % in mesečne 6 % popust.

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel 
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta Špegel (tehnična 
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Propaganda: Nina Jug (vodja 
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti).

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d., Naklada: 5.400 izvodov
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 štezvilk.

Če je eden, so že vsi – Varuhinja okrcala 
Celjane – V Šentjurju »že videno in 
slišano« - V Rogaški z ovadbo nad ovadbo 
- Prvi finančnik med udarniki – Na 
Koroškem gradili gradove, lahko bi hitro 
cesto 

»Še sreča, da se je preiskovalni postopek iz Celja preselil v Ljubljano,« 
malo cinično, menijo nekateri iz mesta ob Savinji, ki je zaradi 
»packarije« na celjskem sodišču vsaj za nekaj časa postalo središče 
slovenskega dogajanja. Sum, da je eden od celjskih sodnikov prejemal 
podkupnino, se je hitro »razširil«. Ne le po Sloveniji; kot je ob takih 
primerih pogosto, se je razširil tudi na celotno naše sodstvo. Ni bil 
(domnevno) podkupljiv le eden od sodnikov, podkupljivo je postalo 
celotno slovensko sodstvo. Zato je ta primer deležen še posebne 
pozornosti. Še večje zato, ker so tudi v tem nekateri našli nekaj 
političnega. Osumljenca so začeli povezovati z nekaterimi političnimi 
osebnostmi, nekaj političnega so videli tudi v počasnosti državnega 
zbora, ki z glasovanjem ni takoj podprl stališča pristojne parlamentarne 
komisije za odvzem imunitete. Roko na srce, državni zbor bi res moral 
odločati hitreje in zapolniti nastalo praznino.

Pripomb na delo posameznikov ali skupin nimajo le »politični 
nasprotniki«, tudi posamezni predstavniki pomembnih organov. 
Varuhinja človekovih pravic jih je slišala, kasneje pa tudi povedala 
predstavnikom javnosti, med obiskom v Celju. Predstavniki Civilne 
iniciative so ji seveda podrobno predstavili svoje videnje stanja v okolju. 
To pa je, po njihovem mnenju in tudi podkrepljeno z nekaterimi dokazi, 
katastrofalno. Posamezniki so jo opozorili tudi na težave, ki jih imajo 
s sodišči; za centre za socialno delo so bile najbolj »boleče« obtožbe o 
njihovem nepravilnem delu s strankami. V ogledalu se pač v slabi luči 
nihče ne vidi rad.

Malo vzhodneje, v šentjurski občini, pa so se dogajale stvari, kakršne 
smo lahko srečali že marsikje pri nas. Krajani Kamenega, seveda 
zbrani v Civilni iniciativi, so proti trasi povezovalne ceste med avtocesto 
in Šentjurjem. Ta cesta ima seveda še širši pomen, saj jo nekateri 
»ponujajo« kot del bodoče hitre ceste tretje razvojne osi med avtocesto 
Ljubljana–Maribor in Dolenjsko oziroma Hrvaško. S to državo tudi 
po drugi poti, to je preko Rogaška Slatine in Rogatca. A kot marsikje 
drugod tudi v Kamenem pravijo, da zemlje ne dajo, naj najdejo drugo 
traso. Tako odločni so še vedno, čeprav novi šentjurski župan pravi, da 
poti nazaj ni več, ker so vse odločitve že padle. Seveda pa lahko vsako 
tako nasprotovanje gradnjo vsaj upočasni in premakne za nekaj let. 
Država, ki je sicer denar že zagotovila, bo tega seveda vesela, gradbinci, 
ki komaj čakajo, da bi vendarle bilo dovolj kmalu kaj dodatnega dela, 
seveda ne.

Še malo bolj na vzhodu, v Rogaški Slatini, pa so končno sklenili lanske 
lokalne volitve, ne pa še vsega dogajanja okrog njih. Pisali smo že 
o ovadbi domnevno enega od članov občinske volilne komisije, ki je 
županu očital podkupovanje. Tožilstvo je po kriminalistični preiskavi 
ugotovilo, da ni nikakršne osnove za tak sum. Zdaj občinska volilna 
komisija in župan vračajo udarec. Podali so ovadbo proti neznani osebi 
zaradi krive ovadbe. Pa bodo kriminalisti in drugi preiskovalci spet imeli 
delo.

V Sedlarjevem, kjer je pred 67 leti udarna 14. divizija prestopila Sotlo in 
prišla na Štajersko, pa bo v soboto slavje. Tako je vsako leto, za nekatere 
je letošnje zanimivo zaradi slavnostnega govorca. To bo namreč Franc 
Križanič, naš finančni minister.

Pa za konec skočimo še k našim sosedom na sever. Korošci so zadnji 
vikend gradili. A dela niso imeli pravi gradbinci, udeleženci iz raznih 
koncev Slovenije so delali ledene gradove. To so taki, ki imajo lahko 
zaradi muhastega vremena kratek rok trajanja. Kot gradovi, ki jih 
gradijo v oblakih nekateri naši politiki in tudi nekateri gospodarstveniki. 
So tudi taki, ki menijo, da bi po gradovih v spomin na kralja Matjaža 
lahko prihodnje začeli graditi še kakšne odseke hitre ceste 3. razvojne 
osi. Tudi tega, v spomin na koga, si ne bi bilo težko izmisliti.
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Črn madež med delivci pravice

Modeli vrednotenja 
nepremičnin bodo na voljo za 
uporabo v različne namene

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 27. januarja	–	V	Sloveniji	je	preko	6	
milijonov	nepremičnin	v	lasti	1.180.000	lastni-
kov	nepremičnin,	je	pokazal	popis,	ki	je	potekal	
med	1.	decembrom	leta	2006	in	30.	aprilom	leta	
2007.	Bil	je	temelj	za	vrednotenje	nepremičnin,	
o	čemer	so	vsi	lastniki	nepremičnin	dobili	po-
skusne	izračune	o	tem,	koliko	je	kakšna	njihova	
nepremičnina	vredna.	

Na	poskusni	izračun	so	lastniki	lahko	podali	
svoje	pripombe.	Z	njimi	pa	so	lastniki	dobese-
dno	zasuli	geodetske	uprave	po	vsej	Sloveniji,	
zaradi	česar	so	prvotni	rok	za	dajanje	pripomb	
na	vrednotenje	nepremičnin	podaljšali.	Zadnji	

dan	za	to	je	bil	25.	januar.
Podatkov	o	tem,	koliko	nepremičnin	je	bilo	

ovrednotenih	v	prostoru	Geodetske	uprave	Ve-
lenje,	ki	je	pristojno	za	šestnajst	občin,	poleg	ob-
močja	Velenja	tudi	območje	Mozirja	in	Žalca	
(še),	in	koliko	so	skupaj	vredne,	(še)	ni,	bodo	pa	
ti	podatki	v	nadaljevanju,	po	obdelavi,	tudi	znani.

»V	prvih	dneh	po	tistem,	ko	je	bil	rok	za	daja-
nje	pripomb	podaljšan,	pri	nas	večjega	odziva	
lastnikov	nepremičnin	nismo	zaznali.	Povsem	
drugače	pa	je	bilo	v	zadnjih	štirinajstih	dneh	pred	
iztekom	roka.	Mogoče	tudi	zato,	ker	so	nekate-
ri	spregledali,	da	bodo	kot	lastniki	tudi	po	tem	
datumu	še	lahko	spreminjali	podatke	o	nepre-
mičninah	in	lastništvu	nepremičnin,	ki	se	bodo	
spremenili	v	registru	nepremičnin.	Z	rednimi	
postopki	normalno	potekajo	vse	spremembe	v	
zemljiškem	katastru	in	katastru	stavb,	od	koder	
se	bodo	te	spremembe	z	rednimi	postopki	vklju-
čile	v	register	nepremičnin,«	pojasnjuje	vodja	Ge-
odetske	uprave	Velenje	Rafael Bohak.	

Tako	kot	v	Sloveniji	je	bilo	tudi	v	tem	prostoru	

podanih	največ	pripomb	na	lastništvo	in	na	viši-
no	vrednosti	nepremičnin.	Na	približno	84	milijo-
nov	podatkov	o	nepremičninah	v	Sloveniji	je	bilo	
podanih	1	milijon	100.000	pripomb.	Območno	
geodetsko	uprav	Velenje	z	geodetskimi	pisarna-
mi	v	Velenju,	Mozirju	in	Žalcu	je	obiskalo	8.700	
lastnikov	nepremičnin,	od	tega	v	Velenju	2.500,	
v	Mozirju	1.800,	v	Žalcu	pa	4.500.	Razlogi	so	po-
dobni	kot	povsod	po	Sloveniji.	Največ	pripomb	
je	bilo	podanih	na	višino	vrednosti	nepremičnin,	
spreminjali	pa	so	tudi	podatke	o	lastništvu	ne-
premičnin.	»Gre	za	nepremičnine,	ki	niso	bile	
popisane	ali	pa	so	se	podatki	od	popisa	do	danes	
spremenili.	Večina	pripomb,	ki	so	se	nanašale	na	
poskusno	vrednotene	nepremičnine,	je	šla	v	smer,	
da	je	vrednost	nepremičnin	previsoka.	Od	skoraj	
500.000	pripomb,	ki	so	bile	v	Sloveniji	podane	na	
ocenjeno	vrednost	nepremičnin,	je	samo	7.300	ta-
kih,	za	katere	so	lastniki	menili,	da	je	nepremični-
na	ocenjena	prenizko.	Ocenjujemo,	da	je	to	pove-
zano	s	pričakovanim	davkom	na	nepremičnine.«

Geodetska	uprava	bo	vse	pripombe	obdelala	in	
oblikovala	končne	modele	vrednotenja.	Podatke	
o	vrednostih	bodo	vnesli	v	register	nepremičnin,	
kjer	bodo	na	voljo	za	uporabo	v	različne	namene.	

n

Dajanje pripomb zaključeno

Društvo diabetikov 
o svojem delu

Velenje	–	Diabetes	je	tiha	epide-
mija	sodobnega	sveta,	zato	je	prav,	
da	se	tisti,	ki	so	zboleli	za	to	neoz-
dravljivo	boleznijo,	združujejo	v	
društva.	Velenjsko	društvo	diabeti-
kov,	ki	združuje	člane	iz	občin	Ve-
lenje,	Šoštanj	in	Šmartno	ob	Paki,	
je	zelo	aktivno.	Med	letom	se	trudi-
jo	pripravljati	številne	preventivne	
dogodke,	predvsem	pa	svoje	člane	
usmerjati	v	čim	bolj	zdravo	življe-
nje	z	boleznijo.	O	svojem	delu	v	
letu	2010	bodo	člani	velenjskega	
društva	spregovorili	na	rednem	le-
tnem	občnem	zboru,	ki	ga	pripra-

vljajo	12.	februarja	ob	10.	uri		v	re-
stavraciji	Jakec.	Pogovorili	se	bo-
do	tudi	o	potrebah	in	željah	članov	
društva,	medse	pa	so	povabili	tudi	
predstavnike	političnega	in	javnega	
življenja	ter	strokovnjake	za	slad-
korno	bolezen.	

n bš

Miniranje za 
hladilni stolp

Šoštanj	–	V	Šoštanju	so	začeli	ko-
pati	jamo	za	nov	hladilni	stolp	Ter-
moelektrarne	Šoštanj.	Zaradi	sesta-
ve	tal,	laporja	in	skal,		je	treba	zemlji-
no	minirati,	dela	pa	potekajo	tako,	

da	bo	to	čim	manj	moteče	za	prebi-
valce.	Dela	koordinirajo	s	krajevno	
skupnostjo	in	občino	preko	koordi-
nacijskega	odbora.

n mkp

Sejem Frizerstvo in 
kozmetika

Celje	-	Na	celjskem	sejmišču	bo-
sta	v	soboto,	5.,	in	v	nedeljo,	6.	fe-
bruarja,	potekala	dva	sejma,	in	sicer	
sejem	za	lepoto	las	-		Frizerstvo,	in	
za	lepoto	telesa	-	Kozmetika.	Orga-
nizatorji	napovedujejo	predstavitev	
več	kot	150	blagovnih	znamk	s	tega	
področja,	nekatere	med	njimi	se	bo-

do	v	Sloveniji	predstavile	prvič.	Prav	
tako	napovedujejo	bogato	sejemsko	
dogajanje	-	aktualno	okroglo	mizo	o	
priložnostih	in	pasteh	izobraževanja	
v	frizerstvu	in	kozmetiki.	Predstavi-
li	se	bodo	najbolj	zanimivi	domači	
in	tuji	frizerski	mojstri,	prvič	bosta	
nastopila	italijanska	mojstra	svojega	
poklica:	specialistka	filmske	maske	
in	specialnih	učinkov	Dorina	For-
tim,	ki	bo	pripravila	poslikavo	neve-
ste	in	obraza	na	temo	Fantasia,	ter	
umetnik	ličenja	Paolo	Pinna,	ki	bo	
na	svojem	nastopu	namenil	pozor-
nost	poslovnemu	make	upu	in	ume-
tnostnemu	ličenju.	

n tp 
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Milena Krstič - Planinc

Šoštanj - Šoštanjčani niso povsem 
zadovoljni z ravnanjem z odpad-
ki, čeprav, tako meni župan Dar-
ko Menih, velikokrat po krivem s 
prstom pokažejo na izvajalca jav-
ne službe.

Okoljevarstvena zakonodaja od 
občin terja, da morajo imeti na tem 
področju zadeve urejene. Z zapr-
tjem velenjskega odlagališča komu-
nalnih odpadkov se je spremeni-
lo veliko stvari, predvsem je treba 

odpadke voziti v Celje, kar zadeve 
podraži.

Šoštanjski župan ocenjuje, da so 
s podjetjem PUP Saubermacher 
dokaj dobro uredili to vprašanje. 
»Je pa res, da so nekateri otoki kar 
naprej polni. Malo sem razočaran 
nad tistimi občani, ki še niso spreje-
li osnovnega ločevanja odpadkov in 
nimajo do teh otokov nobenega od-
nosa. Veliko smo jih že uredili, ne-
kaj jih še načrtujemo, in če bi nam 
občani pri tem vsaj malo pomagali, 
bi bilo lažje. Lepo je pogledati ure-

jen otok, ampak še vedno so taki, 
kjer je vse na enem kupu.« Pravi tu-
di, da je inšpekcija na terenu že tudi 
v Šoštanju, in da če ne bo šlo dru-
gače, bo treba koga tudi kaznovati.

»Prvi v Šaleški dolini smo, ki smo 
uvedli rumene vrečke, kamor naj bi 
občani odlagali pločevinke in pla-
stenke. Vsem smo dali navodila, 
da te odpadke stiskajo, da bo šlo 
v vrečo čimveč. Ena vrečka naj bi 
zadostovala na mesec. Če kdo po-
trebuje še kakšno več, jo tudi dobi,« 
pravi in pojasnjuje, da so dobro ure-

dili tudi odvoz. »Enkrat mesečno 
jih odpeljejo, ljudje jih postavijo k 
posodam za mešane komunalne od-
padke.« Računajo, da bodo z vpelja-
vo rumenih vreč razbremenili oto-
ke. »Razdalje med naselji so velike, 
zaradi tega pa bi potrebovali še ka-
kšen otok več. A kaj, ko se pri tem 
pojavi nova težava. Eni ne dajo slu-
žnosti, eni zahtevajo plačilo ... Ko 
je otok že postavljen, pa se ponekod 
pojavi nov zaplet, ko tisti v bližini 
otoka ne dovolijo bolj oddaljenim, 
da bi odlagali v njem.«

Šoštanjski župan je še enkrat 
poudaril, da ni za vse vedno kriv 
izvajalec. »Zelo se trudijo. Ko 
jih pokličemo, pridejo tudi zunaj 
določenega časa, sploh pred prazni-
ki, da so otoki vsaj takrat zgledno 
urejeni.«

n

S prstom v izvajalca po krivem?
Kako se ravna odpadki, Šoštanjčani niso povsem zadovoljni – Za 
nered so včasih krivi tudi sami – Inšpekcije poostrile nadzor

Bojana Špegel

Velenje, 31. januarja – Velenjski 
mestni svet se bo na prvi redni seji 
v letu 2011 zbral v torek, 15. febru-
arja. Nazadnje je redna seja pote-
kala konec decembra. In na njej so 
svetniki in svetnice nanizali veliko 
vprašanj in pobud. V občinskih stro-
kovnih službah so pripravili odgo-
vore nanje, nekaj zanimivejših pa 
povzemamo tudi mi.

Novo podjetje 
za urejanje 
»parkiranja«? 

Začnimo s pobudo, ki jo je dal 
Franc Sever (SDS). Predlagal je, da 
bi pri Medpodjetniškem izobraže-
valnem centru (MIC) pri Škalskem 
jezeru naredili postajališče za avto-
bus, objekt, v katerem bodo lahko 
dijaki in študentje čakali na avtobus 
ob slabem vremenu.

Na občini pravijo, da v sklopu iz-
gradnje pločnika proti jezeru, ki je 
v večini trase že urejen, urejajo še 
začasno avtobusno postajališče. Ta-
ko bodo avtobusom omogočili, da 
potnike pobirajo in odložijo na po-
vršini, ki je za to namenjena in je 
ločena od ceste. Trajnejšo rešitev 
bodo v skladu s finančnimi zmo-
žnostmi pripravili in izvedli v prvi 
polovici leta 2011, ko bodo izdelali  
projekt za avtobusno postajališče z 
nadstrešnico in pločnikom.  

Mihael Letonje (SNS) je dal pobu-
do, da bi v velenjski občini ustanovi-
li »neko podjetje« za celovito reševa-
nje parkiranja v občini. Menil je, da 
bodo, če bodo parkirišča ponekod 
plačljiva, nekje pa ne, prihajalo do 
velikega kaosa, zato je dal pobudo, 
da se ustanovi neodvisna firma ali 
pa občina podeli koncesijo za upra-
vljanje parkiranja.

V občinskih strokovnih službah 
pravijo, da delovna skupina za po-
dročje mirujočega prometa prouču-
je tudi možnost ustanovitve podje-
tja za celovito urejanje mirujočega 
prometa na podlagi javno-zasebne-
ga partnerstva. Doslej takšna rešitev 
še ni bila sprejeta, poleg tega pa gre 
za strateško odločitev, ki bo mora-
la, če bo do nje prišlo, prestati še 
številne pravno formalne postopke. 

Letonje je vprašal, ali bodo zelo 
ozko Cesto na Vrtače morda raz-
širili. 

Da se te težavezavedajo tudi na 
občini, pove podatek, da že pripra-
vljajo projekt za rekonstrukcijo te 
ceste. Širitev ceste pa bi posegala tu-
di v zemljišča, ki so v zasebni lasti, 
zato jih bo morala občina ali odku-
piti ali pa pridobiti pravico gradnje 
na njih. Če jim to uspe, naj bi ce-
sto na Vrtače razširili v letošnjem 
ali prihodnjem letu. Če zemljišč ne 
pridobijo, bodo cesto obnovili v ob-
stoječi širini, v sklopu koncesije za 
ceste v drugi polovici leta 2011.

Rolando Kaligaro (SDS) je vpra-
šal, ali bodo uredili in asfaltirali 
pločnike proti jezeru ob industrij-
ski cesti poleg Merkurja in od Mu-
zeja premogovništva proti jezeru, 
saj bi ga lahko s pridom uporabljali 
rekreativci na rolerjih, kolesarji in 
pešci. Na občini pravijo, da bodo 
za ureditev pločnika in kolesarske 
steze proti jezeru do sredine febru-
arja izdelali projekt. Pločnik z jav-
no razsvetljavo se bo od plinarne 
do jezera nadaljeval v isti širini kot 
obstoječi, nanj bo priključen tudi 
pločnik proti Merkurju. Po predpi-
sih bo urejen tudi prehod za pešce 
čez industrijsko cesto pred kroži-
ščem. Predvidevajo, da bo investici-
ja zaključena do konca junija letos. 

Kako odstraniti 
nevarne objekte?

Mestno svetnico Terezijo Jaklič 
(SDS) je zanimalo, kdaj in v kate-
rem primeru lahko občina zakonito 
poseže v nepremičnino, ki je slabo 
vzdrževana, nevarna oz. kazi oko-
lico. Nekaj takšnih razpadajočih 
objektov je tudi na območju pod 
gradom, izstopa pa polovica Stare-
ga trga, je še dodala. 

Na MO Velenje uradno pojasnju-
jejo, da so določila o vzdrževanju 
obstoječih objektov opredeljena v 
noveli Zakona o gradnji objektov. 
Vse tri oblike izvedbe vzdrževalnih 
del na obstoječih objektih – redna 
vzdrževalna dela, investicijska vzdr-
ževalna dela in vzdrževalna dela v 
javno korist – se lahko začnejo iz-
vajati brez gradbenega dovoljenja 
in brez lokacijske informacije. Tu-
di ta dela pa se ne smejo izvajati v 
nasprotju s prostorskim aktom. Po-
polna novost v zakonu, ki se nana-
ša na področje vzdrževalnih del, je 
možnost izvedbe teh del na prisilen 
način. MO Velenje je prav zaradi 

slabega stanja nekaterih objektov 
v Starem Velenju v fazi postopka 
sprememb in dopolnitev obstoje-
čega Zazidalnega načrta za revita-
lizacijo območja Starega Velenja. 
Namen sprememb in dopolnitev 
tega odloka o zazidalnem načrtu je 

tudi evidentiranje slabo vzdrževa-
nih objektov na tem območju ter 
določitev pogojev za vzdrževalna 
dela na dotrajanih objektih na Sta-
rem trgu, ki so večinoma v zasebni 
lasti. Ob tem je potrebno poudariti, 
da so vzdrževalna dela na objektih 
predvsem v pristojnosti lastnikov 
objektov. Na občini poudarjajo, da 
je predvidena rušitev objekta stare 
pekarne in celovita obnova Starega 
Velenja. V sklopu obnove bo ureje-
no tudi vprašanje električnih kablov 
na zunanjih delih hiš, ki so trenutno 
kar na nekaj stavbah nezavarovani.

Novo tržnico bo 
uredil zasebnik

V centru Velenja naj bi uredili nov 
prostor za mestno tržnico, ki je tre-
nutno uradno ni, čeprav nekaj bra-
njevcev še prodaja na opuščenem 
objektu nekdanje tržnice. Projekt 
ureditve nove tržnice vodi lastnik 
zemljišča ob Centru Nova, kjer naj 
bi jo uredili, zato na občini pravijo, 
da s tem nimajo nič. Ker pa se bra-

njevci že nekaj časa pritožujejo nad 
razmerami za prodajo, jih bo sprejel 
tudi župan Bojana Kontič in to ta-
koj, ko bosta odločitev o projektu in 
začetku njegove izvedbe tako daleč, 
da jim bo lahko predstavil predloge 
ureditve in rešitve tega aktualnega 

vprašanja. Prav tako bo občina ta-
krat organizirala predstavitev pro-
jekta z javno razpravo za zaintere-
sirano javnost.    

Zakaj vrtec na 
Kardeljevi še ni 
odprt?

Lani jeseni, že 1. septembra, naj 
bi Vrtec Velenje odprl novo enoto 
vrtca Encibenci, ki jo občina ureja 
v dolgo razpadajočih prostorih v 
pritličju bloka na Kardeljevem tr-
gu. Žal pa se je zalomilo in vrtec 
do konca januarja še ni bil odprt. 
Zakaj ne, je vprašal Mihael Letonje.

Potem ko je bilo že maja lani zna-
no, da se je v Vrtec Velenje vpisa-
lo rekordno število otrok, so se na 
občini odločili, da naredijo vse, da 
ne bodo nikogar zavrnili. Ker so po 
dolgih letih propadanja poslovnega 
objekta ob vhodu v blok na Karde-
ljevi ploščadi 3, kjer naj bi zrasla 
pivnica, pa nikoli ni, tega odkupili 
od prvotnih lastnikov, so se na obči-
ni odločili, da v njem uredijo vrtec. 

Dela so stekla že poleti, a žal vrtec 
še vedno ni odprt. Na občini pra-
vijo, da so sicer vsa obrtniška dela 
na objektu že končana. Imeli pa so 
precej težav pri pridobitvi gradbe-
nega dovoljenja in posledično tudi 
uporabnega dovoljenja. Po veljav-
ni zakonodaji je vplivno območje 
skoraj cel Kardeljev trg. MOV je 
kot investitor morala poskrbeti za 
175 soglasij etažnih lastnikov, kar 
so opravili. Večja težava pa je na-
stala na Upravni enoti Velenje, kjer 

so morali pridobiti približno 1.500 
soglasij, saj so vsi lastniki stanovanj 
in poslovnih prostorov stranke v po-
stopku. Po zagotovilu referentke, ki 
obravnava to zadevo, naj bi bil po-
stopek končan zadnje dni januarja. 
Če bo tako, bodo lahko kmalu v 
nove prostore prestavili tri oddel-
ke Vrtca Velenje – gre za otroke od 
tretjega do šestega leta starosti -  ki 
sedaj že od septembra »gostujejo« 
na OŠ Livada, kjer so zelo dobro 
poskrbeli za malčke. A prostore, 
ki jih zaseda vrtec, potrebujejo tudi 
na šoli, zato vsi upajo, da se bo za-
plet razrešil.

Gradnja garažne 
hiše zastala?

Mihael Letonje je vprašal tudi, za-
kaj na Gorici še niso začeli graditi 
garažne hiše. Na občini pojasnju-
jejo, da je septembra lani podjetje 
IGEM začelo gradnjo garažne hiše 
in stanovanjskega bloka na Gori-
ci. Vendar pa so, če pogledamo na 
gradbišče, dela rahlo zastala. Me-
stna občina Velenje se z investitor-
jem še dogovarja za odkup pokritih 
parkirnih mest in 130 stanovanj. 
Polovico stanovanj Mestne obči-
ne Velenje bodo, če jih bodo kupi-
li, prodali naprej Stanovanjskemu 
skladu Republike Slovenije, ki jih 
bo dejansko odkupil, razpolagal-
no pravico za stanovanja pa prepu-
stil Mestni občini Velenje. Za okoli 
460 pokritih parkirišč je investitor 
IGEM posredoval ponudbo za od-
kup občini. Do dogovora pa še ni 
prišlo.

Saloon končno 
odstranjen?

Že dolga leta na mestu nekdaj pri-
ljubljenega lokala Saloon na Ko-
novem stoji ruševina, ki mestu ni 
v ponos. O tem, zakaj je nihče ne 
odstrani, smo že večkrat poroča-
li. Na decembrski seji je to vprašal 
svetnik Rolando Kaligaro. Naj spo-
mnimo, da je bil nekdanji lastnik 
Saloona le najemnik prostora, kjer 
objekt stoji, zemljišče pa je bilo ce-
lo v denacionalizacijskem postop-
ku. Na občini pravijo, da zato ni 
bilo mogoče pridobiti gradbenega 
dovoljenja za odstranitev objekta. 
Kot kaže, pa se vendarle premika. 
MO Velenje je namreč v fazi pri-
dobivanja lastništva zemljišča. De-
cembra lani so podpisali menjalno 
pogodbo s sedanjim lastnikom, na 
osnovi katere bo MO Velenje posta-
la zemljiškoknjižna lastnica parce-
le, na kateri stoji ruševina Saloona. 
Ko ga bodo odkupili in vpisali tudi 
v zemljiško knjigo, bodo objekt od-
stranili na občinske stroške. 

n

Prometne zagate »skrbijo« tudi občinske svetnike 
Kar nekaj vprašanj in pobud na decembrski seji sveta MO Velenje je bilo povezanih z njimi 
– So ruševinam Saloona (končno) in podrtijam v Starem Velenju šteti dnevi?

Dolga leta pogorišče nekdaj priljubljenega Saloona le še dodatno propada. Velenjska občina 
naj bi kmalu postala lastnica zemljišča. Ko bo, bodo podrtijo odstranili.

Dodatne informacije:
Krško:  tel: 07-6202-216, fax: 07-6202-222
Velenje:   tel: 03-7770-400
e-mail: fe@uni-mb.si.

www.fe.uni-mb.si

Prikljuèi se tudi ti!

Fakulteta za energetiko Univerze v Mariboru  v 
študijskem letu 2011/2012 vabi k vpisu v 

študijske programe:

Visokošolski strokovni študijski program 
Energetika

(I. bolonjska stopnja)

Univerzitetni študijski program Energetika
(I. bolonjska stopnja)

Magistrski študijski program Energetika
(II. bolonjska stopnja)

Informativna dneva bosta:
- v petek, 11. februarja 2011 ob 10.00 in 15.00 ter

- v soboto, 12. februarja 2011 ob 10.00
v prostorih fakultete na MIC-u,  Koroška cesta 62a, Velenje.
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Začetek sistematičnega reševanja 
vprašanja divjih odlagališč v Sloveniji

Ljubljana, Šaleška dolina, 26. januarja	–	Po	vseh	občinah	v	Sloveniji	bo	
od	začetka	marca	do	sredine	aprila	potekal	projekt	Popis	divjih	odlagališč	
2011.

Društvo	Ekologi	brez	meja	napoveduje,	da	bodo	z	njim	prostovoljci	
dogradili	in	posodobili	prvi	nacionalni	register	divjih	odlagališč,	ki	je	
nastal	lani.	K	popisu	so	povabili	vso	slovensko	javnost,	aktivno	udeležbo	
pa	je	že	napovedalo	petnajst	ključnih	partnerjev	lanske	akcije	Očistimo	
Slovenijo	v	enem	dnevu.

Pred	začetkom	akcije	bodo	organizatorji	v	dvanajstih	slovenskih	krajih	
izvedli	delavnice	za	usposabljanje	popisovalcev,	ki	bodo	vsako	leto	pregle-
dovali	prijavljena	odlagališča	v	registru.

Državi	in	občinam	bo	register	z	rednim	vzdrževanjem,	enostavnimi	prija-
vami	divjih	odlagališč,	njihovo	razvrstitvijo	po	prioriteti	sanacije,	na	enem	
mestu	omogočal	spremljanje	trendov	v	nelegalnem	odlaganju	v	Sloveniji	
in	zagotovil	preko	10	milijonov	evrov	prihrankov.

n mkp

Zbirni center se prijemlje
Šoštanj	–	Ob	sobotah	med	10.30	in	12.30	je	v	Šoštanju	odprt	Zbirni	

center	za	odpadke.	Občani	(s	seboj	naj	imajo	kakšen	osebni	dokument)	
lahko	v	tem	času	brezplačno	odlagajo	mešane	komunalne	odpadke,	pla-
stiko,	plastično	embalažo,	steklo,	oblačila,	tekstil,	baterije,	akumulatorje,	
hladilno-zamrzovalne	aparate,	štedilnike,	les,	kovine,	kosovne	odpadke,	
papir.	Zbirni	center	je	vrata	odprl	8.	januarja	in	se,	kot	pravijo,	med	občani	
počasi	'prijemlje'.

n

Slovenci o zaupanju bankam
Maribor, 1. februarja	–	V	spletni	raziskavi	inštituta	Marketagent.com,	

v	kateri	je	sodelovalo	756	aktivnih	uporabnikov	interneta,	starih	med	18	
in	59	let,	so	preverjali	poznavanje	slovenskih	bank,	priklic	oglaševalskih	
akcij	in	všečnost	le	teh,	reševanje	reklamacij	ter	podobo	posameznih	
bank.	Rezultati	raziskave	so	pokazali,	da	je	med	posameznimi	kriteriji	zelo	
pomembno,	da	je	banka	zaupanja	vredna	(75,5	%)	in	zanesljiva	(75,4	%).	
Največ	anketirancev	meni,	da	je	banka	z	najdaljšo	tradicijo	Nova	ljubljan-
ska	banka	(39	%).	Omenjena	banka	je	po	mnenju	anketiranih	tudi	banka	
z	najbolj	široko	ponudbo	storitev	(19,5	%),	hkrati	pa	tudi	najbolj	napredna	
banka	(11,6	%).	Med	najbolj	napredne	banke	so	anketiranci	uvrstili	tudi	
Unicredit	(10,4%),	Raiffeisen	(9,9	%),	Sparkasse	(9,7	%),	ABANKO	(9,6	
%),	Novo	KBM	(9,4	%)	in	SKB	(9,3	%).

n

Volitve v vaške odbore
Komisija	za	mandatna	vprašanja,	volitve	in	

imenovanja	je	začela	aktivnosti	za	volitve	novih	
članov	v	odbore	vaških	skupnosti.	Teh	je	10.	

Na	spletni	strani	in	na	oglasni	deski	občine	je	
v	teh	dneh	objavila	navodila	za	izvedbo	volitev	v	
vaške	odbore.	Novost	v	izboru	kandidatov	je	ta,	
da	lahko	poleg	članov	obstoječih	odborov	vaških	
skupnosti,	političnih	strank,	predlaga	kandidata	
tudi	skupina	5	krajanov.

Od	1.do	15.	februarja	komisija	zbira	kandidatu-
re,	od	21.	februarja	do	4.	marca	pa	bodo	potekali	
zbori	občanov,	na	katerih	bodo	izvolili	člane	va-
ških	odborov.	Ti	bodo	na	svoji	prvi	konstitutivni	
seji	nato	izvolili	še	predsednika	odbora,	ki	bo	za-
stopal	interese	svoje	vaške	skupnosti.								

Prevelik zalogaj
Med	vprašanji	in	predlogi,	ki	so	jih	na	nedav-

ni	zadnji	seji	občinskega	sveta	podali	svetniki,	je	
bila	tudi	pobuda,	da	naj	bi	lokalna	skupnost	za-
gotovila	občanom	možnost	plačevanja	položnic	

brez	provizije,	podobno,	kot	ima	to	urejeno	Me-
stna	občina	Velenje.	

Na	šmarški	občinski	upravi	so	nam	poveda-
li,	da	bi	bil	po	izračunih	to	za	lokalno	skupnost	
prevelik	zalogaj,	zato	za	zdaj	možnost	plačila	
položnic	brez	provizije	ni	izvedljiva.	Oprema	za	
to	storitev	naj	bi	namreč	stala	od	30	in	40	tisoč	
evrov,	zagotoviti	pa	bi	morali	še	nekatere	druge	
pogoje.	Nekateri	Šmarčani	menda	izkoristijo	
obisk	v	Velenju	tudi	za	plačilo	položnic.	

Na seznamu 109 oseb
Svetniki	Občine	Šmartno	ob	Paki	so	bili	na	ne-

davni	seji	občinskega	sveta	precej	presenečeni,	
da	plačuje	občina	obvezno	zdravstveno	zavaro-
vanje	veliko	občanom.	Na	seznamu	je	namreč	
kar	109	oseb,	lokalna	skupnost	pa	za	vsakega	
prispeva	po	28	evrov	na	mesec.	V	predlogu	leto-
šnjega	proračuna	to	pomeni	36	tisoč	evrov.	Ker	
so	svetniki	menili,	da	nekateri	do	tega	niso	upra-
vičeni,	bodo	seznam	prevetrili	na	eni	od	priho-
dnjih	sej	občinskega	sveta.		

Zabojniki za posipanje 
Prejšnji	teden	je	občina	namestila	8	zabojnikov	

za	posipni	material	na	kritičnih	cestnih	točkah	
v	vaških	skupnostih.	S	tem	želi	tam	živečim	ob-
čanom	omogočiti,	da	na	spolzkih	delih	cestišč	
sami	poskrbijo	za	najbolj	kritične	dele	odsekov	
vsaj	do	takrat,	ko	bodo	zadolženi	opravili	celo-
vito	posipanje	odsekov.

Urejanje občinskih 
prostorov

Po	informacijah	naj	bi	ta	teden	stekla	dela	pri	
preurejanju	starega	marketa	za	potrebe	preselitve	
občinske	uprave.	Predvidena	dela	naj	bi	končali	
do	sredine	aprila.	Glede	na	rezultate	iz	izvedene-
ga	javnega	razpisa	za	izbiro	najugodnejšega	izva-
jalca	vrednost	del	ne	bo	presegala	50	tisoč	evrov.

S	tem	bodo	v	občini	končno	rešili	prostorsko	
stisko	uprave,	hkrati	pa	zagotovili	občankam	in	
občanom	primernejši	dostop	do	storitev.

n tp

Iz Občine Šmartno ob Paki

Ljubljana – Velenje, 31. januarja	
–	V	Turistični	zvezi	(TZ)	Velenje	
deluje	10	društev;	žal	so	tri	v	miro-
vanju,	šest	pas	je	zelo	aktivnih,	kar	
velja	tudi	za	zvezo.	Med	letom	pri-
pravijo	veliko	prireditev,	ki	popestri-
jo	dogajanje	v	Velenju	in	Šaleški	do-
lini.	Konec	tega	tedna	so	Velenje	in	
tudi	Šaleško	dolino,	zadnji	dan	pa	
predvsem	občino	Šmartno	ob	Paki,	
predstavljali	na	turističnem	sejmu	v	
Ljubljani,	kjer	so	dobili	svoj	prostor	
v	odlično	obiskani	stekleni	dvorani.	

Franc Špegel,	predsednik	TZ	Ve-
lenje,	nam	je	povedal,	da	sta	bila	če-
trtek	in	petek	bolj	poslovnega	zna-
čaja,	a	je	bil	obisk	lep,	še	veliko	večji	
pa	je	bil	v	soboto	in	nedeljo,	ko	so	
sejem	obiskale	tudi	družine.	Nato	
je	ocenil	letošnje	sodelovanje	na	
sejmu	turizem	in	prosti	čas:	»Pred-
stavitev	naše	turistične	ponudbe	na	
sejmu	je	bila	po	moji	oceni	izjemno	
dobra.	Vesel	sem,	ker	smo	moči	zo-
pet	združili	člani	turističnih	društev,	
ki	se	povezujemo	v	Turistično	zve-
zo,	MO	Velenje,	TIC	in	turistično	
gospodarstvo.	Svoje	skupne	pred-
stavitve	smo	razdelili	na	štiri	sklope.	
Prvi	dan	so	svojo	dejavnost	predsta-
vili	člani	Turističnega	društva	Šen-
tilj	in		Društvo	zeliščarjev	Velenje.	
V	petek	smo	predstavljali	Starotrški	
in	Srednjeveški	dan,	obiskovalci	pa	
so	bili	navdušeni	nad	srednjeveško	

pojedino.	Tudi	sobotna	predstavi-
tev	mladinskega	TIC-a,	ki	deluje	v	
Vinski	Gori,	je	pri	obiskovalcih	sej-
ma	vzbudila	veliko	zanimanja.	Ne-
delja	je	že	po	tradiciji	»šmarška«;	
poleg	članov	TD	Šmartno	ob	Paki	
so	se	jim	pri	pripravi	in	izvedbi	pro-
grama	pridružila	tudi	druga	društva	
in	občina,	tako	da	je	bila	predstavi-
tev	kraja	res	bogata.«

Izvedeli	smo	še,	da	je	na	velenj-

skih	stojnicah	že	tretji	dan	zmanj-
kalo	propagandnega	materiala,	če-
prav	so	ga	veliko	prinesli	s	seboj.	
»Zanimanje	je	bilo	res	veliko,	kako	
bo	z	učinkom,	pa	je	težko	reči.	Naj	
povem,	kako	je	v	mojem	domačem	
kraju:	Vinska	Gora	se	na	tem	sejmu	
predstavlja	že	nekaj	let	in	v	kraju	
vsako	leto	beležimo	več	izletnikov	
in	individualnih	obiskov	turističnih	
točk.	Prepričan	sem,	da	se	predsta-

vitev	na	sejmu	obrestuje	tudi	dru-
gim,	ki	se	predstavljajo	na	sejmu.	
Poleg	tega	smo	vsi,	ki	predstavlja-
mo	svojo	turistično	ponudbo,	tudi	
obiskovalci	sejma;	pomembno	je,	
da	vidimo,	kaj	pripravljajo	in	poč-
nejo	v	drugih	slovenskih	krajih,	saj	
tako	ideje	dobivamo	tudi	mi.«
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Veliko zanimanje za dogodke v dolini
Obisk stojnic, ki so jih z reklamnim materialom obložili predstavniki turizma v Velenju in 
Šmartnem ob Paki, je bil tako velik, daje takoj pošel

Štiridnevni sejem so predstavniki društev in gospodarstva izkoristili za predstavitev 
različnih zanimivih turističnih prireditev in poti, ki vabijo v Velenje in okolico.

Maribor, Velenje, 22. januarja	–	
V	Mariboru	je	potekala	svečana	
podelitev	diplom	študentom,	ki	so	
v	preteklem	letu	uspešno	zaključi-

li	višješolski	študij	na	Dobi,	Višji	
strokovni	šoli	Maribor,	s	katero	
Ljudska	univerza	Velenje	sodeluje	
od	leta	2000.	Med	njimi	je	bilo	tudi	

50	študentov	iz	študijskega	sredi-
šča	na	Ljudski	univerzi	Velenje,	in	
sicer	11	poslovnih	sekretarjev,	19	
komercialistov	in	4	ekonomisti,	ki	

so	zaključili	študij	na	daljavo,	ter	
16	diplomantov	prve	generacije	
študentov	v	programu	Organizator	
socialne	mreže,	ki	poteka	kot	kla-
sični	študij	s	predavanji	in	vajami	
na	LU	Velenje.																			n mkp

Podelitev diplom študentom višješolskih programov



5

Naš  čas, 3. 2. 2011, bar ve:  CMYK,  stran 5

3. februarja 2011  AKTUALNO

ŠSS želi z novo 
sekretarko okrepiti 
številčnost
Šaleško–savinjski sindikati (ŠSS) imajo od 
novega leta novo sekretarko Nado Pritržnik, 
diplomirano ekonomistko – Prepričana je, 
da sindikat potrebuje decentralizacijo in 
lokalizacijo delovanja

Milena Krstič - Planinc

Velenje – Nada Pritržnik je delo sekretarke Šaleško–savinjskih sindika-
tov prevzela z novim letom. Zamenjala je Alenko Selič. Članica sindikata 
je že trideset let. Kot sekretarka pa se bo, pravi, zavzemala za ohranitev in 
okrepitev delovanja, kar  bo možno samo z dobrim strokovnim delom ob 
upoštevanju specifike regije. 

»Menim, da se bodo sindikalne organizacije obdržale samo s prilagoditvi-
jo novim razmeram in ponovno pridobitvijo zaupanja delavcev. Sindikat 
je treba graditi »od spodaj navzgor«. Delavcem moramo ponuditi pomoč, 
ki jo zdaj – v zaostrenih gospodarskih razmerah - še bolj potrebujejo. Ta 
pomoč mora biti v obliki zaščite ob nepravilnostih delodajalcev, pa tudi v 
obliki strokovnih nasvetov glede plač, delovnih razmer, iskanja zaposlitve 
in glede socialnih razmer,« pravi.  

Čim bliže bazi

»Za naloge sem si zadala predvsem okrepiti sindikate v podjetjih čim 
bližje bazi. Sindikati v podjetjih bi namreč morali biti enakovreden par-
tner, česar pa sindikalni zaupniki pogosto ne zmorejo, ker nimajo dovolj 
informacij in strokovne podpore. Delavcem mora biti kakovostna pomoč 
lažje dostopna, če že ne v sindikatu podjetja, pa vsaj v kraju zaposlitve. 
Potrebna je decentralizacija in lokalizacija delovanja.«

ŠSS nudi organizacijam sindikatov v podjetjih strokovno svetovanje, 
članom pa brezplačno pravno pomoč pri uveljavljanju pravic, ki izhaja-
jo iz dela, invalidskega, pokojninskega in zdravstvenega zavarovanja …, 
vključno s pravico do zastopanja pred sodiščem, svetovanje in zastopanje 
v kolektivnih sporih (stečajih in likvidacijskih postopkih) ter druge stori-
tve vse delovne dni.

Sindikati morajo zagotavljati interese 
članov

Sindikalni servis pri njih koristijo SKEI ReO Velenje, SPESS, Sindikat 
komunalnega podjetja Velenje, Območni odbor SODS, Sindikat PUP Ve-
lenje, Sindikat Zadruge Mozirje, Sindikat delavcev APS Velenje, Sindikat 
KZ Šaleška dolina Šoštanj, Območni odbor Sindikata upokojencev Slo-
venije Velenje, Zavod RUJ Nazarje, manjši sindikati iz državnih in druž-
benih organov, vzgoje in izobraževanja ter drugi. »Po statističnih podatkih 
število članov v sindikatih že več let pada, kar je skoraj nelogično glede na 
slabšanje gospodarskih razmer. Delavci očitno v članstvu v sindikatih ne 
vidijo oziroma ne dobijo zadostne pomoči za svoje interese. Zato v ŠSS 
nameravamo članom nuditi najboljši možni servis, ga nenehno izboljševati 
in prilagajati razmeram. Pričakujem, da se bo zaradi kakovosti naših stori-
tev število članov povečalo,« še pravi nova sekretarka ŠSS.
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Visoka šola za 
varstvo okolja Velenje 
razpisala toliko 
prostih mest kot v 
tekočem študijskem 
letu – 3 vpisna mesta 
za tuje študente 
- V prihodnosti 
fakulteta?

Tatjana Podgoršek

Na Visoki šoli za varstvo oko-
lja Velenje so za študijsko leto 
2011/2012 predvideli v skladu s 
koncesijo  50 prostih mest za redni 
in prav toliko za izredni študij. Po-
leg tega so razpisali tudi 3 prosta 
mesta za študente, ki niso državljani 
Republike Slovenije. V prihodnjem 
študijskem letu bodo na šoli prvič  
podelili diplome, in sicer za uspe-
šno končan študij  na 1. stopnji  do-
diplomskega študijskega programa 

Varstvo okolja in ekotehnologija. 
»Sicer pa bo prihodnje študijsko 

leto podobno tekočemu, v katerem 
se  izobražuje 208 študentov, od 
tega je 150 rednih, ostali so izre-
dni. Prvič smo v študijskem letu 
2010/2011 vpisali vse tri genera-
cije visokošolskega študija varstva 
okolja in ekotehnologije, prvič so 
med slovenskimi študenti tudi 3 tu-
ji študenti,« je povedala direktorica 
Visoke šole za varstvo okolja Vele-
nje mag. Milena Pečovnik.

Po njenih besedah so zelo pono-
sni na to, da so študentom šole za-
gotovili opravljanje prakse in študi-
ja v okviru mednarodnih izmenjav 
na Islandiji, Norveški in na Portu-
galskem. Več kot 80 odstotkov štu-
dentov že opravlja prakso, na osno-
vi katere bodo pripravili svoje di-
plomske naloge. 

Težav s študenti, ki se vpišejo le 
zaradi pridobitve statusa, na viso-
ki šoli nimajo, saj je selekcija že pri 
vpisu v prvi letnik kar velika. »Pri 
vseh dosedanjih treh vpisih smo 
prejeli za 100 odstotkov več prijav, 
kot je bilo razpisanih prostih mest, 
kar pomeni, da tisti z manjšim šte-

vilom točk odpadejo. Zagotavljanje 
kakovosti se »pozna« pri prehodno-
sti iz enega v drugi letnik. Preho-
dnost iz prvega v drugi letnik je pri 
nas 70- do 75-odstotna, iz drugega v 
tretji pa je še nekoliko višja.«

V teh dneh pričakujejo odgovor 
v zvezi s predlogom za akreditaci-
jo drugostopenjskega bolonjskega 
študija - za magisterij. Program so 
recenzenti že »obdelali«, zahtevali 
nekaj manjših nepomembnih po-
pravkov, zato Pečovnikova priča-
kuje, da bodo študenti prepoznali 
potrebnost študijskega programa, 
katerega izvedbo naj bi predvidoma 
začeli v študijskem letu 2011/2012. 
»Upamo, da bomo generaciji, ki bo 
diplomirala, nudili nadgradnjo in 
da bomo v bližnji prihodnosti lah-
ko visoko šolo preimenovali v fa-
kulteto.«

Pečovnikova je v pogovoru ome-
nila še eno novost v prihodnjem 
študijskem letu, in sicer nove pro-
store. Načrtujejo jih v novem peda-
goškem objektu Gaudeamus med 
stavbami gimnazije in rudarske šole 
Šolskega centra Velenje.

n

V prihodnjem študijskim 
letu prvi diplomanti

Mag. Milena 
Pečovnik:«Upam, da bomo še 
letos pridobili nove prostore 

v objektu Gaudeamus in 
s tem zagotovili našim 

študentom še boljše pogoje 
izobraževanja.«

Novost Fakultete 
za energetiko 
Univerze v Mariboru 
- v prihodnjem 
študijskem letu 
redni študij tudi na 
drugi stopnji -  Letos 
začetek obnove 
stare elektrarne? 
– Vključena v tri 
evropske projekte

Tatjana Podgoršek

Na Fakulteti za energetiko Uni-
verze Maribor s sedežem v Krškem 
in dislocirano enoto v Velenju so za 
prihodnje študijsko leto predvideli 
za novince več prostih mest kot v te-
kočem študijskem letu, saj so prvič 
predvideli vpis tudi za redni študij 
v magistrskem programu. 

V univerzitetnem študijskem pro-
gramu so predvideli 80 mest za re-
dni in prav toliko mest za izredni 
študij, 100 mest za redni in 80 mest 
za izredni študij v visokošolskem 

programu ter v magistrskem progra-
mu 40 mest za izredni in prav toliko 
za redni študij. Doc. dr. Peter Vir-
tič, prodekan za razvoj in predstoj-
nik centra za univerzitetne študije 

in raziskave v Velenju, je povedal, 
da glede na odziv na predinforma-
tivnih dnevih pričakujejo boljši vpis 
kot v tekočem študijskem letu, v 
katerem je 127 novincev (od tega v 

Krškem 87, v Velenju pa 40). »Za-
nimanje za študij na fakulteti raste, 
saj se v tekočem študijskem letu iz-
obražuje 357 študentov, v študij-
skem letu 2009/2010 se jih je 278. 
Pomembno je tudi, da smo v teko-
čem študijskem letu že dobili 5 ma-
gistrov inženirjev energetike, ki so 
zaključili izredni študij, in da priča-
kujemo prve diplomante rednega 
študija. V poletnem semestru bomo 
prvič izvajali prakso za visokošolske 
študijske programe. Zanemarljiv ni 
tudi podatek, da fakulteta deluje še-
le tri leta in je v tem času uspela pri-
dobiti tri evropske projekte v vre-
dnosti od 500 do 600 tisoč evrov.«

Jim je uspelo rešiti tudi finančne 
težave? Za zdaj še ne. Kot pravi Pe-
ter Virtič, je fakulteta še vedno v ra-
zvojni fazi in o denarju, potrebnem 
za izvajanje programa, se fakulteta 
dogovarja z ustanoviteljicama (ob-
činama Velenje in Krško) vsako 
študijsko leto. Tako bo vse dotlej, 
dokler se ne bo vključila v sistem 
javnega financiranja. To se bo zgo-
dilo, ko bodo imeli zadostno število 
diplomantov. »Zaradi vsesplošnega 
gospodarskega položaja je prišlo do 
zamrznitve sredstev, kar predstavlja 
za novo ustanovljene izobraževalne 
ustanove, kot je naša, precejšnjo te-

žavo. Po zadnji podatkih vodstvo 
univerze in obe lokalni skupnosti 
zagato uspešno rešujeta.«

Stara elektrarna

Na fakulteti so za svoje potrebe v 
raziskovalni dejavnosti in mednaro-
dne projekte (v tem trenutku v njih 
sodeluje 170 študentov) predvideli 
tudi obnovo stare elektrarne v Vele-
nju. Po besedah Petra Virtiča so lani 
temu projektu namenili veliko ak-
tivnosti. Po izračunih naj bi nakup 
potrebne opreme za izvajanje peda-
goškega in raziskovalnega dela stal 
blizu 6 milijonov evrov, za gradbeni 
del projekta pa naj bi odšteli več kot 
10 milijonov evrov. »Letos pričakuje-
mo nadaljevanje projekta in upamo, 
da bodo stekla tudi predvidena grad-
bena dela,« je še dejal Peter Virtič.
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Zanimanje za študij raste

Doc. dr. Peter Virtič: 
»Fakulteta deluje šele 3 leta, 
sodeluje v treh mednarodnih 

projektih, s katerimi bo 
pridobila od 500 do 600 

tisoč evrov.«

Projekt Simbioz@ tudi v 
Velenju

Mladi bodo starejšim približali 
svet računalnikov, informatike in 
svetovnega spleta

Velenje, 28. januarja – MO Velenje se je pridružila 
projektu Simbioz@, katerega pobudnik je Zavod Yp-
silon iz Ljubljane, podpirajo pa ga tudi Ministrstvo za 
visoko šolstvo, znanost in tehnologijo, Ministrstvo za 
delo, družino in socialne zadeve ter Ministrstvo za šol-
stvo in šport.  

Glavni cilj projekta je v tednu opismenjevanja od 
18. do 22. aprila 2011 združiti 50 tisoč starejših in 12 
tisoč mladih, ki bodo kot prostovoljci pomagali starej-
šim od 60 let pri pridobivanju novih znanj s področja 
informatike. Projekt temelji na medgeneracijskem so-
delovanju, solidarnosti in spodbujanju vseživljenjske-
ga učenja. Velnjska občina v sodelovanju z Ljudsko 
univerzo Velenje že od leta 2008 organizira brezplač-
ne računalniške delavnice za starejše, ki so zelo dobro 
obiskane. V lanskem letu se je računalniških delavnic 
za starejše od 55 let v desetih terminih udeležilo 129 
starejših, ki so opravili 120 pedagoških ur. V projekt 
Simbioz@ bodo skušali privabiti čim več mladih pro-
stovoljcev, ki bodo starejšim približali svet informatike 
ter jih seznanili s prednostmi računalniške tehnologije 
in svetovnega spleta.

n

Prve prijave za vpis v progra-
me fakultete morajo kandidati 
poslati od 10. februarja do 8. 
marca na visokošolsko prijav-
no informacijsko službo rek-
torata Univerze v Mariboru, 
rok za oddajo druge prijave 
je od 22. do 29. avgusta, tre-
tji prijavni rok pa je od 1. do 
5. oktobra. Prijave za ta rok  
morajo kandidati poslati na 
sedež fakultete v Krško. 

Velenje – Karitas  župnije blaže-
nega Antona Martina Slomška Ve-
lenje je minulo nedeljo pripravil v 
domu kulture v Velenju dobrodel-
ni koncert. 

Uspel je vseh pogledih, tako gle-
de nastopajočih, ki so navdušili ob-
činstvo v polni dvorani kot seveda 
organizatorjev, ki bodo z zbranimi 
približno 3000 evri nekoliko lažje 

»zadihali« takrat, ko bodo potrkali 
na vrata te dobrodelne organizaci-
je občani potrebni pomoči in pro-
silo za denar za plačilo položnic. 
Na Karitas pravijo, da jih je vsak 
dan več. 

Zadovoljni obrazi poslušalcev so 
zgovorno pričali o tem, da so tokrat 
imeli organizatorji koncerta pri iz-
biri nastopajočih srečno roko. Kon-

cert kot ga redko slišimo, so menili 
nekateri med njimi.Vsi nastopajoči 
so se odrekli honorarju, nekateri so 
na velenjskem odru nastopili prvič. 
Vsak je v svoj  nastop vložil znanje, 
talent, srce in dušo, kar so začutili 
tudi obiskovalci, zato se je marsiko-
mu med njimi utrnila solza v očeh.

 n

Koncert, kot ga redko slišimo

Z dobrodelnega koncerta
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(VZ)
LETALIŠČA
Kaja Avberšek

Letališče Trst se sploh ne imenuje “letališče 
Trst”, pa četudi je tako zapisano na letalski 
karti. Peljeva se mimo Trsta, po dolgi in ravni 
in vedno šleperjev polni A4 proti Benetkam. 
Smerokaza za letališče kar ni in ni in panika 
začenja valiti cmok po grlu levo in desno. Lahko bi se ustavili na 
Autogrillu na kapučinu z gosto spenjeno mlečno kapo. Takšen je bil 
načrt, zaradi najslastnejših kapučinov na postajališčih italijanskih 
autostrad sva se iz prestolne žabje doline odpravili tako zgodaj. 
(Mimogrede, vesta, draga bralka, dragi bralec, kaj beseda pomeni 
po slovensko? Nič drugega kot “majhna kapuca”! Mmm, kapuca iz 
osladkane kremaste pene …) Pa se raje ne ustaviva, ker v želodcu že 
stiska … bo za naslednjim ovinkom vendarle narisano letalo ali sva, 
bognedaj, že skoraj v Benetkah? Lahko bi se ustavili na Autogrillu 
samo zato, da bi vprašali, ali je pot prava. Pa se ne, ker raje ne 
sprašujeva, ker se raje sami opečeva in se izgovoriva na to, da vsaka 
šola nekaj stane (preveč šol pa vendarle vodi v bankrot). Pogoltnem 
figov jogurt za urejanje prebave in trikrat narejeno mirno voznico 
vprašam, če misli, da nisva morebiti predaleč. Po tretjem vprašanju 
njen pritrdilni odgovor že ne zveni tako prepričano kot po prvem. 
Ojej!

Obstaja čuden prastrah pred zamujanjem letal. Podoben tistemu 
pred lakoto. Kot si po veveričje kopičimo zaloge hrane, tako si 
nakopičimo rezervne ure pred odhodom na letališče, za vsak slučaj! 
Razmišljam: zamuditi letalo zato, ker ne najdeš letališča, in to 
tistega, ki se mu reče Trst in s katerega si poletel že najmanj trikrat, 
sramota …

O! Piktogram za zrakoplov na desni! Ampak … ne, ne za aeroporto 
Trieste, temveč za aeroporto di Friulu Venezia Giulia! Ojej, je to 
tisto vojaško letališče? Saj ne moreta obstajati dve letališči tako 
blizu skupaj? Preračunavam … Piše, da je nazaj do Trsta 33 km. Če 
grem na odhode ali prihode vprašat, ali sem na pravem letališču, 
in če je slučajno napačno, imam še vedno čas, da najdem pravega. 
Čakaj, oranžni stebri s plastičnim nadstreškom so mi znani iz neke 
fotografije nekega poslavljanja davno tega. Piha ko hudič in mi mrši 
že tako kuštravo glavo (kuštravo zunaj in znotraj!)

Na monitorju takoj zagledam pravilen let s pravilno uro. Toliko 
tuhtanja in potiskanega papirnega prostora za nič!

Zapeljeva se v par sto metrov oddaljen Ronchi in v podhodni 
kavarni spijeva nič kaj slastno “malo kapuco”. Sama sreča, da 
imam babin štrudel, pojeva vsega naenkrat. Pred kavarno na zidu 
v italijanščini piše, da so Italijani fašisti. Verjetno res. Imajo pa 
zato najboljši avtocestni kapučino (poleg najpočasnejše pošte in 
najslabših cestnih oznak.)

Na tekoči trak sem potovalko že oddala. Zanimivo, da se na 
območju dvojezičnih italijansko-slovenskih napisov pogovarjamo 
angleško. Sezuti si moram škornje (samosprožilni nož, mitraljez 
in buzdovan sem tokrat pustila doma) in se skozi varnostni 
pregledovalec sprehoditi z modrima plastičnima vrečkama 
na nogah. Varnostnika se nič kaj diskretno režita mojima 
različnima nogavicama. Lahko bi se mi zdelo hecno, pa se mi 
ne. In se vprašam: kaj ob vseh kamerah, rešpetlinih, rentgenih in 
prisluškovalnih napravah ostaja še sploh zares in samo naše? Volja, 
recimo! In rojstni dan prav tako! (Slučaj je pa ravno tak, da ga ima 
zapisovalka ravno tele žabe ravno danes …) Na vzlete, polete in 
mehke pristanke iz letalskega sedeža na levem krilu! (Zakaj nihče 
več ne ploska, ko letalo pristane?)

n

Od srede do torka - svet in domovina

Sreda, 26. januarja 

Poslanska	skupina	SDS	je	pre-
dlagala	nujen	sklic	seje	odbora	DZ	
za	kulturo,	na	kateri	bi	obravnavali	
izvajanje	zakona	o	varstvu	doku-
mentarnega	in	arhivskega	gradiva	
ter	arhivih.

Poslanka	Zaresa	Cveta	Zalokar	
Oražem	je	ministru	za	finance	Fran-
cetu	Križaniču	predlagala	razrešitev	
direktorja	Urada	RS	za	prepreče-
vanje	pranja	denarja	Andreja	Pla-
usteinerja.

Vlada	Boruta	Pahorja	je	prvič	obi-
skala	Podravje	in	se	seznanila	s	te-
žavami	letališča,	bolnišnic	ter	nara-
ščajoče	brezposelnosti.	

Na	sojenju	v	zadevi	Patria	je	kot	
krovna	priča	tožilstva	nastopil	iz-
vedenec	obrambne	stroke	Erik	Ko-
pač.	Erjavec	je	bil	s	pričanjem	za-
dovoljen,	saj	je	Kopač	potrdil,	da	
škode	pri	nakupu	patrij	ni	mogoče	
ugotoviti.

Po	kaosu,	ki	je	sledil	nemirom	po	
odstavitvi	predsednika	Ben	Alija,	
je	iz	zaporov	v	Tuniziji	pobegnilo	
okoli	11	tisoč	zapornikov.	

Čeprav	so	egiptovske	oblasti	pre-
povedale	protivladne	proteste	in	
aretirale	okoli	500	ljudi,	so	se	v	sre-
dišču	Kaira	zbrali	protestniki	in	se	
spopadli	s	policijo.

V	Moskvi	je	bil	dan	žalovanja	za	
žrtvami	terorističnega	napada	na	
letališču	Domodedovo,	kjer	je	bilo	
ubitih	35	ljudi.	

Četrtek,  
27. januarja 

Parlamentarni	odbor	za	gospo-
darstvo	je	zavrnil	predlagani	sklep	
poslanske	skupine	SDS	po	odpravi	
enotnih	zimskih	počitnic.

Generalni	sekretar	stranke	Zares	
Bogdan	Biščak	je	napovedal,	da	bo	
stranka,	če	koalicija	ne	bo	več	mo-
gla	uresničevati	svojega	programa,	
le-to	zapustila.	

Sindikati	so	vlado	pozvali,	naj	po-
novno	uskladi	minimalno	plačo	s	
pragom	tveganja	revščine	in	jo	po-
veča	na	821	evrov	bruto.	Pahor	je	
odgovoril	hitro,	in	sicer	da	vlada	o	
tem	do	nadaljnjega	ne	bo	razmi-
šljala.

V	Italiji	so	se	še	naprej	ukvarjali	
z	Berlusconijevim	zasebnim	življe-
njem.	Na	dan	je	prišlo	ime	še	ene	
najstnice,	s	katero	naj	bi	se	italijan-
ski	premier	zapletel.

Po	Tuniziji	in	Egiptu	so	protesti	
zajeli	Jemen,	kjer	so	ljudje	od	pred-
sednika	Alija	Abdulaha	Saleha	zah-
tevali,	da	po	več	kot	30	letih	zapu-
sti	oblast.

Nobelov	nagrajenec	za	mir	in	zna-
ni	zagovornik	reform	Mohamed	El	

Baradej	se	je	vrnil	v	Egipt,	kar	je	še	
spodbudilo	proteste	proti	avtokrat-
ski	vladavini	Hosnija	Mubaraka.

Francoski	predsednik	Nicolas	
Sarkozy	je	na	Svetovnem	gospo-
darskem	forumu	dejal,	da	z	nemško	
kanclerko	Angelo	Merkel	ne	bosta	
nikoli	dopustila	zloma	evra.

Petek, 28. januarja 

Predsedniki	in	vodje	poslanskih	
skupin	koalicije	so	se	zedinili	o	pri-
oritetah	naslednjih	dveh	let.	»Zares	
ostaja	trdno	v	koaliciji,«	je	povedal	
vodja	njegovih	poslancev	Franco	
Juri.	Hkrati	je	koalicija	napovedala,	
da	začne	naslednji	dan	resno	delati.	

Domača	javnost	se	je	spraševala	
tudi,	kako	dela	mariborska	nadško-
fija.	Po	tem	ko	so	iz	štajerske	pre-
stolnice	poročali	o	»le«	17	milijon-
skem	dolgu,	je	italijanski	novinar,	
poudaril,	da	sveti	sedež	v	Rimu	ni	
zanikal	niti	vrstice	mojega	članka,	
v	katerem	razkriva,	da	gre	v	resni-
ci	za	dolg	v	vrednosti	800	milijo-
nov	evrov.

Na	mejnem	prehodu	Razkrižje	so	
odprli	nove	objekte,	ki	zagotavljajo	
varovanje	meje	v	skladu	s	shengen-
skimi	standardi.	

Na	mirnih	demonstracijah	alban-
skih	opozicijskih	socialistov	v	spo-
min	na	tri	žrtve	protivladnih	prote-
stov	se	je	zbralo	več	de-
set,	po	nekaterih	podat-
kih	tudi	do	dvesto	tisoč	
ljudi.

Egiptovski	predsednik	
Hosni	Mubarak	 je	po	
spopadu	policije	s	prote-
stniki	razglasil	policijsko	
uro	in	na	pomoč	policiji	
poslal	vojsko	z	oklepni-
ki.	A	vse	to	je	pomagalo	
le	malo;	v	Kairu	je	bilo	
ubitih	najmanj	pet	pro-
testnikov.

Tunizijski	premier	Mo-
hamed	Ganuši	je	zame-
njal	več	ministrov	v	vla-
di,	sam	pa	ostal	na	polo-
žaju	in	obljubil	volitve.

Sobota,  
29. januarja 

Preiskovalni	sodnik	je	celjskemu	
sodniku	Milku	Škobernetu,	ki	je	pri-
držan	zaradi	suma	jemanja	podku-
pnine,	odredil	mesec	pripora.

Protestniki	v	Egiptu	niso	popu-
ščali,	predsednik	Hosni	Mubarak	
pa	tudi	ne	in	se	je	še	naprej	oklepal	
oblasti.	Imenoval	je	novega	premi-
erja	in	izbral	podpredsednika,	kar	
pa	ni	ustavilo	protestnikov,	ki	so	se	
še	naprej	množično	zbirali	in	vztra-
jali,	da	mora	predsednik	oditi.

A	kljub	vse	glasnejšim	opozori-
lom,	da	so	potovanja	v	Egipt	od-
svetovana,	je	z	ljubljanskega	leta-
lišča	poletelo	letalo	v	Egipt,	leti	pa	

so	bili	predvideni	tudi		za	naprej.	Pri	
turističnih	agencijah	so	povedali,	da	
so	vsi	potniki,	ki	so	nameravali	od-
iti	v	Egipt,	tudi	odšli	in	da	v	tem	ne	
vidijo	nobenih	nevarnosti.

Ruski	preiskovalni	organi	so	razi-
skali	eksplozijo	na	moskovskem	le-
tališču	Domodedovo	in	potrdili,	da	
je	20-letni	samomorilski	napadalec	
prihajal	s	Severnega	Kavkaza.

Afriška	unija	se	je	odločila	obli-
kovati	posebno	skupino,	ki	jo	bodo	
sestavljali	predsedniki	petih	afriških	
držav	in	katere	naloga	bo	poiskati	
rešitev	politične	krize	v	Slonoko-
ščeni	obali.

Zaradi	ene	najhujših	epidemij	gri-
pe	v	zadnjem	desetletju	in	več	so	
se	v	Moskvi	ter	v	najmanj	še	dveh	
drugih	ruskih	mestih	odločili,	da	
za	ves	prihodnji	teden	zaprejo	vse	
osnovne	šole.

V	Iranu	so	obesili	Zahro	Behra-
mi,	ki	so	jo	aretirali	po	decembrskih	
protestih	leta	2009.	Nizozemska	dr-
žavljanka	je	bila	na	smrt	obsojena	
zaradi	tihotapljenja	kokaina.

Nedelja,  
30. januarja

Zaradi	zapletov	glede	volilnega	
sistema	so	volilci	v	občini	Muta	iz-
volili	nov	občinski	svet	(šele	to	ne-
deljo).	

Janez	Janša	je	premierja	Pahor-
ja	javno	pozval,	naj	skliče	sestanek	
vseh	predsednikov	parlamentarnih	
strank,	da	se	pogovorijo	o	zaprtju	
dela	arhiva	Sove.

Notranja	ministrica	Katarina	Kre-
sal	je	na	slovesnosti	ob	dnevu	spo-
mina	na	žrtve	taborišč	v	Kinu	Šiška	
v	Ljubljani	v	svojem	govoru	zatrdi-
la,	da	dan	spomina	ne	pomeni	spo-
minjanja	neke	mučne	zgodovinske	

epizode,	za	katero	si	svet	vsako	le-
to	oddahne,	da	je	minila.	»Spomin	
na	holokavst	nosi	sporočilo,	kaj	se	
lahko	zgodi,	ko	družba	ni	sposobna	
najti	 pametnega	 političnega	
odgovora	na	razmere	in	dileme,	ki	
jih	prinesejo	velike	krize,«	je	dejala.	

V	Egiptu	so	protestniki	-	osebno	
se	jim	je	pridružil	Mohamed	El	Ba-
radej	–	vztrajali	in	še	vedno	zahte-
vali,	da	Mubarak	zapusti	državo,	
ubitih	je	bilo	že	najmanj	100	ljudi.	

Tudi	uradno	je	zato	slovensko	zu-
nanje	ministrstvo	zaradi	razmer	v	
Egiptu	odsvetovalo	vsa	potovanja	v	
Egipt.	Veleposlaništvo	je	pomagalo	
evakuirati	nekaj	Slovencev,	vzposta-
vilo	pa	je	tudi	dežurstvo	na	letališču	
v	Kairu.

Senat,	zgornji	dom	irskega	par-
lamenta,	je	potrdil	finančni	zakon,	
ključen	za	varčevanje	in	izpolnitev	
zahtev	za	mednarodno	finančno	
pomoč.

V	železniški	nesreči	v	vzhodnem	
delu	Nemčije	sta	v	bližini	mesta	
Magdeburg	s	polno	hitrostjo	trčila	
potniški	in	tovorni	vlak,	pri	čemer	
je	umrlo	najmanj	deset	ljudi,	43	pa	
je	bilo	ranjenih.	

Ponedeljek,  
31. januarja 

Predsednik	vlade	Borut	Pahor	je	
na	pobudo	Janeza	Janše	sklical	se-
stanek,	na	katerem	so	govorili	o	no-
veli	arhivskega	zakona,	še	preden	
bo	ta	obravnavana	v	državnem	zbo-
ru.	Sam	je	pri	tem	poudaril,	da	je	
ravnanje	vlade	zakonito.	

Neuradno	so	mediji	poročali,	da	
je	premier	resno	začel	pogovore	z		
nepovezanimi	poslanci,	da	bi	tako	
zagotovil	trdnost	koalicije.	

Protestniki	v	Egiptu	so	že	sedmi	
dan	vztrajali	na	ulicah,	predsednik	
Mubarak	pa	se	ni	dal.	Vojska	je	po-
stavljala	barikade	in	z	bodečo	žico	

zapirala	glavne	trge	v	Kairu.	A	lju-
dje	so	kazali	odločenost,	da	gredo	
do	konca	–	napovedovali	so	še	ve-
čje,	milijonske,	demonstracije,	in	
to	navkljub	zaprtim	bankam	in	pra-
znim	trgovinam.	

Zaradi	bruhanja	vulkana	Šinmo-
edake	na	jugu	Japonske	so	oblasti	
evakuirale	več	kot	tisoč	okoliških	
prebivalcev.	

Torek,  
1. februarja

Poslanci	so	sprejeli	zakon	o	spre-
membah	in	dopolnitvah	zakona	

o	ustanovitvi	občin,	
s	katerim	se	je	Mir-
na	izločila	iz	občine	
Trebnje	ter	postala	
samostojna	občina.

Parlamentarni	od-
bor	za	kulturo,	šol-
stvo,	 šport	 in	mla-
dino	je	na	nujni	seji	
obravnaval	predlog	
novele	zakona	o	var-
stvu	dokumentarne-
ga	in	arhivskega	gra-
diva	ter	arhivih.	

Na	kolegiju	predse-
dnika	vlade	so	pred-
sedniki	koalicijskih	
strank	in	vodje	koa-
licijskih	poslanskih	
skupin	 razpravljali	

o	spremembi	volilne	zakonodaje.	
Glavni	spremembi	naj	bi	bili	uki-
nitev	volilnih	okrajev	in	absolutni	
preferenčni	glas.

Slovensko	veleposlaništvo	v	Egip-
tu	je	zagotovilo	letalski	prevoz	za	tri	
Slovence,	ki	so	že	na	poti	domov.	
Ostali	so	še	čakali.	

Egiptovske	opozicijske	skupine	
in	Mohamed	El	Baradej	so	skupaj	
napovedali,	da	se	bodo	z	oblastmi	o	
prehodu	v	demokracijo	pogovarja-
li	šele,	ko	bo	odstopil	Hosni	Muba-
rak.	V	Kairu	se	je	zbralo	200	tisoč,	
po	nekaterih	podatkih	celo	milijon,	
protestnikov.

Evropska	unija	in	ZDA	so	spreje-
le	nove	sankcije	proti	beloruskemu	
predsedniku	Aleksandru	Lukašen-
ku	in	mu	prepovedali	vstop	v	EU	
in	ter	mu	zamrznili	premoženje.	

Vlada je obiskala Podravje.

Kljub razmeram so nekateri 
Slovenci še vedno potovali 

proti Egiptu.

Vrnitev opozicijskega 
voditelja v Egipt je 

napovedovala še močnejše 
proteste.

Množica je čakala na 
Mubarakov odstop.

Protestniki v Egiptu se ne 
dajo.

Kakšni so v resnici dolgovi 
mariborske nadškofije in 

kam vodijo?

Nekdanji taboriščniki so se z notranjo ministrico 
spominjali in opominjali.
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V Premogovniku Velenje velik po-
udarek namenjajo odnosu do oko-
lja, v katerem delujejo. Med svoji-
mi strateškimi cilji imajo zapisan 
trajnostni vidik delovanja, ki ga tu-
di uresničujejo, ter modernizacijo 
proizvodnje premoga, ki prispeva 
k boljšim delovnim razmeram ter 
večji ekonomski in ekološki spre-
jemljivosti, tudi zaradi prilagajanja 
okoljskim zahtevam, ki jih uzakonja 
Evropska unija

Veliko pozornosti namenjajo ure-
janju okolja tako na površini zno-
traj tovarniških dvorišč kot v jami, 
ki obsega 50 km podzemnih pro-
storov – ti morajo biti redno vzdr-
ževani in z varnostnega vidika tudi 
nadzorovani. 

Ker v Premogovniku Velenje šte-
jejo skrb za okolje kot eno najpo-
membnejših vrednot, so se odločili, 
da bodo pričeli ločeno zbirati od-
padke tudi v rudniških rovih.

»Ideja za ločeno zbiranje odpad-
kov je nastala lani na izobraževanju 
za nadzornike in poslovodje, kjer 
je bilo omenjeno, da bomo tudi v 
našem podjetju morali ločevati od-
padke,« pravi idejni vodja projekta 
Benjamin Sever, sicer poslovodja na 
Zračenju. »Pri ločevanju je najbolj 
smotrno, da se odpadki ločujejo že 
na samem izvoru oziroma nastanku 
teh odpadkov, to je v jami. Obstoje-
čim nosilcem za vreče za odpadke 
smo dodali še dva nosilca, ki smo 
jih tudi izdelali v našem podjetju.« 

Na vsakem mestu imajo tri koše 
z obarvanimi vrečami za ločevanje 
odpadkov.  Za plastiko so namenili 
vreče rdeče barve, za papir zelene 
in za ostale odpadke črne vreče. Za 
kovino in stekla košev še ni, saj je v 
jami tovrstnih odpadkov zelo malo. 
Za lažjo preglednost so poleg barvi-
tosti vreč nad koši tudi plošče z na-
pisom tipa odpadka, ki se odlaga v 
posamezno vrečko.

Koši so locirani na vseh zbornih 
mestih in na vseh deloviščih, to je 
na 15 lokacijah v jami (za nekatera  
delovišča so še v izdelavi.

Navdušenje nad idejo je izrazil 
tudi direktor dr. Milan Medved: 
»Premogovnik Velenje predstavlja 
sam vrh slovenskega inženirskega 

znanja, zato se nam zdi povsem lo-
gično, da tudi v svetovnem merilu 
najsodobnejšo rudarsko opremo 
uporabljamo na urejenih deloviščih. 
Takšno okolje je namreč prvi po-
goj za kvalitetno izvajanje logistič-
nih procesov v podporo proizvodnji 
premoga. V našem podjetju smo 
veseli in podpiramo podobne kori-
stne ideje oz. predloge. Ugotavljam, 
da jih je vedno več, to pa je dober 
pokazatelj, da lahko Premogovnik 
uspešno deluje le ob sodelovanju 
prav vseh zaposlenih. Urejenost 
tako jamskih kakor tudi zunanjih 
prostorov najpogosteje opazijo in 
pohvalijo zunanji obiskovalci, še 
posebej tuji strokovnjaki, ki v pri-
merjavi z drugimi svetovnimi rudni-
ki Premogovnik Velenje postavljajo 
na najvišje mesto ne le kot visoko 
tehnološko razvit in eden najsodob-
nejših podzemnih premogovnikov 
na svetu, ampak tudi kot enega naj-
bolj urejenih.«

Projekt uvajanja ločenega zbira-
nja odpadkov v jami bo zaključen ta 
mesec, kar pomeni, da bodo takrat 
popolnoma opremljene vse predvi-
dene lokacije. 

n

GOSPODARSTVO

Energetsko učinkovito 
podjetje
Umno gospodarjenje z energenti vpliva na 
nižjo ceno premoga in posledično elektrike, 
proizvedene v Termoelektrarni Šoštanj

Velenje, 27. januarja – V Skupini Premogovnik Velenje se zavedajo, da 
podjetje, ki ni energetsko učinkovito, ne more biti poslovno uspešno. Pri-
zadevajo si za učinkovito rabo energije in pri tem so v preteklih letih že do-
segli nekaj uspehov. Kazalniki rabe energije kažejo na konstantno padanje 
porabe električne energije, toplotne energije, komunalne vode, komprimi-
ranega zraka in dizelskega goriva. Zaradi izvedenih ukrepov in učinkovi-
tega ravnanja z energijo se specifična poraba energije vsako leto znižuje. 

Porabo električne energije so lani znižali za 3 odstotke v primerjavi z le-
tom pred tem. Izvajali so ukrepe za racionalno rabo razsvetljave in kom-
primiranega zraka, kjer za proizvodnjo porabljajo električno energijo. Z 
racionalizacijo razsvetljave v prostorih in upoštevanjem Uredbe o mejnih 
vrednostih svetlobnega onesnaženja so začeli urejati varčno zunanjo razsve-
tljavo. Nekaj učinkov za nižjo porabo dobijo z ukrepi, vpeljanimi v prakso 
pri projektu prenove procesov in pri osveščeni rabi pri zaposlenih. Zna-
tne učinke bodo dobili z investicijo v učinkovitejše črpanje vode iz jame.

S spremljanjem trenutne porabe preko Centralnonadzornega sistema 
energetike (CNSE) vplivajo tudi na regulacijo temperatur in s tem na po-
rabo toplote za ogrevanje v skupnih prostorih in pripravo sanitarne vode. 
Vplivajo na delovanje ogrevalnih postaj in spremljajo temperature v jami. 
Lani je priključna moč iz 23 MW zmanjšana za 1,8 MW. Fiksni strošek 
ogrevanja je zmanjšan za 39.000 EVR na leto.

Porabo komunalne vode so v letu 2010 znatno znižali, in sicer za 22 % 
v primerjavi z letom 2009. Največji učinek je povzročila obnova hidran-
tnega omrežja na področju NOP.

V letu 2010 so porabo komprimiranega zraka znižali za 7 % glede na 
2009. Spremljali so ciljno porabo s CNSE, zmanjšali rabo v jami in še 
zmanjšali izgube na omrežju. Dobili so osnovo za podatek o lastni ceni 
komprimiranega zraka. 

Porabo dizla so lani znižali za 15 % v primerjavi z letom 2009. Manj je 
bilo obratovalnih ur visečih dizelskih lokomotiv. Največji vpliv na porabo 
imajo sanacije in montaže opreme, zato jih načrtujejo zelo skrbno.

Kljub temu da je Premogovnik Velenje energetsko podjetje, redno do-
segaj izredne kazalnike uspešnosti gospodarjenja z energenti, kar vpliva 
na nižjo ceno premoga in posledično elektrike, proizvedene v TE Šoštanj.

n

Velenje, 20. januarja – Sredi no-
vembra je v jami Pesje pričel obra-
tovti odkop z imenom k. 50/C. Ta 
odkop je največji dosežek Premo-
govnika Velenje v zadnjih nekaj le-
tih, saj je na njem montirano najz-
mogljivejše hidravlično podporje, ki 
so ga skupaj s proizvajalcem razvili 
domači strokovnjaki.

Podporje je po prvih treh mesecih 
odkopavanja doseglo svoj cilj, saj so 
z njim povečali učinke odkopavanja 
ob hkratnem zagotavljanju varnosti 
za zaposlene. Po 41 delovnih dneh 
na tem odkopu, katerega  dolžina je 
684 metra in širina 150 m, dovolje-
na odkopna višina pa med 20,1 in 
47,8 metra, so dosegali povprečno 
skoraj tri metre dnevnega napredka 
in odkopali 8 500 ton premoga Do 
sedaj je bilo pri skupnem napredku 
124,3 metra odkopanega 313.719 
ton premoga. Odkop bo predvido-
ma deloval 192 odkopnih dni oziro-
ma nekaj manj kot 10 mesecev, na 
njem pa naj bi predvidoma nakopa-
li milijon in 600 tisoč ton premoga.

Posebnost odkopa k.-50/C je v 
tem, da je na njem montiranih 85 

kompletov odkopnega hidravlične-
ga podporja širine 1,75 m. Sekci-
je hidravličnega podporja v Premo-
govniku Velenje ne opravljajo sa-
mo funkcije podpiranja sloja pre-
moga, temveč so tudi delovni stroji, 
saj sodelujejo pri »točenju« premoga 
iz stropa in pridobivanju premoga 

spredaj, pri čelni steni, v čemer je 
Premogovnik Velenje edinstven v 
pridobivanju premoga, po pridoblje-
nem premogu na specifično površi-
no odkopa pa je po učinkovitosti v 
samem svetovnem vrhu. Kot zani-
mivost dodajmo, da je ena sekci-
ja hidravličnega podporja težka 20 

ton, kar pomeni, da  85 sekcij tehta 
kar 1.700 ton, prišteti pa je treba še 
odkopni transporter in pridobivalni 
stroj. Na odkopu je vgrajen tudi av-
tomatizirani sistem za odpraševanje.

Dobrih odkopnih rezultatov je di-
rektor Premogovnika Velenje dr. 
Milan Medved zelo vesel. Med dru-
gim pravi: »Veseli smo, da se je naj-
novejše podporje, ki ga imamo na 
tem odkopu in je trenutno najbolj-
še podporje za odkopavanje debe-
lih slojev premoga v svetu, izkazalo 
za zelo učinkovito. Odkop je dokaz 
dobre tehnološke opremljenosti na-
šega podjetja, saj ta z vrhunsko elek-
tro-strojno opremo dosega izjemne 
in rekordne rezultate ter je plod na-
šega inženirskega znanja. Kaže na 
strokovno usposobljenost zaposle-
nih, ki delajo na tem odkopu oz. 
skrbijo za njegovo delovanje.«

n

Nov odkop – največji dosežek 
Premogovnika Velenje
Po treh mesecih obratovanja ugotavljajo, da je nov odkop 
Premogovnika Velenje v jami Pesje presegel vsa pričakovanja - 
Odkop je najmodernejši, opremo pa so skupaj s proizvajalci razvili 
domači strokovnjaki

Gorenje bo v enem letu 
postavilo tovarno v Srbiji
Za vsakega od načrtovanih 300 
zaposlenih 10.000 evrov nepovratnih 
sredstev

Zaječar, 27. januarja - Predsednik uprave Gorenja Franjo Bobinac, 
podpredsednik srbske vlade in minister za gospodarstvo in regional-
ni razvoj Republike Srbije Mlađan Dinkić ter župan mesta Zaječar 
Boško Ničić so podpisali predpogodbo o izvedbi Gorenjeve naložbe 
v tem mestu. Gorenje bo tam postavilo montažne linije za pralne in 
sušilne stroje, namenjene prodaji v Srbiji in na nekaterih drugih vzho-
dnoevropskih trgih. Na tej lokaciji bodo proizvajali tudi kopalniške 
umivalnike iz umetnih mas. Proizvodnja naj bi stekla v enem letu, 
v treh letih pa nameravajo zaposliti 300 delavcev. Republika Srbija 
bo v skladu s programom aktivnega pospeševanja odpiranja novih 
delovnih mest podprla Gorenjev projekt z nepovratnimi sredstvi v 
višini 10.000 evrov na zaposlenega.  

n mz

Letos 11 milijonov za razvoj
Nazarje - Tovarna BSH Hišni aparati Nazarje ni le paradni konj zgornje-

savinjskega gospodarstva, ampak sodi po rezultatih v sam vrh slovenskega 
gospodarstva. Letos nameravajo nameniti za izdelke z višjo dodano vredno-
stjo 11 milijonov evrov. Za približno 12 odstotkov nameravajo povečati 
prodajo, na novo zaposliti blizu 40 delavcev, predvsem tehničnega kadra.

Ob že delujočih podružnicah na Hrvaškem in v Srbijo bodo odprli po-
družnico še v Bolgariji. Sicer pa bodo več o letošnjih načrtih povedali po 
letni konferenci sistema BSH konec letošnjega maja. 

n tp

Takole  globoko pod zemljo rudarji ločujejo odpadke 

Ločeno zbiranje odpadkov 400 
metrov pod zemljo
Skrb za okolje, ki mu na Premogovniku velenje namenjajo vso 
pozornost, so prenesli tudi v rudniške rove – Ta mesec bodo ločeno 
zbiranje odpadkov uvedli na vseh deloviščih

Benjamin Sever: »Pomembno 
je, da se odpadki ločujejo na 
izvoru, torej tudi v rudniških 

rovih.«
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Gaberke, 29. januarja	–	V	soboto	
so	redni	letni	občni	zbor	opravili	
člani	PGD	Gaberke.	Lansko	leto	je	
bilo	za	člane	društva	ne	le	zelo	de-
lovno,	zaznamovano	je	bilo	z	viso-
kim	jubilejem	–	80-letnico	društva,	
kar	ni	bil	edini	jubilej.	Praznovali	
so	tudi	20-letnico,	odkar	delujejo	v	
novem	gasilskem	domu,	in	30-letni-
co		»pobratenja«	s	PGD	Zibika.	Le-
to	2010	pa	si	bodo	zapomnili	tudi	
po	veliki	pridobitvi	–	staro	gasilsko	
vozilo	so	zamenjali	z	novim	GVV1.	
Vse	to	zagotovo	ne	bi	bilo	mogoče,	
če	ne	bi	gabrškim	gasilcem	in	gasil-
kam	pomagali	številni	sponzorji	in	
donatorji,	ki	razumejo	in	podpirajo	
njihovo	delo,	pa	tudi	brez	zavzetega	
opravljanja	poslanstva	vseh	članov	
društva	ne.	Ti	so	v	soboto	zasluže-
no	prejeli	iskrene	pohvale	za	svoje	
delo	v	lanskem	letu

Pohvalil jih je 
tudi župan Darko 
Menih 

Predsednik	PGD	Gaberke	Bog-
dan Lampret	je	v	svojem	poročilu	
poleg	že	omenjenih	dogodkov,	ki	
so	zaznamovali	delo	društva,	pou-
daril,	da	so	vse	krajane	na	njihovem	
požarnem	rajonu	v	dopisu	seznani-
li	z	načrti	društva	in	jih	povabili	k	
sodelovanju.	Odziv	je	bil	odličen.	V	
spomladanskih	mesecih	so	(poleg	
vsakoletne	delovne	akcije	v	aprilu)	
prepleskali	stopnišče	in	delavnico,	
odstranili	dotrajani	betonski	cokl		
in	opravili	saniranje,	pri	vhodu	so	
zamenjali	dotrajane	tlakovce.	Ob-
novili	so	talne	oznake	za	parkiranje	
in	začrtali	nove	oznake	za	pionirske	
vaje.	Kar	nekaj	del	so	opravili	tudi	
v	okolici	gasilskega	doma.	Kot	vsa	
leta	so	pred	prvim	majem	posta-
vili	dva	mlaja.	Zadnji	dan	v	maju	
so	pripravili	sprejem	novega	vozila	
GVV1.	(Obletnico	društva	so	bo-
gato	praznovali	kar	dva	dni;	obisk	
je	bil	odličen,	ozračje	tudi.)	Jeseni,	
v	oktobru	so	zamenjali	še	nekaj	do-
trajanih	oken	na	gasilskem	domu.

Poveljnik	PGD	Gaberke	Aleksan-
der Judež je	v	svojem	poročilu	izpo-
stavil	lanske	intervencije;	trikrat	so	
opravili	t.	i.	tehnične,	v	septembru	
jim	je	veliko	nevšečnosti	povzročala	
voda	in	plazovi;	ne	le	da	so	pomaga-
li	odstranjevati	posledice,	spremlja-
li	so	tudi	vodostaj	Velunje	in	čistili	
ceste,	ki	jih	je	ta	poplavila.	Iskali	so	
pogrešano	letalo	s	pilotom	in	kopi-
lotom	na	krovu.	Pogasili	so	dimni-
ški	požar	v	Ravnah,	lesene	hiše	v	
Velunji,	nenaseljene	hiše	v	Velunji	
in	požar	na	elektroinstalaciji	peči	
za	centralno	ogrevanje	v	Gaberkah.	
Sodelovali	so	še	v	številnih	akcijah,	

od	pranj	ceste	do	čiščenja	odtoč-
nih	kanalov.	

Operativno	enoto	PGD	Gaber-
ke	sestavlja	46	gasilcev,	28	gasilcev	
operativcev	pa	imajo	opremljenih	
s	popolnimi	zaščitnimi	oblekami.	
Vozila	so	dobro	opremljena,	zato	je	
poznavanje	in	uporaba	tehnike,	ki	
je	nameščena	v	vozilih,	velikega	po-
mena.	V	akciji	je	namreč	odločilna	
hitra	in	predvsem	pravilna	uporaba	
tehnike,«	je	še	poudaril	poveljnik.	

Gasilci	in	gasilke	PGD	Gaberke	
so	leto	zaznamovali	tudi	s	pripra-
vami	in	udeležbo	na	tekmovanjih,	
na	katerih	so	bili	uspešni.	Veliko	

pozornosti	pa	so	namenili	tudi	izo-
braževanju	svojih	članov.	

n bš,  
foto: Jerneja Videmšek

Bogato jubilejno leto PGD Gaberke

V Gaberkah so gasilci in gasilke lani opravili veliko dela, zato so bili na sobotnem občnem 
zboru tudi javno pohvaljeni.

Legvan na strehi
Med	intervencijami	v	 letu	

2010	so	Gaberški	gasilci	zapi-
sali	tudi	prav	eksotično.	Po	stre-
hi	Virbnikove	hiše	so	namreč	
lovili	legvana.	Gre	za	kuščarja,	
katerega	domovina	je	Južna	in	
Srednja	Amerika.	Velik	je	lah-
ko	tudi	do	2	metra,	zadnja	leta	
pa	je	v	Evropi	(in	očitno	tudi	
v	Gaberkah)	precej	popularen	
kot	hišni	ljubljenček.	

Leto 2010 bo 
Bolnišnica Topolšica 
sklenila pozitivno 
zaradi ugodno rešene 
vloge v arbitražnem 
postopku – Bo 
letos stekla obnova 
objektov Planika in 
Smrečina? – S Celjani 
bolje kot s Korošci 

Tatjana Podgoršek

»Za	vse	slovenske	bolnišnice,	to-
rej	tudi	za	Bolnišnico	Topolšica,	je	
bilo	preteklo	leto	težje	v		primerjavi	
s	predhodnim,«	je	ocenil	leto	2010	
direktor	bolnišnice	v	Topolšici	Da-
mjan Justinek,	spec.	interne	medi-
cine,	in	nadaljeval:	»Bolnišnice	so	
dobile	manj	denarja	od	zdravstve-
ne	zavarovalnice,	kot	so	načrtovale,	
kadrovske	omejitve	so	v	zdravstvu	
še	vedno	zelo	velike.	Zdravnikov	v	
Sloveniji,	v	Evropi	in	zdi	se,	da	tudi	
izunaj	nje,	preprosto	ni.«		Sicer	pa	
je	Justinek	še	dejal,	da	je	bolnišnica	

sklenila	lansko	leto	pozitivno,	kar	
je	uspeh,	ne	glede	na	to,	da	so	le-
to	končali	brez	rdečih	številk	pred-
vsem	zaradi	pozitivno	rešene	vloge	
v	arbitražnem	postopku.	

Za	letos	ne	pričakujejo	boljših	po-
gojev	poslovanja,	prav	tako	ne	ka-
kšnega	povečanja	programov.	Mor-
da	se	bodo	lahko	dogovorili	za	ne-
koliko	večji	obseg	ambulantne	in	
negovalne	dejavnosti.	Leto	2011	
pa	naj	bi	bilo	boljše	glede	naložb.	
Kot	je	dejal	Damjan	Justinek,	je	
direktor	bolnišnice	štiri	leta,	prav	
toliko	se	je	v	tem	času	zvrstilo	mi-
nistrov	za	zdravje,	zato	sedaj	upa,	
da	bodo	pod	vodstvom	Marušiča	
končno	»spravili	načrte	v	življenje«.
Tako	naj	bi	se	letos	lotili	uresničitve	
projekta	energetske	sanacije	bolni-
šnice,	temeljite	obnove	in	posodo-
bitve	objektov	Planika	in	Smrečina,	
hkrati	pa	naj	bi	uredili	še	mirujoči	
promet	in	parkirna	mesta.	»To	bo	
prispevalo	k	bistveno	boljšemu	po-
čutju	bolnikov	in	zaposlenih.«

Bolje s Celjani kot 
Korošci

Leto	2010	je	poleg	že	zapisnega	
zaznamoval	tudi	podpis	sporazuma	
o	sodelovanju	s	sosednjima	bolni-

šnicama	Celje	in	Slovenj	Gradec.	
Po	tem	sporazuma	naj	bi	Bolnišni-
ca	Topolšica	postala	»štajerski	Gol-
nik«,	predvsem	pa	naj	bi	mreženje	
bolnišnic	pripomoglo	k	boljši	zdra-
vstveni	oskrbi	bolnikov.	Justinek	je	
povedal:	»Sam	sem	tega	sporazuma	
vesel,	saj	opredeljuje	razvoj	bolni-
šnice	in	določa	slovensko	mrežo	

bolnišnic	v	tem	delu	Slovenije.	Ja-
sno	določa,	da	ostaja	bolnišnica	v	
Topolšici	specializirana	bolnišnica	
in	da	razvija	dejavnost	pulmologi-
je	za	potrebe	vseh	treh	bolnišnic.	
Omogoča	tudi,	da	ljudem	ponudi-
mo	več	-	odlično	bolnišnično	zdra-
vljenje	te	veje	medicine,	več	mo-
žnosti	za	razvoj	negovalne,	hkrati	
pa	tudi	celostno	specialistično	am-
bulantno	dejavnost.«	

Po	besedah	Damjana	Justineka	za	
zdaj	sporazum	bolje	»teče«	s	celjsko	
splošno	kot	slovenjegraško	bolni-
šnico.	Celjani	res	sedaj	vse	pulmolo-
ške	bolnike	pošiljajo	v	Topolšico.	V	
precej	manjši	meri,	kot	so	predvide-
vali,	pa	uresničujejo	določila	spora-
zuma	s	Korošci.	Po	zagotovilih	Ju-
stineka	so	načrtovali	sestanek	vseh	
internistov	Koroške	in	Savinjsko-
-šaleške	regije,	a	se	je	vedno	nekaj	
zataknilo.	Tako	za	zdaj	ni	takšnega	
sodelovanja,	kot	so	ga	pričakovali	
že	januarja	letos.

Damjanu	Justineku	se	letos	izteče	
4-letni	mandat	direktorja	bolnišni-
ce.	Se	bo	znova	prijavil?	»Odgovor	
na	vprašanje	bi	preložili	na	drugič.	
Bom	videl,	kakšen	bo	dogovor	za	
poslovno	leto,«	je	še	dejal	Damjan	
Justinek.	

n

Bodo s četrtim ministrom načrte udejanjili?

Damjan Justinek: »Ali se 
bom po 4 letih znova prijavil 

za direktorja bolnišnice, 
bo v veliki meri odvisno od 

dogovora za poslovno leto.«

Na	 Komunalnem	 podjetju	
Velenje	je	24.	januarja	potekala	
ustanovna	seja	oziroma	konsti-
tuiranje	skupnega	organa	Sve-
ta	ustanoviteljev	Komunalnega	
podjetja	Velenje,	d.	o.	o.

Svet	ustanoviteljev	sestavlja-
jo	župani	vseh	treh	občin,	in	si-
cer	župan	Bojan	Kontič	(MOV),	
Darko	Menih	(Občina	Šoštanj)	
in	Alojz	Podgoršek	 (Občina	
Šmartno	ob	Paki).

Župani	so	za predsednika sve-
ta ustanoviteljev soglasno	izvoli-
li	župana MOV Bojana Kontiča. 
Z	odlokom	je	tudi	določeno,	da	
je	sedež	sveta	ustanoviteljev	na	
Koroški	cesti	37/b	-	na	sedežu	
Komunalnega	podjetja	Velenje.	

Povod	za	spremembo	je	bil	Za-
kon	o	integriteti	in	preprečeva-
nju	korupcije.

Vpliv sprejetja 
Zakona o 
integriteti in 
preprečevanju 
korupcije

Prvi	odstavek	27.	člena	Zako-
na	o	integriteti	in	preprečevanju	
korupcije	(Ur.	l.	RS,	št.	45/2010,	
v	nadaljevanju:	ZintPK)	dolo-
ča,	da	poklicni	funkcionar	ne	
sme	biti	član	oziroma	opravlja-
ti	dejavnosti	upravljanja,	nad-
zora	ali	zastopanja	v	gospodar-
skih	družbah,	gospodarskih	in-
teresnih	združenjih,	zadrugah,	
javnih	zavodih,	javnih	skladih,	
javnih	agencijah	in	drugih	ose-
bah	javnega	ali	zasebnega	pra-
va,	razen	v	društvih,	ustanovah	
in	političnih	strankah.	Glede	na	
to,	da	javna	podjetja	sodijo	med	
subjekte	po	prvem	odstavku	27.	
člena,	velja	za	poklicnega	župa-
na	in	podžupana	prepoved	član-
stva	v	skupščini.	

Po tem zakonu torej župani (in 
podžupani) občin ustanoviteljic 
ne morejo biti več člani Skupšči-
ne KPV. 

Ustanovitev 
skupnega 
organa (Sveta 
ustanoviteljev)

Zakon	o	lokalni	samoupravi	
(Uradni	list	RS,	št.	94/2007	s	
spremembami	in	dopolnitvami,	
v	nadaljevanju:	ZLS)	v	61.	čle-
nu	določa,	da	lahko	dve	ali	več	
občin	zaradi	gospodarnejšega	
in	učinkovitejšega	zagotavljanja	
javnih	služb	skupaj	ustanovita	
javni	zavod	ali	javno	podjetje.	
Za	izvrševanje	ustanoviteljskih	
pravic	občin	v	skladu	z	aktom	o	
ustanovitvi	in	statutom	javnega	
zavoda	ali	javnega	podjetja	ter	
za	usklajevanje	odločitev	občin	
v	zvezi	z	zagotavljanjem	javnih	
služb	občinski	sveti	udeleženih	

občin	ustanovijo	skupni	organ,	
ki	ga	sestavljajo	župani.	

Iz tega sledi, da so župani občin 
člani v svetu ustanoviteljev javne-
ga podjetja.

Odlok	o	ustanovitvi	skupnega	
organa	Svet	ustanoviteljev	Ko-
munalnega	podjetja	Velenje,	d.	
o.	o.,	so	sprejeli	svetniki	na	sejah	
sveta	v	vseh	treh	občinah.	S	tem	
so	bili	dani	pogoji	za	ustanovitev	
omenjenega	skupnega	organa	
upravljanja.

Svet	ustanoviteljev	ima	nasle-
dnje	naloge	in	pristojnosti:	
•	določa	posebne	pogoje	za	iz-

vajanje	dejavnosti	ter	zagota-
vljanje	in	uporabo	javnih	do-
brin;

•	daje	soglasje	k	odločitvam	or-
ganom	javnega	podjetja	o	po-
slovni	politiki,	dolgoročnih	
programih	dela,	srednjeroč-
nih	in	letnih	poslovnih	načr-
tih	podjetja;

•	sprejema	poslovna	poročila	
in	zaključne	račune	javnega	
podjetja;

•	sprejema	letno	poročilo	javne-
ga	podjetja;

•	odloča	o	cenah	oz.	tarifah	za	
uporabo	javnih	dobrin;

•	odloča	o	dolgoročnem	zadol-
ževanju	in	dajanju	poroštev	
javnega	podjetja;

•	imenuje	in	razrešuje	vršilca	di-
rektorja	in	direktorja	po	pred-
hodnem	mnenju	nadzornega	
sveta,	določenim	v	statutu;

•	sprejema	merila	za	določa-
nje	plače	direktorja	javnega	
podjetja	ter	za	določitev	plačil	
predstavnikov	ustanoviteljev	
javnega	podjetja;

•	daje	soglasje	k	aktu	o	organi-
zaciji	javnega	podjetja;

•	lahko	zahteva	sklic	skupščine	
in	nadzornega	sveta;

•	daje	soglasje	v	primeru	odtu-
jitve	nepremičnega	premože-
nja;

•	sprejema	sklep	o	začasnem	
financiranju	osnovne	dejav-
nosti;

•	v	drugih	primerih,	ko	tako	do-
loča	zakon	ali	drug	predpis.

Župani	imajo	naslednje	število	
glasov:
•	župan	Mestne	občine	Velenje	

83,10	%,
•	župan	Občine	Šoštanj	14,30	

%,
•	župan	Občine	Šmartno	ob	Pa-

ki	2,60	%.

Svet	ustanoviteljev	veljavno	
odloča	in	je	sklepčen,	če	sta	na	
seji	prisotna	najmanj	dva	župa-
na,	ki	imata	skupaj	večino	gla-
sov.	

Svet	ustanoviteljev	odloča	o	
zadevah	iz	svoje	pristojnosti	z	
večino	glasov,	razen	o	sprejemu	
letnih	poslovnih	poročil	in	za-
ključnih	računov	javnega	pod-
jetja,	o	čemer	odloča	soglasno.

Županom	želimo	uspešno	de-
lo	v	na	novo	ustanovljenem	sku-
pnem	organu,	Svet	ustanovite-
ljev	KPV.

Komunalno podjetje 
Velenje, d. o. o.  

Svet ustanoviteljev 
Komunalnega podjetja 

Velenje
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Člani čebelarskega 
društva Šmartno 
ob Paki ocenili 
opravljeno delo 
v preteklem letu 
– Skrb za mlade, 
izobraževanje članov 
tudi letos v ospredju

Tatjana Podgoršek

Čebelarska društvo Šmartno ob 
Paki je po število članov (šteje jih 
le 12) med najmanjšimi v čebelar-
ski zvezi Saša, po dejavnosti pa se 
lahko postavi ob bok tudi mnogo 
večjim tovrstnim društvom. 

Na rednem občnem zboru minuli 
petek je predsednik društva Franc 
Šmerc pri pregledu opravljenega 
dela med drugim dejal, da so si za 
leto 2010 zastavili preveč obsežen 
program, ki ga zaradi vpetosti nje-

govega vodstva v drugih «čebelar-
skih« projektih niso v celoti ure-
sničili. »Leto je bilo prehitro nao-
krog.« Tako niso izpeljali načrtova-
nih rednih srečanj članov, tudi ne 
dnevov odprtih vrat čebelnjakov, 
s čimer naj bi promovirali dejav-
nost in poskušali privabiti v svoje 
vrste nove člane, delno so uredili 
streho na čebelarskem domu. So 
pa zavzeto skrbeli za izobraževa-
nje članov, za podmladek, ki delu-
je na šmarški osnovni šoli, za pro-
mocijo čebelarstva in čebeljih pri-
delkov med mladimi. Sodelovali so 
na vseh kmečkih tržnicah v kraju, 
se vključili v prireditveno dogajanje 
v lokalni skupnosti, v vseslovensko 
akcijo Očistimo Slovenijo, v izved-
bo čebelarskega praznika Sloveni-
je v Velenju, z drugimi društvi so 
se predstavili na različnih sejmih 
po Sloveniji. Na delovišču Čebe-
larskega centra Saša v Lučah lani 
sicer niso delali, so pa sodelovali 
pri organizacijskih zadevah v zvezi 
z nadaljnjo izgradnjo središča. Ve-
liko časa in energije pa je zahtevala 

tudi priprava in izdaja knjige projek-
ta Las Šaleška dolina. Poslikali so 
vse čebelnjake na območju območ-
ne čebelarske zveze in jih opremili 
z besedilom. Tako kot na lanskem 
so tudi na letošnjem občnem zboru 
namenili nekaj pikrih besed banki, 
ki jim za vodenje računa »pobere«  
polovico dotacije, ki jo za dejavnost 
društva namenja lokalna skupnost 
(300 evrov).

Letošnji delovni program društva 
je podoben lanskemu, le da ga na-
meravajo tokrat v celoti uresničiti. 
Iz lanskega so torej »prenesli« redna 
srečanja članov, dan odprtih vrat 
čebelnjakov članov društva, nadalj-
njo promocijo čebelarstva in čebe-
ljih pridelkov, med prednostnimi 
nalogami pa ostajata izobraževanje 
članov in skrb za podmladek. Med 
drugim nameravajo v Martinovi va-
si obnoviti svojo stojnico, čebelnjak 
ter po svojih močeh sodelovati pov-
sod tam, kjer bodo potrebni.

n

NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Leto je bilo prehitro naokrog

Na občnem zboru so menili, da so bili kljub nekaterim neuresničenim nalogam lani delavni, 
da dobro sodelujejo z drugimi društvi v lokalni skupnosti in tudi s slednjo.

Slušatelji univerze za tretje ži-
vljenjsko obdobje Velenje, ki so le-
ta 1986 pričeli delovati s 5 krožki, 
se v letu 2011 vključujemo v 62 raz-
ličnih krožkov s preko 784 udele-
ženci. Na letošnjem druženju 16.ja-
nuarja v Gasilskem domu v Velenju 
smo lahko slišali in videli, kaj so 
se naši sošolci na univerzi naučili. 
Univerza za tretje življenjsko ob-
dobje Velenje je namreč tudi letos 
za svoje člane pripravila praznova-
nje novega leta. Vsi nastopajoči so 
slušatelji univerze, ki so z mentorji 
poleg obiskovanja različnih krož-
kov pripravili novoletno prireditev. 
Poslušali smo pevski zbor, kitari-
ste, citrarke Marjanke s slavljencem 
Marjanom. Da je kihanje strašno 

zanimiva debata, smeh pa nalezljiv, 
smo doživljali, ko smo uživali ob 
igri dramske skupine. 

»Slušatelji univerze se morajo 
povezovati s svojim bodočim pod-
mladkom«, je dejal v imenu Me-
stne občine Velenje JožeKavtičnik. 
In kot posebne goste smo povabili 
ženski vokalni sekstet Anima Vita, 
ki nas je navdušil s čudovitimi pe-
smimi, posebej z Rezijanko. 

Vseživljenjsko učenje z druže-
njem, pridobivanjem novih prijate-
ljev je bil moto univerze na začetku 
in se nadaljuje sedaj. Modrost, uče-
nje in druženje. Takšno druženje, 
v katerem iz vseh krožkov enkrat 
letno pridemo skupaj, se pogovo-
rimo, poveselimo in tudi zapleše-

mo, je in naj ostane stalnica. Hvala 
vsem in nasvidenje naslednje leto, 
dragi študent.

Smisel življenja je to, kar iz njega 
naredimo. Niso pomembna samo 
velika dela. Tudi v majhnih, skro-
mnih dejavnostih najdemo smisel, 
mir, srečo in zadovoljstvo (predse-
dnica Univerze Marija Vertačnik) 

Ker je 27.10. 2010 pod mentor-
stvom Mire Zakošek pričel delova-
ti pri Univerzi še novinarski krožek, 
vam lahko zagotovimo, da se bomo 
še oglašali in vas obveščali o delo-
vanju Univerze za tretje življenjsko 
obdobje Velenje.

n Marija Skrt

Starejši se učimo in družimo
Univerza za tretje življenjsko obdobje presegla vsa pričakovanja – V 
tem šolskem letu že 62 izobraževalnih oblik s skoraj 800 slušatelji

Novoletnega srečanja se udeležujemo slušatelji vseh krožkov.

Pravi Matej Mraz, ki 
kulturi, sploh gledališkim 
deskam, posveča veliko 
energije in prostega 
časa – Od nedavnega je 
tudi predsednik Zveze 
kulturnih društev Šaleške 
doline – Kulturo bi rad 
približal še več ljudem

Velenje, 31. januarja - Matej Mraz je za-
nimiv fant. Zagotovo ste ga vsi, ki imate 
radi gledališče, že opazili. Mi pa smo ga na 
kulturno obarvan klepet povabili iz dveh 
razlogov; ne le da sta z Mihom Šilcem v 
Velenju že pred leti začela orati ledino  v 
improvizacijskih šovih, da je zadnja leta 
zelo aktiven v velenjskem gledališču, lani 
jeseni je namreč Matej postal tudi predse-
dnik Zveze kulturnih društev Šaleške do-
line, ki združuje društva, ki se ukvarjajo z 
ljubiteljsko kulturo. Velenjčan, ki je zapo-
slen v velenjskem Komunalnem podjetju, 
ima kulturo zelo rad. In o njej, tako težko 
opredeljivi, velikokrat težko »otipljivi« in 
merljivi, sva klepetala pred letošnjim kul-
turnim praznikom.

»Kdaj sem odkril gledališki oder, ljube-
zen do gledališča? Ne vem, a vem, da me 
je že zgodaj privlačilo stati na odru, nasto-
pati, zabavati ljudi. Ko se enkrat preizkusiš 

v tem, ko začutiš stik z gledalci, te dobese-
dno »potegne noter« in nikakor ne moreš 
prenehati. To je kot mamilo, ki te vedno 
znova zvabi v svoj svet, a ne uničuje, am-
pak ti nenehno budi nove izzive,« pravi 
Matej, ko ga poskušam vrniti v preteklost 
in izvedeti, kako se je vse skupaj začelo. 
In potem doda, da so njegove prve odrske 
izkušnje srednješolske; leta 2001 je prvič 
zaigral v gledališki predstavi Kralj Obu, ki 
jo je takrat režiral Kajetan Čop. In bilo je 
dovolj za začetek nove življenjske zgodbe.

Improvizacija pride 
vedno prav

Mateja se najbolj spomnim po prvih im-
provizacijskih predstavah na odru velenj-
skega Mladinskega centra. Z Mihom sta 
bila zagotovo prva, ki sta to mladim všeč-
no zvrst gledališča začela širiti kot virus. 
»V Ljubljani na »Impro ligi«  sem spoznal 
to zvrst gledališča in nekega večera me je 
prešinilo, da bi to lahko počel tudi doma, v 
Velenju.  Pa smo začeli. Pred prvo predsta-
vo mi sploh ni bilo jasno, kako bo izgleda-
lo, kako bo izpadlo. Izkazalo se je za zelo 
zanimivo in dobro sprejeto.« Pojasni mi, 
da so to, kar sta z Mihom počela že pred 
leti, ko sta tudi ustanovila improvizacijsko 
skupino »Mamoo-ti«, sedaj pa to znanje 
predajata tudi mlajšim, gledališki skeči, 
ki imajo svoja pravila igre. »Vsak skeč, ki 
gledalcem nekaj pove, potrebuje odziv gle-
dalcev; ti morajo povedati, kaj hočejo vi-
deti, pa naj gre za prostor, čustvena stanja 
igralcev. Gledalci si delijo zgodbo skupaj z 
igralci na odru.« Pove mi, da mladi impro-

vizatorji, ki sta jim z Mihom mentorja in 
pogosto tudi soigralca, uspešno krmarijo 
po Sloveniji, kjer navdušujejo s svojimi im-
provizacijskimi šovi. »Prejšnji teden smo 
bili v Slovenj Gradcu, konec minulega 
tedna na Ptuju. Podmladek je fenomena-
len, znajo zabavati ljudi, zadovoljni pa so 
tudi s tem, kar ustvarimo na odru. To je 
dejansko gledališče za klube, ne potrebu-
jejo veliko prostora. Scena je imaginarna, 
publiki jo ustvarimo z rokami, telesom. 
Navdušenje nad to zvrstjo gledališča še 

raste, doslej pa je iz nje izšlo že nekaj zna-
nih slovenskih igralcev.« 

Matej pravi tudi, da je povezava med de-
lom v velenjskem gledališču in improviza-
cijo tesna. »Tudi na odru se nam zgodi, da 
zmanjka teksta. Takrat je treba uporabiti 
veščine gledališke improvizacije,« doda 
med smehom. Kako pa razmišlja o kultu-
ri, kaj mu pomeni? »Kultura je zelo širok 
pojem. V 21. stoletju brez kulture ne mo-
remo biti. Nihče od nas. Na vsakem kora-
ku se srečujemo z njo, vsepovsod je vidna. 

Kultura je zame nekaj zelo lepega, saj po-
vezuje ljudi. To je zelo dobro.«

»Kultura me veseli«
Potem me zanima, zakaj je sprejel vode-

nje Zveze kulturnih društev Šaleške doli-
ne? »Ker mi kultura ni tuja in me tudi zelo 
veseli. Mislim, da se nanjo tudi spoznam, 
zato sem sprejel ta izziv. Kultura v Šaleški 
dolini je zelo kvalitetna in ogromno je je. 
Vsak od nas lahko v pestrem spektru naj-
de tisto kulturno dejavnost, ki mu lahko 
bogati prosti čas. Današnji tempo življenja 
nas izčrpava, zato nas lahko ukvarjanje s 
kulturo napolni z energijo, pomaga odmi-
sliti vsakdanje skrbi. In zato je treba lju-
dem še bolj približati kulturne dejavnosti, 
ki »živijo« v Šaleški dolini, da bi v njih svoj 
kamenček v mozaiku ustvarjanja lahko do-
dali tudi tisti, ki morda o tem še vedno le 
razmišljajo. Ljubiteljska kultura je izjemno 
pomembna in prav je, da obstaja. Bomo 
pa poskušali kvaliteto še izboljšati, čeprav 
je marsikje že vrhunska. Tudi zato, ker si 
želimo svojo kvaliteto dokazati tudi kot 
del Evropske prestolnice kulture.« Ob tem 
še doda, da si marsikatero kulturno dru-
štvo prav zaradi kvalitete zasluži še več. 

Mateju so blizu vsa področja kulture. 
Navduši pa ga kvaliteta. »Kultura, ume-
tnost, bogati vse. Ne le tistih, ki se z njo 
ukvarjamo, ampak tudi tiste, ki nas pridejo 
gledat. Zame je kultura izražanje samega 
sebe na nek drug način,« še doda. In za-
to se bo potrudil, da bo ljubiteljska kultu-
ra postala še bolj prepoznavna, še boljša.

n Bojana Špegel

»Kultura, umetnost, bogati vse!«

Matej Mraz je v svojih odrskih vlogah vedno prepričljiv. Velike ambicije 
ima tudi pri vodenju Zveze kulturnih društev Šaleške doline.
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Četrti koncert 6. 
sezone abonmaja 
Klasika Festivala 
Velenje

Dr. Franc Križnar    

Velenje, 1. februarja  –		4.	redni	
koncert	velenjskega	abonmaja	(glas-
bena)	Klasika	je	v	veliki	dvorani	ve-
lenjske	Glasbene	šole	Frana	Koruna	
Koželjskega	in	v	organizaciji	Festi-
vala	Velenje		prinesel	nastop	dveh	
ljubljanskih	instrumentalnih	duov,	
katerih	»spiritus	agens«	je	priznani	
violinist	Tomaž Lorenz,	član	nekda-
njega	legendarnega	in	bratskega	Tria	
Lorenz	(1958-2007),	ugleden	solist	
in	pedagog	nekako	»oče«	slovenske-
ga	komorno-glasbenega	muziciranja	
vse	od	glasbene	stopnje	osnovnega	
prek	srednjega	do	visokega	glasbene-
ga	šolanja.	Hkrati	pa	je	šlo	za	nastop	
dveh	instrumentalnih	duov	violin-

sko-kitarskega	z	Jerkom Novakom in	
violinsko-klavirskega	z	Alenko Šček 
Lorenz.	Šlo	pa	je	še	za	»dodano	vre-
dnost«	tega	koncerta,	saj	ga	je	ome-
njena	trojica	odigrala	po	lanskole-
tnem	obhajanju	30-letnice	svojega	
delovanja.	Na	tem,	dvojnem	ansam-
belskem	koncertu,	so	bila	na	spore-
du	prirejena	in	izvirna	dela	skladate-
ljev	G.	F.	Händla,	N.	Paganinija,	M.	
Miletića,	M.	Lipovška	in	E.	Griega.	
V	vseh	navedenih	pogledih	je	šlo	za	
same	instrumentalne	poslastice,	tu-
di,	če	jim	dodamo	še	oba	bisa	Fran-
coza	J.	Iberta	in	Čeha	A.	Dvoržaka.	
Spored	torej,	ki	sta	ga	oba	omenjena	
dua	igrala	tudi	vseh	teh	zdaj	že	več	
kot	trideset	let	delovanja,	torej	od	
baroka	do	moderne.	Četudi	smo	na-
povedali,	pa	seveda	(instrumentalne-
ga)	tria	za	omenjeno	zasedbo	(žal)	
nismo	slišali.	To	bi	se	lahko	zgodilo	
edinole	ob	morebitnem	posebnem	
naročilu	skladatelju	in	bi	torej	tudi	v	
Velenju	v	tem	primeru	spet	lahko	do-
živeli	krstno	ali	prvo	izvedbo.	

Ker	je	že	sam	spored	veliko	obetal,	

smo	potem	veliko	tega	res	tudi	sliša-
li.	V	najbolj	plemenitem	pomenu	ko-
mornega	muziciranja,	saj	je	šlo	tako	
po	eni	strani	za	same	preverjene	izva-
jalce,	ki	še	nikoli	tudi	niso	izneverili	
svojega	občinstva.	Zlasti	pa	je	šlo	v	
obeh	duih	za	uigrane	muzike,	za	glas-
benike	s	prepričljivimi	glasbeno-teh-
ničnimi	dispozicijami	in	z	dobršno	
mero	tistega	pristnega	muzikantstva.	
Za	violinista	T.	Lorenza	zagotovo	
vse	to	še	najbolj	velja,	pa	najsi	gre	pri	
tem	za	(uvodno)	baročno	črno-belo	
glasbeno	govorico	(G.	F.	Händel)	
ali	za	romantično	kantileno	(N.	Pa-
ganinija)	in	pa	tudi	za	glasbo	z	roba	
današnjega	časa	(M.	Miletić).	V	njej	
je	bilo	slišati	veliko	folklornih	barv,	
kar	je	Sonatino	slednjega	še	doda-
tno	obarvalo	in	ji	dalo	širše,	ne	zgolj	
ozke	nacionalne	obrise.	Tudi	kitarist	
J.	Novak	ob	izvrstnem	violinistu	ni	
mogel	držati	križem	rok,	še	kako	se	
je	moral	in	se	tudi	je	potrudil,	da	je	
šel	prvi	duo	mimo	nas	z	dodatkom	
popularnega		Entracte		J.	Iberta.	Ta	
hrvaški	ljudski	melos	M.	Miletića	se	

je	potem	neposredno	(po	odmoru)	
nadaljeval	v	slovenskega,	saj	je	Pet	
skladb	za	violino	in	klavir	z	gradivom	
slovenskih	ljudskih	napevov	navdih-
nilo	našega	M.	Lipovška.	V	soigri	s	
svojo	življenjsko	in	umetniško	par-
tnerico	A.	Šček	Lorenz	je	
violinist	T.	Lorenz	sklenil	
tole	antologijsko	predsta-
vo	komornega	muziciranja	
z	velikim	romantičnim	lo-
kom	in	s	Sonato	za	violino	
in	klavir	št.	3	v	c-molu,	op.	
45	E.	Griega.	Šlo	je	za	mo-
numentalno	refleksijo	av-
torjeve	glasbe	skozi	naš	iz-
vrstni	duo.	Nič	čudnega,	da	
se	je	potem	tudi	tale	(drugi)	
del	ob	izvrstni	klavirski	po-
moči	sklenil	kako	drugače,	
kot	še	z	drugim	dodatkom,	
tokrat	s	prvo	od	Roman-
tičnih	skladb	A.	Dvoržaka.	

Na	5.	koncertu	tega	abo-
nmaja	bo	v	Velenju	(16.	
marca)	nastopil	izvrstni	srbski	pi-
anist	Aleksander	Serdar,	ki	ga	na	
takratni	oder	spremlja	izvrstna	oce-
na	iz	ugledne	glasbene	revije	Gra-
mophone:	»(…)	Aleksander	Serdar	
je	vsekakor	osveščen	pianist	z	ima-
ginacijo	in	osebnostjo	(…)«	(feb.	
1999).		 	 	 	n

KULTURA

Veš, poet, svoj 
dolg!
Matjaž Šalej

»Veš, poet, svoj dolg? Nimaš nič besed? 
Kaj zagrinjaš se v molk? Vrzi pesem v svet, 
pesem za današnjo rabo: vsi jo bomo povzeli za tabo …« 
    Oton Zupančič

Najbolj lokalpatriotski (beri Belokranjski), najbolj »sodobniški« v 
smislu slovenskih avtorjev moderne v današnjem času in najbolj v 
svetovljanski v prevajalskem pogledu med slovenskimi literati - Oton 
Župančič - je že vedel, komu so namenjene vrstice. Ta njegova pesem 
sodi literarnozgodovinsko med njegove pomembnejše.

Kar mi ne da miru, je spoznanje, da dandanes ne znamo več 
prisluhniti pesnikom. Ne samo te dni, okoli kulturnega praznika 
našega največjega pesnika, avtorja himne … Časi za prisluhniti 
pesnikom niso prijazni. Kljub temu da je naša literarna in pesniška 
kultura (dosežki) na izjemno visoki ravni, dojemanje poezije med 
sleherniki lahko reduciramo na prepoznavanje poezije v popularni 
kulturi. Pesem mora govoriti o ljubezni, veselju, sreči (kot v popularni  
glasbi), da jo prepozna povprečni intelektualec kot umetnost. Kakor 
se pojavi v njej bolečina, eksistenca, dvom, smrt …, velja pesem za 
nekaj, kar ni vredno pozornosti, ker je zateženo delo nekoga, ki v 
življenju ni imel kaj bolj pametnega početi, kot pisati rime ali še več, 
pisati nekakšne Integrale, mozaike, sonete ali še manj razumljivo 
besedno in črkovno početje.

Pa je dojemanje pesnikov vseeno manj sporno kot dojemanje 
vloge pesništva, ki je bilo in je v zgodovini ljudi, skupnosti, narodov 
najpomembnejše. Oblikovanje zavesti, identitete, če hočete 
nacionalnosti in jezika v človeških skupnostih. S tem ne mislim le 
zavedanja obstoja, gre predvsem zavedanja razvoja, problemov in 
še česa, kar tare družbo. Mar bi se srednji vek, inkvizicija zanimali 
za nedosegljivost antične Aristotelove Poetike, če ta ne bi bralca 
naslavljala prav s ključnimi problemi umetnosti in poezije. Bi bil 
pesnik France Balantič zamolčan zato, ker je bil samo na drugi strani 
puškine cevi v drugi svetovni in državljanski vojni, čeprav orožja niti 
dobro ni prijel v roke in je njegova beseda predvsem antipropaganda 
vojne, agresije in enostranskega pogleda. Literati so vedno opozarjali 
na probleme družbe, na hude rane v družbi, razvojne probleme, ki so 
lahko nacionalni, ekološki ali čisto enostavno lirično emotivni. Zato bi 
jim morali bolj prisluhniti. Slovenci smo v določenem državotvornem 
obdobju znali prisluhniti Prešernu, Kajuhu, v novejšem 
državotvornem obdobju Grafenauerju, Šeligu, Zajcu, Pavčku, Zlobcu 
… Pa jim znamo danes? O vlogi pesnika in literata v današnjem in 
preteklih časih se je v esejih »Bitje in hrepenenje« (1989) razpisal 
publicist in pravnik Boštjan M. Zupančič. Prav v prelomnem času 
slovenske samostojnosti. In konec koncev, če bi literate poslušali z 
večjo mero samokritičnost danes (tudi lokalno), bi imeli morda manj 
političnih in celo gospodarskih problemov. Za razmislek naj navržem 
Gošnikov in Rezmanov Dvignjeni zastor, ki se skrajno literarno 
reflektira v Skoku iz kože. S tem mislim prav na okoljsko socialno in 
literarno »šaleško sodobnost«. In predvsem še nekaj je kruto resnično. 
Dobra literatura ali pesem, takšna literarnozgodovinsko priznana, je 
resnično kvalitetna le, če je iskrena. V politiki je tega čedalje manj. 
Tudi zato je vredno poslušati, kaj nam želijo povedati pesniki, literati, 
ki jih je v slovenski politiki v parlamentu in na vodilnih funkcijah 
bistveno manj (skoraj nič) kot v osamosvojitvenem obdobju pred 
dobrima dvema desetletjema.

Zato mi je včasih zelo, zelo žal, da ljudje ne berejo več poezije ali vsaj 
dobro literaturo, ker je imamo Slovenci resnično obilo. Pravzaprav je 
vseeno, kaj in kakšna je ta poezija, če izvzamemo lokalne rimarije. V 
nekaterih zvrsteh je praktično mejna z nekaterimi oz. z večino drugih 
literarnih zvrsti. Najboljše literarne umetnin odlikuje ne glede na 
žanr prav obilo poetičnosti. Če ste skušali še kdaj spraviti na papir kaj 
izvirno literarnega, toliko bolje! Moj današnji kolumnistični dolg, ki 
je želel biti času in prazniku literaren, se v tem duhu izteka. Literati 
vedo svoj dolg, kdo drug ga ne spoznava čisto jasno. Dajmo jim zato 
svoj prav tudi danes. Prav zato so bile nekoč zapisane tudi spodnje 
vrstice manj znanega domačega avtorja:

»… le prazen bel papir prinese mir, odpre slepilo, 
da sam spoznaš, kaj pušča ti črnilo.«

n

Abonma, galerijski večeri, 
razstave, ljubiteljska kultura ...

Milena Krstič – Planinc

Šoštanj, 31. februarja –	Za	pogovor	o	ljubitelj-
ski	in	profesionalni	kulturi,	dejavnosti	Zavoda	za	
kulturo	Šoštanj,	sva	se	zmenila	z	direktorjem	Ka-
jetanom Čopom.	Pa	ni	uspelo.	Tik	pred	obiskom	
pri	njem,	v	njegovi	pisarni	v	najvišjem	nadstro-
pju	občinske	zgradbe,	se	je	za	pogovor	opravičil.	
Zaradi	višje	sile.	

Ker	pa	sem	bila	že	na	poti	do	njega,	Pesje	je	
že	bežalo	mimo,	in	trdno	odločena,	da	kakšno	
»kulturno«	pred	kulturnim	praznikom	izrečemo	
tudi	o	kulturi	v	Šoštanju,	in	to	iz	najvišjega	nad-
stropja	občinske	zgradbe,	sem	potrkala	pri	»ve-
dnopriročni«	Milojki Komprej,	strokovni	delavki	
zavoda.	Najprej	je	navdušeno	povedala,	da	se	je	
prvi	gledališki	abonma,	ki	so	ga	razpisali	v	Šošta-
nju,	prijel.	Že	prvo	leto.	Da	so	predstave	gledane,	
ne	samo	pri	tistih	obiskovalcih,	ki	abonmaja	ima-
jo,	ampak	tudi	drugih.	Bile	so	skrbno	izbrane	in	
vse,	kar	bi	bilo	drugače	kot	navdušeni	gledalci,	
bi	bila	pomota.	Marsikomu	so	z	njim	polepšali	
včasih	precej	naporen	in	težak	vsakdan.	»Abo-
nma	bomo	gotovo	razpisali	tudi	za	novo	sezono,	
pripravili	bomo	izbor	predstav,	ki	bodo	občin-

stvu	všeč,«	pravi.
V	občini	Šoštanj	deluje	zelo	veliko	ljubiteljskih	

društev	v	kulturi.	In	so	zelo	uspešna	in	aktivna.	
Kakšno	je	sodelovanje	s	profesionalno	ustanovo,	
kakršna	je	Zavod	za	kulturo?	Komprejeva	meni,	
da	bi	moral	biti	zavod	–	ne	glede	na	to,	da	tega	
nima	zapisanega	v	svoji	dejavnosti	–	povezovalec	
kulturnega	življenja	v	občini.	»Sama	z	izrednim	
veseljem	in	zanimanjem	spremljam	njihovo	de-
javnost.	Vedno	znova	z	veseljem	ugotavljam,	
kako	zelo	je	ljubiteljska	kultura	živa.	Tudi	v	teh	

časih	se	ljudje	ne	sprašujejo,	koliko	ur	in	dela	bo-
do	za	vsesplošno	dobro	namenili	dejavnosti.«	Za-
vod	za	kulturo	tem	društvom	preko	kulturnega	
doma	ponuja	roko.	Nekatera	društva	v	njem	va-
dijo,	nekatera	nastopajo,	nekatera	se	predstavijo	
...	»Možnosti	pa	so	na	tem	področju	še	odprte,«	
pravi	Milojka	Komprej.

Izvrstno	pa	so	se	v	Šoštanju	prijeli	Galerijski	
večeri.	Začetki	so	bili	težki,	na	začetku	tudi	brez	
kakšne	zadrege	ni	šlo,	a	zdaj	je	to	zadeva,	ki	teče.	
Odlično	teče.	»Z	Galerijskimi	večeri	smo	začeli	
načrtno.	Na	začetku	smo	bili	odprti	za	vse	mo-
žne	pogovore	in	goste.	Sčasoma	pa	se	je	pokaza-
lo,	da	so	v	glavnem	gostje	iz	kulturnega	življenja,	
kar	je	tudi	prav.	Glede	na	to,	da	program	teče	že	
štiri	leta,	smo	se	letos	prijavili	na	razpis	na	mi-
nistrstvu	za	kulturo	in	upamo,	da	bomo	dobili	
kakšna	dodatna	sredstva,	da	bomo	Galerijske	
večere	lahko	programsko	še	obogatili.	To	seve-
da	terja	sredstva,	ki	jih	doslej	za	to	nismo	imeli,	
ampak	smo	jih	sofinancirali	iz	rednega	progra-
ma.	Zato	naj	ob	tej	priložnosti	zahvalim	vse	go-
stom,	ki	so	v	Šoštanj	prišli,	ne	da	bi	bili	za	svoje	
izvajanje	plačani.«	

Mestna	galerija	pridobiva		ugled	in	število	obi-
skovalcev.	Program	je	sestavljen	za	celo	leto	na-
prej.	»Pazili	smo,	da	se	v	njej	lahko	pojavijo	tako	
akademski	slikarji	kot	ljubiteljski,	v	programu	je	
nekaj	iz	sveta	kiparstva,	fotografije,	etnologije	in	
priložnostnih	zadev	-	takih	kot	denimo	marca,	ko	
se	bodo	predstavile	domače	klekljarice.	Mestna	
galerija	je	namenjena	lokalnemu	prostoru.	Lju-
dje	se	morajo	v	njej	prepoznati.«	

n

Šoštanjčani vse bolj »kulturni«

Milojka Komprej

Odsotna prisotnost 
figure

Velenje, 3. februarja		–	V	Galeriji	Velenje	bodo	danes	
ob	19.	uri	odprli	razstavo	del	štirih	avtorjev	–	univerzi-
tetnih	profesorjev	na	Akademiji	za	likovno	umetnost	in	
Pedagoški	fakulteti.	Razstavljali	bodo	Črtomir Frelih, 
Zdenko Huzjan, Ivo Mršnik	in	Jožef Muhovič.

»V	izboru	štirih	avtorjev	sledimo	njihovim	individual-
nim	in	skupnim	izhodiščem	znotraj	same	razstave	risb.	
Risbe	nekaj	več	kot	petletnega	obdobja	so	avtorski	zapi-
si	doživljanj	intimnega	in	vsakodnevnega	odziva	skozi	
simbole	osebnih	slikopisov.	Sproščujoča	je	neobreme-
njenost	ustvarjalcev,	da	bi	si	morali	izmisliti	in	ustvariti	
nekaj	novega.	Osebne	vrednote	se	zrcalijo	v	risbah	kot	
čutne	refleksije	njihove	biti.	Odprta	in	zaprta	forma	fi-
gure	je	na	robu	tu-	in	nadzemeljskega	v	njeni	prisotni	
odsotnosti,«	je	v	katalogu,	ki	bo	izšel	ob	odprtju	razsta-
ve,	zapisala	kustosinja	razstave	Milena Koren Božiček.

Odprtje	s	predstavitvijo	razstave	bo	izvajano	v	plesno-
-glasbeni	performanci	plesalk	Plesnega	studia	N	pod	
mentorstvom	Nine Mavec Krenker	in	avtorske	glasbe	
skladatelja	Slavka Šuklarja.

n bš

Nesojeni Šoštanjčan
Uroš Vošnjak,	literarni	gost	priljublje-

nih	Galerijskih	večerov,	sam	sebe	ime-
nuje	nesojeni	Šoštanjčan,	saj	so	njego-
ve	korenine,	ne	glede	na	to,	da	sam	ni	
nikoli	živel	tukaj,	pognale	v	tem	kraju.	
Vošnjak,	ki	je	od	leta	2005	samostojni	
kulturni	delavec,	se	je	rodil	leta	1956	v	
Ljubljani,	nekaj	svojega	življenja	pa	je	
preživel	v	tujini.	Od	leta	1986,	ko	je	iz-
dal	prvo	pesniško	zbirko	V	mehko	mor-
je	mladih	trav,	je	izdal	enaindvajset	raz-
ličnih	zbirk,	od	otroške	poezije,	ugank,	
piktogramov	do	aforizmov,	satir	in	pe-
sniških	zbirk	za	odrasle.	Nazadnje	v	letu	
2010	kar	pet	različnih	publikacij.	Štiri	za	
otroke	in	pesniško	zbirko	Srčnice,	ki	je	
izšla	pri	Založbi	Obzorje	Maribor.	Re-
dno	objavlja	v	časopisih	in	revijah,	kot	so	Dnevnik,	Delo,	Pavliha	…	Večer.

Uroš	Vošnjak	je	v	pogovoru	z	Milojko B. Komprej	razkril	poleg	ustvarjalnih	tudi	povsem	
posvetne	poglede	na	ta	svet,	ki	so	zbrane	vodile	k	skupnemu	razmišljanju.	Poleg	pogovora	je	
Vošnjak	v	večeru	predstavil	tudi	nekaj	svojih	del,	satire	in	poezije,	v	katerih	uporablja	pred-
vsem	rimo,	ki	v	konceptu	njegove	poezije	zazveni	najbolj	žlahtno.

M. B. K., foto Dejan Tonkli
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Dva instrumentalna dua violinista 
Tomaža Lorenza ob njunih 30-letnicah
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3. februarja 2011  107,8 MHz

Radio Velenje se od leta 1974 
oglaša na frekvencah 107,8 in 
88,9 MHz kot edini informativ-
ni radio na Savinjsko-šaleškem 
območju, in sicer vsak dan od 6. 
do 10. ure ter od 14. do 19. ure. 
V programu, ki ga pripravlja šest 
redno zaposlenih novinarjev in 
urednikov ter več kot 30 zuna-
njih sodelavcev, postavljamo v 
ospredje lokalno dogajanje na 
vseh področjih: gospodarskem 
kulturnem, športnem, izobraže-
valnem,… Informacije s teh po-
dročjih strnemo v rubrike, kot so 

poročila, aktualno,  kdaj, kje, kaj, 
kulturni utrip, šport (so na spore-
du vsak dan), vi in mi, zdravniški 
nasvet …, ki  zapolnijo vsebinski 
del oddaj enkrat na teden.

Tudi oddaje, ki jih pripravlja-
jo mladi, so informativne. Tako 
na »šolskem radiu« predstavlja-
jo najpomembnejše dogodke in 
njih »avtorje oziroma osrednje 
osebe« osnovnošolci, v oddaji 
Mulci srednješolci, na frekvenci 
mladih so zgovorni prostovoljci, 
v oddaji V imenu Sove pa študen-
ti. Vsako nedeljo dopoldan lah-

ko prisluhnete tudi verski oddaji.
Radio Velenje je vključen tu-

di v združenje radijskih postaj s 
posebnim pomenom, s katerim 
se enkrat na mesec povežemo v 
radijsko mrežo. Ta je razprta po 
vsej Sloveniji. Naš radio je v njej 
lani gostil predsednika države.  

Kakorkoli že, vedno se trudi-
mo biti z vami, kadar je potreb-
no seznaniti širšo javnost o uspe-
hih, stiska, o novostih … Bodite 
še vi z nami!

n tp

Glasbene novičke

ESKOBARS
Morski ples je tretji single skupine 
Eskobars z njihovega prvenca 
Eskobars in predstavlja zgodbo 
o mornarjih, ki se odpravljajo na 
bitko s sovražnikom. Na koncu se 
zgodba za mornarje slabo konča.

TONY CETINSKI
Popularni hrvaški pop zvezdnik 
Tony Cetinski bo 26. februarja 
ob 21. uri nastopil na koncertu v 
velenjski Rdeči dvorani. Nastopil 
bo s svojo spremljevalno skupino, 
njegovega nastopa pa se brez 
dvoma veselijo predvsem pred-
stavnice nežnejšega spola.

MAJA KEUC
Maja Keuc, finalistka v oddaji Slo-
venija ima talent, je zelo zaposle-
na. Veliko nastopa kot solistka, pa 
tudi z zasedbo Soul Crew, ki šteje 
devet članov. Simpatična vokalist-
ka je te dni zasedena s snemanjem 
svojega prvenca, hkrati pa so se že 
začele priprave na EMO, na kateri 
bo zapela pesem avtorja Matjaža 
Vlašiča.

VILI RESNIK
Na slovenskih radijskih postajah 
se trenutno vrti njegova nova 
skladba z naslovom In zadišijo dali-
je. Avtor glasbe je Martin Erjavec, 
besedila Leon Oblak in aranžmaja   
Boštjan Grabnar. Skladbo je Vili 
posnel s fanti, s katerimi so skupaj 
igrali še pri Pop Designu.

EROIKA
Po zelo delovnem decembru in 
začetku januarja se člani skupine 
Eroika odpravljajo na delovni obisk 
Kanade in Amerike. 4. februarja 
bodo nastopili v Montrealu, dan 
kasneje v Hamiltonu, v nedeljo 6. 
februarja pa v Clevelandu. Tam jih 
nestrpno pričakujejo, saj so morali 
zaradi izida drugega albuma Nad 
mestom se dani prestaviti omenje-
ne koncerte za več kot leto dni.

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko 
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in 
po poročilih ob 18.30. 

1. BRITNEY SPEARS - 
Hold It Against Me
2. FLIRRT - Za lahko noč
3. PHIL COLLINS - Going 
Home

Ameriška pop zvezdnica 
Britney Spears s svojim 
novim singlom Hold It 
Against Me ponovno žanje 
velike uspehe. Pesem je 
v prvem tednu po izidu 
v spletni prodaji dosegla 
številko 411.000 in s 
tem postavila rekord, s 
katerim je močno posekala 
dosedanji rekordni dosežek 
pevke Taylor Swift. Sicer 
pa je skladba Hold It Against Me že četrti singel 29-letne zvezdnice, ki je 
zasedel prvo mesto na ameriški lestvici.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas.
1. Šestica - Med iskrenimi ljudmi 
2. Euro kvintet - Moj svet 
3. Ans. Poljanšek - Roža rož 
4. Petka - Slovenska mati 
5. Ans. Narcis in Jože Skubic - Le ena misel 
6. Robert Goter - Muzika me gor drži 
7. Okrogli muzikantje - Le ena misel 
8. Vihar - Ne primerjaj me z njo 
9. Kolovrat - Vzemi del mene 
10. Vesele Štajerke - Beseda topla

www.radiovelenje.com

Killers se vračajo po 
premoru

Skupina The Killers, ki je že na-
stopila tudi v ljubljanskih Stožicah, 
si je v začetku lanskega leta vzela 
premor, zdaj pa je naznanila, da 
se spomladi vrača na glasbene od-
re. Aprila bodo nastopili na dvo-
dnevnem festivalu Lollapalooza, 
ki bo potekal 2. in 3. aprila v parku 
O'Higgins v Santiagu v Čilu. To bo 
za skupino The Killers, ki je kljub 
dolgoletnemu delovanju svetovno 
prepoznavnost doživela šele pred 
tremi leti z uspešnico Human, prvi 
javni nastop po več kot letu dni, saj 
so januarja lani sporočili, da si bodo 
vzeli premor. Ta čas so bili v studiu 
in pisali nove pesmi, nove koncerte 
z novim materialom pa napoveduje-
jo po festivalu Lollapalooza. 

Kiss z dvajsetim 
albumom

Legendarna hard rock skupina 
Kiss za letošnje leto načrtuje izdajo 
že dvajsetega albuma. Album bodo 
pričeli snemati marca in upajo, da 
jim ga bo uspelo posneti v načrto-
vanem času. Kakšen bo naslov al-
buma, člani ameriške zasedbe še ne 

vedo, njihov cilj pa je napisati čim 
boljše rock skladbe, kakršne imajo 
radi sami in njihovi oboževalci. Za-
dnji album Sonic Boom je skupina, 
ki sicer deluje že od leta 1973 in je 
prepoznavna po svojih barvitih ma-
skah na obrazih, izdala leta 2008. 

Album da, turneja ne 
Ameriški rockerji R.E.M. bodo 7. 

marca izdali nov album z naslovom 
Collapse Into Now. To bo že petnaj-
sti studijski album teh alternativnih 
rockerjev, ki so ga snemali v Berlinu, 
Nashvillu in New Orleansu, med 
dvanajstimi novimi in težko pričako-
vanimi skladbami pa so tudi rezulta-
ti sodelovanja s Patti Smith, Eddie-
jem Vedderjem, Peaches, Lennyjem 
Kayem in Joelom Gibbom. Na veli-
ko razočaranje oboževalcev skupine 
pa izida albuma ne bodo pospremili 

s turnejo, kot je to sicer navada pri 
večini izvajalcev. R.E.M. so na tur-
neji nazadnje koncertirali leta 2008, 
ob izidu albuma Accelerate, ko so 
dokazali, da še 
vedno premo-
rejo energijo, 
značilno za za-
četna leta njiho-
vega glasbenega 
ustvarjanja.

Britanci 
na 
Eurosong 
pošiljajo 
Blue

Letos bo Veliko Britanijo na final-
nem delu Eurosonga v nemškem 
Düsseldorfu zastopala znana fan-

tovska skupina Blue. Ljubljenci naj-
stnic, ki so se razšli leta 2005, se 
bodo tako ponovno združili in se z 
novo pesmijo I Can predstavili ce-
lotni Evropi. 

Aprila bo britanska nacionalna 
televizija BBC prikazala enourni 
dokumentarec o njihovih pripravah 
na evrovizijski nastop in o snema-
nju pesmi I Can. Na BBC-ju so tudi 
povedali, da se jim zdi skupina Blue 
odlična izbira in da so ponosni, da 
bodo njihovo državo predstavljali 
prav oni. Skupina je sicer nastala 
leta 2001 in svoj največji uspeh za-
beležila v letih 2001 do 2003, ko je 
izdala tri studijske albume: All Rise, 
One Love in Guilty. 

Sting v Sloveniji
Po poročanju nekaterih medijev 

naj bi Slovenijo poleg Eltona Joh-
na, Mobyja in skupine Chemical 
Brothers obiskal še en slavni glasbe-

nik. 10. junija naj bi namreč v Sto-
žicah nastopil Sting. 59-letni glas-
benik bo v Ljubljano prišel s svo-
jim orkestrom, koncert pa naj bi 
bil že potrjen. Sting, s pravim ime-
nom Gordon Sumner, velja za ene-
ga najpomembnejših glasbenikov v 
zgodovini popularne glasbe. Njego-
vo kariero bi lahko razdelili na dva 
dela, in sicer na obdobje s skupino 
Police in na samostojno obdobje. 
S skupino Police je v letih 1977 do 
1984 izdal pet studijskih albumov, 
ki so jih prodali več kot 50 milijo-
nov izvodov. Po razpadu skupine se 
je Sting posvetil samostojni karieri 
in do danes izdal deset samostojnih 
albumov. Zadnji, Symphonicities, 
je izšel lani.

Mi smo z vami. Bodite še vi z nami!
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Brez strahu?
Gorenje bo odprlo 
še eno tovarna v tu-
jini. Tokrat v Zaje-
čarju. Delavce v Ve-
lenju tolažijo, da za-
radi tega zaradi po-
manjkanje dela doma-
či ne bodo »zaječali«.

Črna pomoč
Sosedska pomoč men-
da le ne bo delo na čr-
no. Res bi bila to pre-
huda črna packa na 
slovensko tradicionalno 
pripravljenost, da pri-
skočimo na pomoč.

Denar – vladar
Čudni so časi in raz-
mere, četudi pra-
vico deli denar.

Vse bolj ravno
Predsednik nadzorne-
ga sveta HSE je postal 
Dolinar, njegov name-
stnik je Ravnikar. Se 
nam torej le obeta bolj 
ravna pot do bloka 6?! 
Ali bo nekaterim vse 
skupaj še »bolj ravno«.

Drago
Obetajo se nam še bolj 
dragi časi. Zato so nam 
ljudje, ki so za to kri-
vi, veliko manj dragi.

Graščakinja
Nazarska županja Maj-
da Podkrižnik postaja 
vse bolj graščakinja, za 
to pa ima menda sama 
bolj malo zaslug. Obči-
na je odkupila še nekaj 
delov gradu Vrbovec po 
sklepu prejšnjega občin-
skega sveta in župana.

Na črno, ne 
javno
Ni čudno, da vse 
bolj delamo na čr-
no, na skrivaj, če 
je pa za javna de-
la vse manj posluha.

Kdaj in kje
Mnoge še vedno moč-
no zanima, kdaj bodo 
začeli graditi hitro ce-
sto tretje razvojne osi. 
Ker je hkrati še veli-
ko takih, ki jih še ve-
dno zanima, kje bo res 
potekala, je po mne-
nju nekaterih cesta še 
vedno nekje v zraku.

Talec Teša
Slišim govorice, da 
je Šoštanj svojevr-
sten talec Teša. Z 
njim živi, lahko pa z 
njim tudi ugasne.

 Prva, ki je javno preizkusila novo dr-
sališče s pravim ledom, je bila Katja Ran-
zinger. S »plesom« na drsalkah se pro-
fesorica na velenjskem Šolskem centru 
ukvarja le ljubiteljsko, kot se je dolga le-
ta tudi s plesom na plesnih odrih. Iskre-
no smo ji zaploskali, najbolj pa sta bila 
navdušena njena malčka, ki sta mamico 
med nastopom gledala s široko odprtimi 
očmi. In kmalu za njo tudi sama ugoto-
vila, da ples na ledu sploh ni enostaven.

 Boža Polak 
(prva z leve) ni sa-
mo vodja Oddelka 
za vojaške zadeve na Upravi za 
obrambo Celje, ampak je tudi ve-
lika ljubiteljica buč, dobra kuhari-
ca ter prizadevna predsednica šmar-
škega turističnega društva. Njena 
sogovornica je Marta Katič, upo-
kojena učiteljica, zagnana gasil-
ka, večna mladenka. Katičeva Po-
lakovi: »Boža, ti moram priznati, 
da v šoli, kjer sem te učila, nisem 
zaznala, da znaš biti brezkompro-
misna. Glede na to, kako si uredi-
la turistične vrste, morda rabiš po-
moč. Poznaš me in bi ti morebiti 
prav prišla pri zeliščarski sekciji.«

 Drsališče v letnem kinu je že na otvoritvi dobilo VIP ložo. Boris Oblišar, Robi Klanč-
nik, Irena Gorogranc, Mitja Čretnik in Peter Groznik sodijo med največje ljubitelje dr-
sanja v dolini. Kadar Škalsko jezero dobro zaledeni, na njem drsajo vsak dan. To-
krat so novo drsališče le opazovali. In komentirali. Drsalk pa niso obuli, čeprav jih je 
mikalo. Bodo raje počakali, da zmrzne Škalsko jezero, kjer letos bolj slabo kaže?

Plavali v 
ledeni Donavi

Več	kot	1700	Nem-
cev	se	je	v	Neuburgu	
na	 Donavi	 udeležilo	
največjega	evropskega	
zimskega	 plavalnega	
dogodka	 in	premaga-
lo	odsek	ledeno	mrzle	
Donave.	Reka	je	imela	
namreč	le	2,5	stopinje	
Celzija,	kljub	temu	pa	so	se	šte-
vilni	navdušenci	vanjo	naravnost	
pognali.	Veliko	med	njimi	je	bi-
lo	sicer	takšnih,	ki	jih	je	navdu-
šenje	minilo	že	ob	prvem	stiku	
z	vodo,	mnogo	pa	jih	je	vztraja-
lo	do	konca	in	preplavalo	pribli-
žno	štiri	kilometre	do	cilja.	»Tu	

sem	že	osemnajstič	in	užival	sem	
vsako	minuto,«	je	dejal	62-letni	
Hans	Hartmann,	eden	od	udele-
žencev.	»Nič	se	ne	more	primerjati	
s	tem,	ko	plavaš	mimo	Neuburga	
in	poslušaš	vzklike	navijačev,	ki	
te	spodbujajo.	Če	si	v	dobri	formi	
in	če	je	obleka	dobra,	potem	voda	

sploh	ni	tako	mrzla,«	je	še	dodal.	
Ideja	za	Donauschwimmen,	kot	
se	dogodek	imenuje	v	originalu,	
se	je	rodila	leta	1970,	ko	so	se	lo-
kalni	reševalci	želeli	preizkusiti,	ali	
so	sposobni	izvesti	zimsko	reševa-
nje	v	reki.	Iz	tega	se	je	nato	razvil	
festival,	ki	se	ga	danes	udeležuje	
okoli	220	skupin,	vključno	z	ga-
silci,	vojaki,	potapljaškimi	klubi	in	
drugimi	navdušenci	nad	zimskim	
plavanjem.

Šolar izumil zobno 
ščetko za vesoljske 
popotnike

Ruski	šolar	je	izumil	zobno	ščet-
ko	za	vesoljske	popotnike,	ki	odslej	

za	umivanje	zob	ne	bodo	več	potre-
bovali	dragocene	vode.	Dimitrij	Re-
snik	si	je	namreč	zamislil	na-
pravo,	ki	ima	videz	
navadne	zobne	
ščetke,	deluje	pa	
na	stisnjen	zrak,	
ki	prav	uspešno	
očisti	zobe.	izu-
mitelj,	sicer	sed-
mošolec,	je	poja-
snil,	da	so	za	delovanje	sicer	potreb-
na	tri	stikala;	s	prvim	se	razporedi	
zobno	pasto	po	ščetinah,	z	drugim	
se	sprosti	zrak	iz	kompresorja,	da	se	
pasta	ne	zasuši,	s	tretjim	stikalom	
pa	se	čisti	zobe	in	hkrati	sesa	pasto	
in	ostalo	v	posodico	za	odpadke.	
Da	je	ščetka	posebna,	ni	dvoma,	
gotovo	pa	ni	nobenega	dvoma	niti	
o	tem,	da	je	poseben	tudi	Dimitrij.	
Ščetko	je	izumil	v	sodelovanju	z	me-
dicinsko	univerzo	v	Moskvi,	sicer	
pa	je	tudi	član	Združenja	mladih	
znanstvenikov.

Nastajali so snežni 
gradovi

V	Podpeci	v	občini	Črna	na	Ko-
roškem	je	minuli	vikend	poteka-

la	že	tradicionalna	
prireditev	Gradovi	
kralja	Matjaža,	na	

kateri	se	vsako	leto	
več	ekip	pomeri	v	gra-

dnji	gradov	iz	snega.	To-
krat	je	snežne	stvaritve	gradilo	

86	ekip,	med	njimi	je	bila	prvič	
tudi	ekipa	koroških	županov	–	in,	
ne	boste	verjeli,	zgradili	so	tisoči	
grad	v	zgodovini	prireditve,	ki	kan-
didira	za	vpis	v	Unescov	seznam	
žive	kulturne	dediščine.	To	leto	so	
bile	tudi	sicer	domislice	precej	za-
nimive;	večinoma	so	gradovi	pred-
stavljali	podobe	kralja	Matjaža	in	
Alenčice,	pa	tudi	podobo	Turka,	
ki	je	prišel	iskati	skriti	zaklad,	na-
stala	pa	je	tudi	podoba	hobotni-
ce	Paula,	pa	hiške	risanih	junakov	
Smrkcev	in	še	kaj.	Prireditev	si	je	
ogledal	tudi	kralj	Matjaž,	ki	je	med	
graditeljicami	izbral	svojo	Alenči-
co.	Za	zaključek	je	razglasil	tudi	
najlepši	grad	po	svojem	izboru	in	
najlepše	po	izboru	občinstva.	Sam	
si	je	izbral	stvaritev	ekipe	iz	Šmar-
jete	pri	Celju,	po	mnenju	občinstva	
pa	je	zmagala	hiša	Smrkcev,	ki	jo	
je	oblikovala	ekipa	Glažeki	z	oko-
lice	Ptuja.	
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Tatjana Podgoršek

Ljubiteljska kultura ima v občini 
Šmartno ob Paki več kot 100-letno 
tradicijo. Tradicija bi bila najbrž 
premalo, če ne bi bilo ljudi, ki 
ob svojih vsakdanjih obvezno-
stih najdejo čas in voljo še za 
gledališko, folklorno, pevsko, 
literarno in še kakšno kultur-
no dejavnost. Med takimi je v 
občini Šmartno ob Paki Tomaž 
Lesnjak. V tem trenutku tudi 
prvi na  seznamu nepoklicnih 
kulturnih zanesenjakov, zdru-
ženih pod okriljem šmarškega 
kulturnega društva. 

Tomaž že kar nekaj časa 
vodi folklorno skupino Oljka 
in marsikdo pravi, da se mu 
»gvant« (rjave hlače do kolen, 
klobuk na glavi in lajbič ) kar 
poda. »Že od petega razreda 
osnovne šole dalje sem vpet v 
kulturno dogajanje v okolju, 
v katerem živim in delam. In 
to zelo aktivno. V tem trenut-
ku sem predsednik šmarškega 
kulturnega društva, ker mi ni 
vseeno, kaj se in ali se kaj dogaja 
v njem, vodim folklorno skupino 
Oljka, ker mi kaj drugega, kot se 
vključiti v njeno delo, ni preostalo. 
Starši so plesali v njej, prav tako 
stric in teta. Drago Primožič, ki je 
bil takrat, ko sem obiskoval osnov-
no šolo, mentor skupine, nas je 
znal pritegniti,« je razmišljal ob 
vprašanju, kaj je njega pripeljalo 
v vode ljubiteljske kulture. 

Kultura, pravi Tomaž, mu sko-
rajda pomeni način življenja. 
Čeprav mu po eni strani »krati« 
prosti čas, ki ga ima zelo malo – 
mimogrede, ukvarja se še z drugi-

mi dejavnostmi, ima družino - po 
drugi ga bogati. Njegovo življenje 
je zaradi nje pestrejše, bolj polno. 
»Kultura ni samo beseda. Je veliko 
več. Izraža se na več načinov, na 
različnih področjih. Oder je samo 
eno od prizorišč, folklorne posta-
vitve prav tako.« Vesel je, ker delu-
je pod okriljem kulturnega društva 
toliko sekcij. Delajo dobro, neka-
tere med njimi bi se lahko brez 

slabe vesti postavile ob bok poklic-
nim kulturnim ustvarjalcem. »Bilo 
bi že fajn, če bi bilo več takih, ki bi 
bili pripravljeni narediti za skupno 
dobro kaj prostovoljno. Zadovo-

ljen sem, ker imamo stalen 
krog poslušalcev, obiskoval-
cev naših prireditev, a hkra-
ti tudi razočaran. Število 
občanov se povečuje, število 
obiskovalcev na prireditvah 
pa zmanjšuje. Ne vem, če je 
posredi le kriza. S kulturo 
se ukvarjamo ljubiteljsko, 
zato tako boli, če nastopimo 
pred napol prazno dvorano, 
v program pa je vloženega 
toliko truda, prostega časa, 
odrekanja.« Tomaž meni, da 
imajo kar srečo, ker jim stoji 
ob strani lokalna skupnost in 
jih v prizadevanjih, ponuditi 
bogat kos kulturne pogače, 
pomaga. Če bo župan ure-
sničil tudi predvolilno oblju-
bo glede obnove kulturnega 
doma, bo pri marsikom v lju-
biteljski kulturni dejavnosti 
še več energije, več zanosa. 

Denar je potreben za najosnovnej-
še stvari, je pa zelo slaba rešitev, če 
gledaš vse skozi evro.« Tomaž upa, 
da bo še nekaj časa med njimi več 
takih, ki bodo delali za hvala lepa.

Sam bo gotovo. Pred sabo še vidi 
nekaj izzivov, še nekaj možnosti 
za to, da bi bilo življenje vseh 
bogatejše.

n

Kultura ni samo beseda, je še 
precej več
Srečanje s Tomažem Lesnjakom, predsednikom Kulturnega društva 
Šmartno ob Paki 

Tomaž Lesnjak: »V šmarškem kultur-
nem društvu dela večina za hvala 
lepa. Zato nam toliko več pomeni 

dober obisk na prireditvah.«

Knjižni pesniški 
prvenec novinarskega 
kolega

Milena Krstič – Planinc

Velenje – Hinko Jerčič, novi-
narsko kolega – 34 let je za obve-
ščanje, tudi kot urednik, 
skrbel v Gorenju, zdaj pa 
že kakšnih pet let aktivni 
upokojenec - je konec lan-
skega leta izdal pesniški 
prvenec Prebliski trenut-
kov. 

»S pisanjem nasploh 
in pisanjem pesmi sem 
se začel ukvarjati že kot 
srednješolec na ekonom-
ski šoli v Slovenj Gradcu. 
Takratni ravnatelj, pokoj-
ni profesor Tone Turičnik, 
je dal pobudo za dejavno-
sti, ki niso bile zgolj šolske 
obveznosti. Tako je kma-
lu začelo izhajati šolsko 
glasilo Mladi ekonomist, 
kamor sem sprva dopi-
soval, v zadnjem letniku 
pa bil njegov glavni ure-
dnik,« se spominja Jerčič. 
Nasploh je bila njegova genera-
cija te šole zelo dejavna genera-
cija. Ukvarjali so se z vrsto stvar-
mi, tudi z dramsko dejavnostjo. 
»Izmišljali smo si kakšne skeče ... 
Stalno je bilo treba pripraviti kaj, 
ob praznikih pa sploh,« reče.  

Tudi v Gorenju je bilo tako. »V 
tedenski informator, ki smo ga 

izdajali, smo ob kakšnih poseb-
nih priložnostih vključili literarne 
utrinke, v katerih smo imeli vsi 
zaposleni možnost objavljati kraj-
še, tudi prozne tekste in seveda 
pesmi. Nekaj pesmi sem objavil 
tudi v literarni reviji Hotenja, zbir-
ka pesmi Prebliski trenutkov pa je 
moj knjižni prvenec.«

V njem so zajeta štiri obdobja, 

štiri destetletja. Začenja se z 
zadnjim, 2010-2001. »Pesmi je 
izbral Jure Jakob, mlad slovenski 
pesnik, ki se je dela lotil z vese-
ljem in - tako ocenjujejo številni, 
zelo uspešno. Še prej pa je za 
pesmi, ki jih je tudi sam od prej 
poznal, ocenil pisatelj in pesnik 
Peter Rezman. To je bila glavna 

spodbuda, da sem se lotil priprave 
izdaje. «Nekaj posebnega je for-
mat. »Ležeči, a-pet, velikosti. To 
pa zato, ker je v knjigo vključenih 
precej mojih fotografij iz podob-
nega obdobja, od najstarejše do 
najmlajših.«

Tako kot je vseskozi pisal, 
piše še tudi danes. »Lotil sem 
se pospravljanja predalov, vse 
mogoče je v njih, izstopajo pa 
posamezne reportaže, pogovori 
z bivšimi sodelavci, zanimivimi 
posamezniki ... Tega imam veliko. 
Gre za zajetno zakladnico. Moja 
želja je, da bi bila naslednja knjiga 
izbor vseh prispevkov, ki sem jih 
objavljal, ko sem bil še na Muti, 
ko sem dopisoval v mariborski 
Večer, pa Delo, sodeloval sem pri 
radiu in v mladinskih glasilih, z 
literarnimi prispevki tudi v takra-
tni Anteni.«

n

Prebliski trenutkov Hinka Jerčiča
hinko ...
hinko jerčič bo izgubil glavo
božena gorjan bo rodila sina
vincent strmčnik bo odšel v 
inozemstvo
peter rezman bo napisal pesem
neva trampuš bo sestavila kul-
turni program
vlado repnik bo naslikal portret
franc vertačnik se bo peljal z 
vlakom
darinka se bo poročila s petrom
spomenka bo kmalu ostala sama
dragan bo odšel k vojakom
mi vsi bomo izgubili glave
ne samo hinko jerčič

(iz Zasilni izhod, 1980-1971)

Hinko Jerčič: »Mogoče bo naslednja 
knjiga izbor prispevkov, ki sem jih 

objavljal.«

Tatjana Podgoršek

V Galeriji Mozirje bodo drevi 
(v četrtek) ob 18. uri predstavi-
li pesniški prvenec Ivane Žvipelj 
Žive iz Mozirja. Naslovila ga je 
Kapljice srca.

Ivana je povedala, da je prvotno 
za svoj pesniški prvenec, v kate-
rem je blizu 100 pesmi, imela 
drugačen naslov, a ko je gradivo 
večkrat vzela v roke, ga prebira-
la, je menila, da so njene pesmi 
kapljice, ki jih nosi v srcu. Močna 
čustva, ki jih je potrebno zapisati. 

Pesniški prvenec je izdala na 
pobudo svojih sinov in nekate-
rih poznavalcev poezije, ki so ji 
namignili, naj gradivo, ki ga je zbi-
rala več let, izda v knjižni obliki. 
»Ni bilo enostavno, a sem danes 
vesela, da sem se v sodelovanju s 
sinovoma lotila tega projekta in ga 
tudi izpeljala.«

Današnja predstavitev Kapljic 
srca bo nekoliko drugačna, kot 

so običajne predstavitve. 
Ivana je namreč povabila 
k sodelovanju likovnike 
društva Gal iz Rečice ob 
Savinji. Ti so pod vod-
stvom mentorjev Terezije 
Bastelj in Stojana Kneže-
viča na dveh delavnicah 
ustvarjali likovna dela 
na temo Ivaninih pesmi. 
Vsak avtor je v tehniki, 
ki si jo je izbral sam, 
prenesel na platno obču-
tja, ki jih je zaznal ob prebiranju 
Ivaninih pesmi.  Na razstavi, ki jo 
bodo odprli prav tako ob tej pri-
ložnosti, bo tako razstavljenih 16 
likovnih del, sestavni del razstave 
pa bodo tudi fotografije Ivaninega 
sina Sebastjana, ki je priprispeval 
h knjigi avtorske fotografije. Tudi 
zanj bo to prva razstava. 

Pripravlja Ivana, ki deluje še 
na drugih področjih kulturnega 
snovanja in je vodja Območne 
izpostave Javnega sklada RS za 

kulturne dejavnosti Mozirje, še 
kakšno pesniško zbirko? »Težko. 
Sicer ne bom rekla nikoli, a vendar 
mislim, da bo moralo preteči 10 
let. Pišeš, zbiraš, za objavo pa je 
potrebno poiskati biserčke, tako 
da je potrebnih vsaj še enkrat toli-
ko pesmi. Pa tudi ne vem, če bo 
ustvarjalnost v meni še tako živa. 
Morda pa me čaka kakšen izziv,« 
je sklenila pogovor Ivana Žvipelj.

n

Tatjana Podgoršek

V Zgornji Savinjski dolini so v 
počastitev slovenskega kulturnega 
praznika pripravili 24. mesec kul-
ture. Prva prireditev je bila minulo 
soboto, zadnja bo na sporedu v 
začetku prihodnjega meseca. Vseh 
bo približno 20, zvrstile se bodo 
v vseh sedmih občinah doline. 
Poleg kulturnih društev, sekcij, 
skupin, sestavov se v program s 
svojimi aktivnostmi vključuje tudi 
Osrednja knjižnica Mozirje. Prva 
leta je mesec kulture vodila Zveza 
kulturnih društev Zgornje Savinj-
ske doline. Ko je ta prenehala 
delovati, je vlogo koordinatorja 
prevzel Javni sklad RS za kulturne 
dejavnosti, Območna izpostava 
Mozirje, saj se je projekt med lju-
dmi dobro prijel.  Po besedah Ivane 
Žvipelj, vodje izpostave, se letošnji 

nekoliko razlikuje od dosedanjih. 
Med prireditve so namreč letos 
vključili festival Gledališko ogleda-
lo. »Pri zbiranju predlogov, ki bi jih 
lahko vključili v mesec kulture, je 
bilo veliko gledaliških. Vsako leto 
sicer pripravimo pregledna srečanja, 
a smo se tokrat odločili, da to pri-
pravimo v mesecu kulture. Festival 
pa smo popestrili tudi z gostovanji 
gledališč zunaj naše doline. Pri 
pestrem izboru odrskih predstav 
moram izpostaviti dejavnost dram-
ske skupine Kulturnega društva 
Gornji Grad in mladinske skupine 
iz Lepe Njive.« Bo pa v primerjavi z 
lanskim programom ob mesecu kul-
ture tokrat manj koncertov. Po zago-
tovilih Ivane Žvipelj so se nekateri 
zbori odločili, da svojih nastopov ne 
bodo »strpali« v ta program, ampak 
bodo koncerte organizirali tja do 
pozne pomladi. 

Letošnji 
nagrajenci

Osrednja prireditev 24. meseca 
kulture bo slavnostna akademija 
na predvečer praznika. Letos je 
gostitelj slednje Kulturno društvo 
Nazarje. Na prireditvi v nazarskem 
domu kulture bodo nekaterim naj-
prizadevnejšim ustvarjalcem in 
poustvarjalcem Zgornje Savinjske 
doline podeli najvišja priznanja za 
delovanje v kulturi. Letos bo kar 
13 prejemnikov, od tega so šest 
predlogov poslali na razpis izposta-
ve kulturna društva, 4 bodo prejeli 
priznanje za posebne dosežke, trije 
pa priznanje sveta območne izpo-
stave. Na predlog kulturnih dru-
štev bodo priznanja prejeli: Luka 
Budna, Polona Rihter, Jože Skonč-
nik, Tomaž Dobrovc, Mitja Veni-
šnik in Jelka Štorgelj. Priznanje za 
posebne dosežke: otroška pevska 
zbora osnovnih šol Luče in Ljub-
no, mladinski pevski zbor Osnov-
ne šole Nazarje ter fantovska sku-
pina - oktet Žetev. Dobitniki pri-
znanj sveta območne izpostave pa 
so: likovna aktivistka Nada Zager, 
Kulturno društvo Gornji Grad ob 
130-letnici delovanja ter kronist 
in publicist Aleksander Videčnik.

n

Kapljice srca
Pesniški prvenec Ivane Žvipelj iz 
Mozirja in razstava likovnih del na 
temo njenih pesmi

Ivana Žvipelj: »Navdušena sem, ker 
sem svoje občutke delila še z nekom 

in ker so mi »vrnili« svoja občutenja 
ob tem s svojimi likovnimi izdelki.«

24. mesec kulture
V počastitev slovenskega kulturnega praznika 
v Zgornji Savinjski dolini blizu 20 prireditev - 
Letos vključili tudi festival Gledališko ogledalo 
– Slovesna akademija letos v Nazarjah
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Topolšica, 29. januarja	-	Poti	veselja,	kot	so	jih	
poimenovali	v	Topolšici,	se	nadaljujejo.	Tokrat	
so	se	lotili	pravega	planinskega	pohoda.	Družno	
so	ga	organizirali	Planinsko	društvo	in	Turistično	
društvo	Topolšica	-	pohod	do	vrha	Loma,	ki	je	
obeležen	s	piramido	in	spominsko	ploščo.	Posta-
vili	so	jo	člani	TD	Lajše,	že	omenjeni	društvi	pa	
sta	dodali	skrinjico	z	vpisno	knjigo	in	tokrat	nesli	
na	vrh	še	žig.	Ob	tej	priliki	so	pripravili	manjšo	
slovesnost,	ki	se	je	je	udeležil	tudi	novi	predsednik		
KS	Topolšica	Herman	Pergovnik.	Potem	so	se	
podali	do	najvišje	kmetije	pri	Aravsu.	Družina	
Ovčjak,	ki	biva	na	kmetiji,	je	pohodnike	zelo	pri-
jazno	sprejela	s	toplo	pijačo,	jedačo	in	pesmijo.	
Zelo	težko	smo	se	poslovili	in	odšli	v	dolino.	Tudi	
tokrat	so	šli	z	njimi	gostje	Term	Topolšica.

n J. K.

Pot na Lomek

Velenje, Begunje	–	Na	nedav-
nem	velikem	mednarodnem	tek-
movanju	za	nagrado	Avsenik	v	
Begunjah	na	Gorenjskem,	ki	sodi	
med	najprestižnejše	v	Evropi,		so	
se	izjemno	izkazali	mladi	harmo-
nikarji	iz	šole	Klemna	Rošerja.	Pri-
znani	harmonikar,	ki	je	svojo	šolo	
odprl	leta	2007,	je	na	tekmovanje	
poslal	šest	svojih	učencev,	 tek-
movanja,	petega	po	vrsti,	pa	se	je	
udeležilo	kar	114	harmonikarjev.	
Svojo	kakovost	in	pripadnost	glas-
bi	so	dokazali	pred	strogo	komisi-
jo,	ki	so	jo	sestavljali	K.	Leben,	S.	
Avsenik	(ml.)	ter	A.	Lipusch.	In	
kako	so	se	odrezali	tekmovalci	iz	
šole	Klemna	Rošerja,	ki	deluje	v	
Paki	pri	Velenju:	Blaž	Jamnikar	
Pukl	je	dosegel	srebrno	plaketo,	
Marko	Gostenčnik,	Tomaž	Peruš,	
Uroš	Grobelnik,	Martin	Golič	ter	
Aljaž	Sedovnik	pa	zlato	plaketo.	

Aljaž	Sedovnik	 je	prejel	 tudi	
nagrado	 za	 najboljšo	 izvedbo	
obvezne	skladbe.	Med	vse	tekmo-
valce	so	podelili	le	eno,	zato	je	to	
za	komaj	16-letnega	harmonikarja	
iz	Vinske	Gore	res	velik	uspeh.	
Simpatičen	dijak	Srednje	zdra-

vstvene	šole	v	Slovenj	Gradcu,	ki	
si	želi	postati	voznik	reševalnega	
vozila,	nam	je	po	prihodu	domov	

povedal:	»Na	tekmovanju	sem	se	
predstavil	z	dvema	skladbama;	za	
prosto	sem	izbral	Pastrička,	obve-

zna	pa	je	bila	skladba	Polka	za	
prijatelje.	Glasbo	Slavka	Avseni-
ka	veliko	poslušam,	doslej	pa	je	

nisem	prav	veliko	igral.	Zato	so	
mi	priprave	na	tekmovanje	vzele	
veliko	časa,	a	je	trud	poplačan.«	

Aljaž	igra	diatonično	harmoniko	
že	sedem	let,	zadnja	tri	leta	v	šoli	
Klemna	Rošerja,	v	kateri	je	zelo	
zadovoljen.	Zaenkrat	igra	sam,	
razmišlja	pa	tudi	o	ansamblu,	a	
se	mu	zdi,	da	je	prav,	da	prej	utr-
di	svoje	znanje	in	glasbeno	pot.	
»Še	kakšni	dve	leti	bom	počakal.	
Tudi	lastnih	skladb	zaenkrat	še	
ne	ustvarjam,	čeprav	me	mika.	
Čakam	na	pravi	navdih.	Najraje	
imam	narodnozabavno	glasbo,	a	
želim	si	naučiti	tudi	druge	zvrsti,«	
še	doda	Aljaž,	ki	je	harmoniko	
vzljubil	že	kot	otrok,	saj	jo	je	igral	
njegov	dedek.	Učiti	se	jo	je	začel	
v	drugem	razredu	osnovne	šole.	
In	od	takrat	ji	posveča	veliko	pro-
stega	časa,	zagotovo	pa	bo	glasba	
ostala	njegova	zvesta	sopotnica	
v	življenju.	V	zadnjih	dveh	letih	
se	udeležuje	tudi	glasbenih	tek-
movanj	po	Sloveniji,	na	katerih	
je	doslej	dobil	že	nekaj	visokih	
priznanj.	Želi	si,	da	bi	se	letos	ali	
prihodnje	leto	udeležil	evropskega	
ali	svetovnega	harmonikarskega	
tekmovanja.	Naj	se	mu	uresniči!

n bš

Odličen harmonikar, ki bi rad vozil »rešilca«
Aljaž Sedovnik iz Vinske Gore se je z mednarodnega tekmovanja harmonikarjev v Begunjah 
vrnil z zlato plaketo in posebnim priznanjem za izvedbo obvezne skladbe

16-letni Aljaž Sedovnik je mednarodno žirijo na Avsenikovem 
tekmovanju prepričal, da je najbolje odigral obvezno 

skladbo tekmovanja. In to med 114 tekmovalci!

	Prvih	šest	je	že	izšlo	28.	januar-
ja.	Voščilna	znamka,	v	mali	poli	
po	10	znamk, je izšla v obliki srca 
in	je	namenjena	ljubezni	oziroma	
valentinovemu.	Znamka	prikazu-
je	ljubezenski	vpis	v	spominsko	
knjigo.

V	nizu		Ljudske	noše	prikazujejo	
žensko	in	moško	praznično	nošo;	
to	je	v	prvi	polovici	19.	stoletja	
v	hladnejših	dneh	nosilo	kmeč-
ko	prebivalstvo	iz	Notranjske,	in	
sicer	iz	okolice	Polhovega	Gradca,	
Dobrove	in	Vrhnike.	To	je	že	deve-
ta	znamka	iz	te	serije,	saj	so	izda-
janje	znamk	z	motivi	ljudskih	noš	
začeli	leta	2003.	Prihodnje	leto	bo	
na	vrsti	ljudska	noša	iz	Bohinja.	
Med Znamenite osebnosti so	izdali	

dve	znamki	in	z	njima	zaznamova-
li	150-letnico	rojstva	slovenskega	
literarnega	zgodovinarja,	etnolo-
ga,	filologa,	slavista	in	urednika	
dr.	Matija	Murka	ter	100-letnico	
rojstva	španskega	borca,	partiza-
na,	generala	in	narodnega	heroja	
Franca	Rozmana	-	Staneta.

Z	znamko,	ki	prikazuje	Godlarje	
iz	Šenčurja	pri	Kranju,	zaključuje-
mo	serijo	znamk	Folklora	–maske.	
Od	leta	1996	so	izdali	skupno	19	
znamk	z	različnimi	motivi	mask.

V	seriji	Kitajski	horoskop	prika-
zujemo	zajca,	saj	smo	v	to	zodi-
akalno	znamenje	vstopili	v	letu	
2011.

Naslednje	poštne	znamke	bo	
pošta	izdala	25.	marca,	in	sicer	
ob	60-letnici	podpisa	pogodbe	o	
ustanovitvi	Evropske	skupnosti	za	
premog	in	jeklo	in	80-letnici	delo-
vanja	Pihalnega	orkestra	KUD	
Pošta	Maribor,	ter	priložnostne	
znamke	v	serijah	Turizem,	Rastlin-
stvo	in	Srednjeveški	samostani	v	
Sloveniji.	 Izdali	 pa	 bodo	 tudi	
redno	znamko	z	velikonočnim	
motivom.

(Dodatne	informacije	o	novih	
poštnih	znamkah	lahko	najdete	

na	spletni	strani	www.
posta.si	in	v	Biltenu	št.	
84).

n

Prve letošnje znamke
Pošta Slovenije  bo letos predvidoma izdala 
32 različnih priložnostnih znamk oziroma 
znamk za filateliste

bi rekla  Pika Nogavička ob končanem delu. Tudi jaz se s temi 

besedami zahvaljujem vsem, ki so omogočili postavitev razstave 

»Ustvarjalne poti Marjana Marinška« ob moji sedemdese-

tletnici. Posebej vsem v Galeriji Velenje in posebej duši tega 

projekta, direktorici Stanislavi Pangeršič, županu Bojanu 
Kontiču in prejšnjemu dolgoletnemu županu Srečku Mehu, 

kozjanskemu županu Dušanu A. Kocmanu, Muzeju Velenje za 

osebni večer in vsestransko pomoč, Knjižnici Velenje za napo-

vedano dodatno razstavo moje filmske zbirke, Festivalu Velenje 

za roko, ki mi jo nudi ves čas po upokojitvi, dr. Matjažu Kmeclu, 

Dragu Medvedu, Tonetu Partljiču in mag. Ivanu Sivcu za 

prijetna besedila v zloženki razstave, Društvu kmetic Ajda za 

izjemno okusno pogostitev in Mihi Zakošku za drnulovec, Etno 
skupini Nojek za nastop ob zaprtju razstave in ne na koncu mo-

jima sinovoma Petru in Marku za vso domiselnost in delo pri 

postavitvi razstave. In še vsem, 

ki ste obiskali razstavo. Aja, 

pa mojim Márjankam 

tudi prav lepa hvala 

za citrarski 

nastop.  

AMEN POD KAMEN

marjan
marinšek

zahv
ala
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Predmet: Predvidena 
razgrnitev hitre ceste 
Šentrupert-Velenje

V zvezi s predvideno razgrnitvijo 
trase hitre ceste do Velenja in naprej 
pod obronki Gore Oljke moram javno 
povedati, ne samo v svojem imenu,  
da smo vaščani krajevne skupnosti 
Podgora in velikega  števila drugih 
občanov občine Šmartno ob Paki 
ogorčeni in je ne bomo nikoli spreje-
li. Še posebej nas moti, da je predlog 
trase dokazljivo zrasel v glavah Šmar-
ške politike in šmarških »strokovnja-
kov« in bil posredovan načrtovalcem 
ceste. In to vkljub več kot 700 podpi-
sov občanov, da trasi nasprotujejo. 
Sprašujemo se, ali občinska izvršna in 
zakonodajna oblast zastopa občinske 
ali neke druge interese oz. se smatra 
pametnejša od velikega števila obča-
nov, ki živimo v njej. Ogorčenje in 
revolt upravičeno izhajata iz dejstva, 
da sta občini Šoštanj, ki se je cesta 
praktično ne dotika, in predvsem 
občina Velenje blato preložili na pleča 
vaščanov Podgore in Podvina. O tem, 
da je trasa zlobirana in so ekonomski 
izračuni prirejeni nekim lobijem, kar 
je jasno pokazala civilna iniciativa iz 
Braslovč, tu ne bom razpravljal. Ome-
jil se bom na argumente, zaradi kate-
rih  je načrtovana trasa nesprejemljiva. 
To pa je predvsem veliko poslabša-
nje bivanjskih razmer najmanj vseh 
prebivalcev Podgore in Podvina ter 
širše okolice teh naselij in degradacije 
naravne dediščine, ki bi nastal z pred-
videno gradnjo 
1. Bivanjske razmere, ki so med dru-

gim zaščitene tudi z ustavo Repu-
blike Slovenije, se bodo v primeru 
izgradnje zelo poslabšale v celotni 
vaški skupnosti Podgora  in naprej 
v naselju Podvin. S predvidenim 
posegom bi bilo približno 60 hiš in 
še več družin (približno 300 duš) 
prisiljeno živeti na razdalji od 50 
do 200 m od hitre ceste. Kakšno 

onesnaženje nas čaka ob dejstvu, 
da je celotni ta del klanec, ki emi-
sije izpostov močno poveča, si lah-
ko vsak razumni predstavlja sam. 
Opravljeni pa so že tudi strokovni 
izračuni o tem. Enak problem za 
prebivalce seveda predstavlja tudi 
zvočno in svetlobno onesnaženje 
ter vibracije. Seveda pa onesnaže-
nja niso omejeno ozko na obravna-
vana naselja, ampak bodo  vplivala 
najmanj na pol občine, kar bi se 
morali ljudje zavedati oz. je treba 
to javno povedati.

2. Dejstvo je, da so jugozahodne 
lege najugodnejše za življenje in 
je le malo primerov, da bi jih druž-
ba zapravila za avtoceste. Zelo 
malo ali pa nobenega primera ne 
poznam, da trasa avtocest potekla 
tako blizu in v takšni dolžini in ob 
toliko bivanjskih objektih.

3. Kdo bo razložil tistim, ki sedaj 
gradijo na tem območju, da jih bo 
družba oropala za tisto, kar so imeli 
v svojih sanjah, in to zaradi nekih 
»širših« interesov regije.   

4. Kdo bo lastnikom stavb plačal 
zmanjšanje vrednosti teh. Dejstvo 
je da je država uradno potrdila zni-
žanje vrednosti za oddaljenost do 
100 m, ali jih bo tudi plačala. Kaj 
pa oddaljenost 150 m? Pa s tem ne 
mislim, da je sploh mogoče plačati 
to, kar bi realizacija projekta storila 
ljudem tega področja
Ko govorimo o naravni dediščini, 

mislim predvsem na degradacijo 
Gore Oljke kot simbola pa tudi 
cilja pohodnikov iz cele Slovenije. 
Praktično vsi dostopi potekajo iz 
JZ smeri. V primeru izgradnje ceste 
bodo ti ali presekani ali bodo tekli 
ob avtocesti. Kakšen zrak bomo 
dihali ob izpuhih vzpenjajočih kami-
onih, ki bodo vozili premog in drugi 
tranzit in kako bo to vplivalo na fav-
no in floro, si lahko predstavljamo. 
Vprašujem, kaj o tem menijo ljubi-
telji Gore Oljke, planinci in drugi 

pohodniki, lovci, ljubitelji narave in 
varstveniki okolja ….

Vprašujem sedanjo generacijo poli-
tikov, ali si upa prevzeti takšno odgo-
vornost do svojih sinov in vnukov in 
jim v zameno za trenutne interese 
zapustiti degradirano okolje in velike 
dolgove. Ko je cesta zgrajena, ni poti 
nazaj. 

Podgorčani, Podvinčani in drugi 
dobro misleči ljudje se bomo do 
konca z vsemi sredstvi borili proti 
realizaciji tako bolnih idej. (Ali si bo 
država privoščila prisilno razlastitev 
večjega števila lastnikov zemljišč, ki 
jih ne bomo prodali pod nobenim 
pogojem?) Pri tem upamo na sode-
lovanje vseh dobro mislečih ljudi in 
jim zaupamo. Ko bo čas bomo za 
podporo tudi prosili.

Še to: Do sedaj so vsi uradni 
govorci države in občin izjavljali, da 
so pripombe nesmiselne, dokler ni 
razgrnitve trase. Sedaj pa govorijo, 
da so možne le manjše spremembe 
- pokvarjeno. Ob predhodnih obrav-
navah drugih manj bolečih variant 
trase so bile baje nekatere neprimerne 
(predvsem za politiko), nekatere pre-
drage (predor) neke ... pokvarjeno!

Kako se boriti za interes svojih 
občanov, najbolje kaže občina Vele-
nje. Zahteva in dobi odmike od pose-
ljenih območij, vkopavanje ceste, 
spremembe priključkov … Skratka, 
vse za dobrobit svojih občanov. Kaj 
pa so storili občini v Šmartno ob Paki 
in Polzela, ki bodo okoljsko gledano 
največje žrtve avtoceste, razen da so 
traso pomagale umestiti, kot je ume-
ščena  sedaj.

Upamo, da bo civilni iniciativi iz 
Braslovč, ki je strokovno dokazala 
nesmotrnost načrtovane trase, uspe-
lo v prizadevanjih za najustreznejšo 
umestitev zadevne avtoceste v dob-
robit celotne Slovenije tako z ekolo-
škega kot ekonomskega vidika. Sicer 
bog pomagaj naši zapufani skupnosti 
in nam neposredno prizadetim.

Sicer prizadeti občani priznavamo 
problem prometa skozi Šmartno. 
Rešitev pa z  metanjem smeti na 
drugo stran svojega dvorišča pač ni 
prava rešitev.  

Ponavljamo in sporočamo županu 
občine Velenje in ostalim instituci-
jam, da vaška skupnost in prebivalci 
Podgore nikoli ne bomo prostovolj-
no pristali na izgradnjo avtoceste po 
obronkih Gore Oljke. Šli bomo do 
konca.

Tudi borci v zgodovini so vedno 
branili predvsem svoje domove – in 
upali na pomoč somišljenikov.

P. S. Vabimo župane in politiko 
vseh občin »regije«,  da si v živo ogle-
dajo načrtovano traso in se sami pre-

pričajo, da je revolt prizadetih upra-
vičen, in pripomorejo k ustreznejši 
rešitvi problema.

Tu ne omenjam povezovalne ceste 
z zgornjo Savinsko dolino, ki je enako 
funkcionalno in okoljsko problema-
tična. Upam, da bo tudi ta tematika 
deležna odprte razprave, kar do sedaj 
ni bilo omogočeno in zaradi česar 
mnogi živimo v veliki negotovosti, 
in travmah.

V imenu vaškega odbora Podgora
n Martin Podgoršek

Kdo je kriv za porazno 
stanje v KK Elektri 
Šoštanj?

Konec lanskega prvenstva je stro-
kovni svet KK Elektre razrešil tre-
nerja prve ekipe Boruta Cerarja in 
njegove pomočnike brez očitkov na 
njihovo strokovno delo, ampak zaradi 
tega, ker so bili gospodje užaljeni, ker 
jih je opozarjal na njihove dolžnosti 
in napake oziroma jim ni kar priki-
maval. Odstavili so ga, čeprav je vrsto 
let zelo uspešno treniral mlajše selek-
cije ter s prvo ekipo dosegel največji 
uspeh kluba v zgodovini. Ozirali se 
niso niti na to, da je imel štiriletno 
pogodbo, ki klub še kako finančno 
obremenjuje. Ker ni bilo denarja za 
drugega trenerja, so se dogovorili 
z Dušanom Hauptmanom, da bo 
za ponujeni znesek vodil in trikrat 
na teden treniral prvo ekipo. Da bi 
bilo stanje še slabše, so mu dodelili 
pomočnike, ki nimajo ustreznega zna-
nja. Tako zdaj ostali treningi potekajo 
v stilu rekreacije.

Tolaži in opravičuje jih trenutno 
visoko mesto na lestvici, ki pa žal 
ni rezultat dobrih iger, ampak slabe 
kvalitete lige, ker so moštva do sedaj 
večinoma igrala z mladimi igralci. 
Videli pa bomo, kako bo v bodoče. 
Zaradi takšnih in podobnih napak 
pri vodenju kluba so odstopili kar trije 
člani upravnega odbora, ki bi sigurno 
bolje vodili klub. Znano je, da Bojan 
Brešar, ki je podpredsednik kluba, ter 
realizator sponzorske pogodbe med 
Elektro in TEŠ, vleče vse niti v klubu, 
ni pa mogel, ali hotel iztržiti niti evra 
za Elektro pri sklepanju pogodb za 
blok 6, ker je to običajno, ni korup-
cija in ni kaznivo. Ko pa je prišlo do 
menjave direktorja in kratkega stika 
med novim direktorjem in Brešarjem, 
se je sponziranje Elektre s strani TEŠ 
ustavilo, čeprav novi direktor nima 
nič proti, da se to nadaljuje.

Vsa ta nesoglasja in brezbrižnost 
vodilnih pa plačujejo tisti, ki so 
življenjsko odvisni od kluba.

Športni pozdrav!
n Franc Cerar

VI PIŠETE

Čas za izpite in … 
ŠŠK žur!
Začel se je tisti del študentskega leta, ki ga 
imamo študentje najmanj radi. Čas, ki mu 
profesorji  pravijo »počitnice«, študentje 
pa »čas učenja«. Za marsikom so že prvi 
izpiti, drugi še čakajo nanje, tretji si grizejo 
nohte ob čakanju rezultatov. Da pa bi izpitno 
obdobje vsem hitreje in čim bolj uspešne-
je minilo, smo za vas pripravili kar nekaj 
dogodkov, na katere vas vabimo. Vsem 
našim študentom želimo čim več znanja in 
uspeha na izpitih, vabimo pa vas, da si med 
učenjem vzamete čas zase, za sprostitev in 
druženje s prijatelji in se nam pridružite.
Jutri bomo študentje Šaleškega študentske-
ga kluba na voljo vsem 4.-letnikom ŠCV-ja. 
Ob 13.50 imamo v predavalnici na Gimna-
ziji Velenje informativni projekt »Študentje 
dijakom«. Vabljeni vsi maturantje, ki se 
odločate, kje nadaljevati svojo izobraževal-
no pot, da dobite novice iz prve in prave 
roke. Študentje bomo predstavili vsak svojo 
fakulteto oziroma svojo študijske smer, na 
voljo pa bomo tudi za vsa vprašanja o štu-
dijskih programih, študentskem življenju, 
bonih, zabavi, kako izledajo izpiti … Vabljeni!
Prvi februarski petek bomo pozornost 
namenili velenjskim ustvarjalcem, ki so, 
še in bodo tudi v prihodnje zaznamovali 
velenjsko in slovensko glasbeno sceno. Nad 
playlisto bo bdel DJ Ljubo. Lepo vabljeni, da 
skupaj z nami obudite spomine in spoznate 
tudi kaj novega iz velenjske glasbene scene. 
Se vidimo v eMCe placu!
V soboto, 5. 2. 2011, za vas pripravljamo 
nekaj drugačnega, novega, nekaj, česar ne 
doživite vsak dan. Zimo in z njo povezane 
aktivnosti bomo prenesli v eMCe plac, kjer 
bo Keyzer Soze poskrbel za pravo mero 
dobrega punkrocka, medtem ko boste  vi 
lahko uživali ob gledanju različnih x-treme 
sports videov na našem platnu. X-treme 
akcijo bomo začeli ob 21.00!
Slovenski kulturni praznik bomo zaznamo-
vali z jazz koncertom. Zaradi pozitivnega 
lanskega odziva bomo tudi letos naš najve-
čji kulturni dan preživeli ob dobri jazz glasbi 
mladih velenjskih glasbenih ustvarjalcev. 
Vabljeni, da se nam pridružite. Se vidimo v 

ponedeljek, 7. februarja 2011, od 19 h dalje 
v eMCe placu. Vstopnine ni!
Naslednji vikend, v soboto, 12. 2., pripra-
vljamo ŠŠK-jevci odločen žur. Zbrano občin-
stvo v eMCe placu bo najprej ogrela skupina 
Stranci iz Celja, nadaljeval pa bo legenda 
Sonny Vincent iz New Yorka, s svojo štiri-
člansko zasedbo. Večera ne smete zamuditi!
V sredini meseca februarja  pričnemo v Vele-
nju z Fly-box vadba. V četrtek, 10. februar-
ja, s pričetkom ob 18.30 bomo imeli dan 
odprtih vrat za vse obiskovalce. Obiščite 
nas in se prepričajte o novem slovenskem 
izumu, novi blagovni znamki slovenskega 
športnega kluba Sunrise. Fly-box vadba je 
nekaj posebnega in je edinstvena, saj se pri 
njej zaradi raznolikih vaj sproščajo hormoni 
endorfini (hormoni sreče), ki zelo blagodej-
no vplivajo na počutje. To je aerobika, s 
katero oblikujemo celo telo, zgubimo  tele-
sno težo in pridobimo fizično pripravljenost 
ter poskrbimo za dobro psihično počutje. 
Vadba je primerna za vse starosti in vse 
postave. Nanjo je potrebno prinesti brisačo, 
športno opremo in vodo. Obiščite nas v dvo-
rani Mladinskega Centra Velenje, vadba bo 
vsak torek in četrtek med 18.30 in 19. 30. 
Študentje smo še vedno v lovu za podpisi 
za razpis zakonodajnega referenduma o 
malem delu. Nov zakon predvideva, da bodo 
malo delo lahko opravljali tako študenti kot 
tudi brezposelni in upokojenci, delo bo ome-
jeno in obdavčeno. Zakon uvaja novo obliko 
dela, ki lahko nadomesti redne zaposlitve, 
predvsem pa ne omogoča rednih zaposlitev 
za mlade brezposelne. Delodajalec bo lahko 
lažje pridobival in odpuščal delavce brez 
posledic. Malo delo ne zagotavlja pravic 
iz dela, ki izhajajo iz rednega delovnega 
razmerja (bolniško nadomestilo, malica, 
regres, dodatek za prevoz, porodniški 
dopust …). Prakse iz tujine kažejo, da kar 
90% ljudi, ki delo preko malega dela živi 
pod pragom revščine. Malo delo torej ni 
dolgoročno zagotovilo za izboljšanje stanja 
v državni blagajni in predvsem ni nikakršno 
zagotovilo, da bodo mladi na boljšem. Malo 
delo spodbuja delo na črno. Zato še enkrat 
pozivamo vse, ki še niste oddali svojega 
glasu, da to storite do 6. februarja.
Študente obveščamo, da smo razširili svojo 
pestro ponudbo ugodnosti za vse naše čla-
ne. Po novem lahko vsi ŠŠK-jevci s koristijo 
v Optiki Podgoršek 10 % popust na vsa 
sončna očala, 20 % popust na vsa korek-
cijska očala in brezplačen očesni pregled v 
primeru nakupa korekcijskih očal.
Veliko znanja in uspehov pri izpitih vam želi 
vaš ŠŠK ter lepo preživet slovenski kulturni 
praznik!
Nastja Stropnik Naveršnik

Mnenja in odmevi

Vprašanja prosim pošljite na naslov: Deseo, 
Cesta 1/5, 3320 Velenje ali na email naslov: 
petra.tekavec@deseosvetovanje.com

Spoštovani,

Z možem sva poročena 15 let, imava 2 odraščajoča 
sina, stara 16 in 13 let. S  starejšim nimava proble-
mov, v šoli je priden, doma opravlja svoje obvezno-
sti in ima spoštljiv odnos do naju. Mlajši stopa v 
obdobje pubertete. Že kot otrok je bil uporniški, zato je bila zame vzgoja 
precej naporna. Mož je imel zanju manj časa, ker ima odgovorno službo, 
tako sem bila za dom in vzgojo pretežno sama. Ko so bile težave, sva se 
posvetovala, kar mi je pomagalo. Mlajši sin se name večkrat zdere in to me 
zelo prizedane. Navzven in do drugih je vedno prijazen in nasmejan, nismo 
še imeli kakšnih težav glede njegovega obnašanja. Ne razumem, zakaj 
se potem do mene vede tako nespoštljivo, saj mu nikoli nisem hotela nič 
slabega. Je nepredvidljiv in to me naredi živčno, ker ne vem, kaj me čaka. 
Rada bi se z njim pogovorila in mu povedala, kako njegovo obnašanje 
vpliva name. Pred tem sem hotela slišati vaše mnenje. Najlepša hvala. 

Nespoštljivo obnašanje otroka
Spoštovani,
Ko sem prebirala vaše pismo, sem začutila vašo nemoč in bolečino 

zaradi vedenja vašega sina. Ni lepo, da se tako vede do svoje matere, 
in ni opravičila zanj, tudi če ima še ne vem kako slab dan. Očitno se 
lahko kontrolira navzven in do drugih, doma pa sprošča svoj ventil na 
vas. Začutil je, da mu ne predstavljate zadostne avtoritete, zato ve, da 
si pri vas to lahko dovoli. Otroci hitro začutijo »šibkejši člen« v družini. 
Verjetno ima težave s čustveno regulacijo in reševanjem težav, kar 
vpliva na nizko samopodobo. Notranja napetost se preko tega, da vas 
nadere, sprosti in v tistem trenutku se v sebi počuti bolj samozavesten 
in močnejši. Moj nasvet: stopita skupaj z možem in delujta kot uglašen 
tim pri reakciji na sinovo obnašanje. Če je užalil vas, je s tem užalil 
tudi moža in takšno ravnanje je nedopustno. Mož si bo moral vzeti več 
časa za vzgojo, drugače ga ne bosta mogla ukrotiti. Določita sankcije, 
če se bo tako nadaljevalo. Otrok mora videti iz ravnanja obeh staršev, 
koliko mu je dovoljeno in kje so njegove meje. Dejanja govorijo več 
kot besede ali pogovor, zato veselo v akcijo.                                     n

Psiholog odgovarja

Včasih je potrebno tako malo, 
da nekomu polepšamo dan. Mno-
gim že ena sama igračka, s katero 
zvečer zaspijo, pomeni ves svet, 
varnost, ljubezen, zaščito … in pri 
tem jim lahko pomagamo tudi mi. 

Šaleški študentski klub bo nasle-
dnji mesec dni zbiral igrače. Verje-
tno se pri vsakem doma kaj najde: 
v škatli, na podstrešju, pod poste-
ljo, v omari ... Akcija bo potekala 
do prvega tedna v mesecu marcu. 
Zbiramo plišaste igrače, punčke, 
barbike, dojenčke, avtomobilčke, 
sestavljanke, otroške knjige, otro-
ške igre …  vse, kar lahko prebu-
di igrivost in ustvarja domišljijo. 
Vse zbrane igrače bo ŠŠK predal 
v roke Zavoda LU, to je Zavod za 

promocijo strpnosti, povezanosti 
in socialne vključenosti (http://
loveisuniversal.si/), katerega čla-
nica je tudi naša ŠŠK-jevka Jona 
Mirnik. Jona je prostovoljka, ki 
se vsako leto odpravi nekam, kjer 
lahko pomaga otrokom po svojih 
najboljših močeh. S prijateljico in 
ustanoviteljico omenjenega dru-
štva stoji za projektom zbiranja 
igrač. Kot pravi sama, je ideja za 
ta projekt že kar nekaj časa rojila 
po glavi, zdaj pa sta »stopili sku-
paj« in izvedli akcijo. 

Zbrane igrače bodo potovale na 
tri različne konce sveta: v Indijo, 
v šolo Piali Ashar Alo, ki jo vodi 
Slovenka Mojca, v Kenijo v šolo 
za otroke s ceste, nekaj pa jih bo 

ostalo doma, v Sloveniji, natanč-
neje v Grosupljem, kjer imamo 
dom otrok, ki so bili zapuščeni oz. 
imajo doma težke razmere. 

Igrače lahko prinesete na ŠŠK 
v času uradnih ur (četrtek, petek, 
sobota, nedelja od 13. do 19. ure) 

vse do meseca marca. Pričara-
mo nasmeh, narišemo veselje in 
poskrbimo, da se zaiskrijo iskrice 
v očeh mnogih otrok tega sveta!
n Nastja Stropnik Naveršnik

Skupaj narišimo 
nasmehe. Ste za?
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Nogometaši	Rudarja	so	v	petek	sklenili	prvi	
del	domačih	priprav	in	se	za	deset	dni	prese-
lili	v	Rovinj.	Ped	odhodom	je	trener	Bojan	
Prašnikar	dejal:	»Prehajamo	v	bolj	konkretni	
del	priprav,	kar	pomeni	igranje	tekem,	iskanje	
forme	in	najboljše	enajsterice	za	nadaljeva-
nje	prvenstva.	Ker	garamo	in	se	pripravljamo	
maksimalno,	je	normalno,	da	pride	tudi	do	
poškodb,	ki	nas	mečejo	iz	tira.«

Pred	odhodom	v	hrvaško	Istro	so	v	sredo	v	
Slovenski	Bistrici	odigrali	še	prijateljsko	tekmo	
s	celjskim	Simer	Šampionom.	V	ekipi	ni	bilo	
nekaterih	standardnih	igralcev,	saj	je	trener	
Bojan	Prašnikar	dal	priložnost		mladim,	ki	pa	
še	niso	bili	dorasli	nasprotniku.	Po	vodstvu	z	2	
:	1	v	prvem	polčasu	(strelca	za	Rudar	sta	Bila	
Nenad Novakovič	in	Dejan	Djermanovič	z	11	
m,	so	tekmo	izgubili	z	2	:	3.	Za	Djermanoviča	
je	bila	to	zadnja	tekma	v	velenjskem	dresu,	saj	
bo	nogometno	pot	nadaljeval	v	bolgarskem	

prvoligaškem	moštvu	Litexu.	Pogodbo	je	imel	
sicer	še	do	konca	te	tekmovalne	sezone,	vendar	
so	Velenjčani	dobili	zanj	odškodnino,	zato	
so	mu	predčasno	izdali	izpisnico.	Ta	je	bila	
nekoliko	manjša	(menda	70.000	evrov)	od	
želene.	Toda	če	bi	Djermanović,	ki	ga	je	odkril	
športni	direktor	Miran	Jalušič	(podobno	kot	v	
predprejšnji	sezoni	Edina	Junuzoviča)	moral	
ostati	do	junija,	zanj	ne	bi	nič	dobili.	Enako	
kot	Junuzovič	je	tudi	Djermanovič	odšel	iz	
kluba	kot	najboljši	klubski	strelec	jeseni.	Na	18	
tekmah	je	dosegel	8	golov.	Kljub	temu	pa	ima	
trener	tudi	za	nadaljevanje	zelo	močno	zased-
bo	v	napadu.	Ob	Mirzi	Mešiću	še	v	novincu	
Draganu	Čadikovskem	in	mladem	nadarjenem	
Elvisu	Bratoviču.	Rudar	pa	je	ostal	tudi	brez	
Alema	Mujakovića.	Igral	bo	za	Šmarčane	in	
jim	skušal	pomagati,	da	v	2.	ligi	ne	bodo	‘plesali	
samo	eno	poletje’.

Nogometaši	Rudarja	so	že	v	nedeljo	odigrali	

v	Rovinju	drugo	tekmo.	Njihov	nasprotnik	je	
bil	sarajevski	Železničar,	ki	je	zmagal	kar	s	4	
:	1.	Edini	gol	za	Rudar	je	dosegel	Bratanovič.	

»Glede	na	to,	da	smo	pred	tekmo	opravili	
pet	težkih	treningov	in	da	imamo	kar	nekaj	
poškodovanih	igralcev,	smo	tekmo	odigrali	
dobro.	Prejeli	smo	dva	zadetka	iz	protinapa-
da,	ki	sta	bila	posledica	individualnih	napak.	
V	drugem	polčasu	smo	se	vrnili	v	igro,	tako	
rezultatsko	kot	s	pobudo.	Imeli	smo	svoje	pri-
ložnosti,	vendar	potem	ponovno	po	dveh	res	
neverjetnih	napakah,	praktično	brez	strela	na	
gol,	dobili	dva	zadetka.	Glede	na	to,	da	je	pre-
cej	sprememb	v	ekipi,	je	logično,	da	na	prvi	taki	
tekmi	ne	more	biti	vse	v	redu,«	je	‘opravičil’	
poraz	z	bosanskim	prvoligašem	trener	Bojan	
Prašnikar.	

V	drugi	tekmi	pa	so	z	1	:	0		(strelec	Mirza	
Mešić)	premagali	hrvaški	Slaven	Belupo.

n vos

Djermanovič v Bolgarijo, Mujakovič st. v Šmartno
Najboljši Rudarjev strelec dobil predčasno izpisnico – Rudar od petka v Rovinju – Sarajevski 
prvoligaš  boljši s 4 : 1

Velenjski	rokometaši	bodo	ta	
konec	tedna	še	drugič	v	tem	tednu	
stopili	na	parket	v	boju	za	prven-
stvene	 točke.	Poleg	njih	 še	 tri	
moštva.	Včeraj	sta	bili	namreč	na	
sporedu	zaostali	tekmi	10.	kroga	
(Ormož	–	Gorenje	in	Krka	–	Celje	
Pivovarna	Laško),	konec	tedna	pa	
bodo	igrali	tekme	rednega	17.	kro-
ga.	Izide	sinočnjih	tekem	nismo	
mogli	objaviti,	ker	je	bil	časopis	že	
pred	njihovim	začetkom	natiskan.	

Gotovo	bo	najbolj	v	roče	v	sobo-
to,	ko	se	bosta	v	osrednji	tekmi	
tega	kroga	udarila	aktualni	prvak	
Celje	Pivovarna	Laško	in	aktualni	
podprvak	Gorenje.	Z	morebitno	
zmago	bi	si	Velenjčani	še	dodatno	
povečali	možnosti	za	osvojitev	dru-
gega	državnega	naslova	v	zgodovini	
kluba,	Celjani	(trenutno	tretji)	pa	si	
s	porazom	še	bolj	zmanjšali	možno-
sti,	da	ga	ubranijo.	Seveda	pa	je	tu	
še	drugi	Koper	s	svojo	računico,	ki	

bo	imel	precej	lažje	delo	v	uvodnem	
krogu	v	tem	letu,	saj	bo	gostil	Jeruza-
lem	Ormož.	Pari	tega	kroga	so:	jutri	
Trimo	Trebnje	–	Slovenj	Gradec;	

sobota:		Maribor	Branik	–	Loka,	
Cimos	Koper	-	Jeruzalem	Ormož,	
Riko	hiše	-	Šmartno	Herz	Factor	
banka,	20.00	Celje	Pivovarna	Laško	

–	Gorenje;	nedelja,	Krka	–	Slovan
Branko Tamše,	trener	Gorenja:	

»Ob	vsem,	kar	se	 je	dogajalo	v	
Celju,	nas	vsi	postavljajo	v	vlogo	
favorita.	Resda	imamo	v	primerja-
vi	z	njimi	tudi	precejšnjo	točkovno	
prednost,	toda	s	tem	se	ne	slepi-
mo.	Ekipa	Celja	je	sicer	močno	
pomlajena.	Igralci	se	bodo	želeli	
izkazati,	zato	se	zavedam,	da	nem	
ne	bo	 lahko.	Dodatna	njihova	
prednost	bo,	da	igrajo	v	svoji	dvo-
rani.	Vedno	poudarjam,	da	mora-
mo	vse	to,	kar	vadimo,	čim	bolj	
disciplinirano	prenesti	na	igrišče.	
Če	nam	to	uspe,	če	je	pristop	pra-
vi,	zavzetost	maksimalna	–	skratka	
če	bomo	v	soboto	optimalni	v	vseh	
pogledih	in	bo	z	nami	tudi	čim	
več	naših	navijačem,	potem	lahko	
upamo	na	dober	razplet.	Vsekakor	
pričakujem,	da	bo	to	pravi	derbi.«

n

Že v uvodu spopad prvakov in podprvakov
S tekmami 17. prvenstvenega kroga v prvi ligi začenjajo letošnji spomladanski del prvenstva 
– Osrednja tekma v soboto (20.00) v Celju med rokometaši Gorenja in Pivovarne Laško

Šmarški drugoligaš 
bo precej 
spremenjen 

V	ponedeljek	se	je	končal	zimski	prestopni	
rok	za	nogometaše.	Ekipa	Šmartnega	1928	
je	doživela	kar	nekaj	sprememb.	V	klubu	bo	
v	spomladanskem	delu	zaigralo	sedem	novih	
igralcev,	medtem	ko	klub	zapuščajo	štirje.

Za	najbolj	atraktiven	prestop	 je	poskrbel	
kamerunski	vezni	igralec	Hyacinthe	Mengbwa	
Akamba,	ki	je	nazadnje	igral	v	albanski	prvi	
ligi	za	ekipo	Skënderbeu.	Pred	tem	je	ta	petin-
dvajsetletnik	igral	še	za	ekipi	Elbasani	in	Bylis.	
Sicer	pa	sedaj	živi	v	Petrovčah.	Iz	velenjskega	
Rudarja	je	prišel	izkušeni	32-letni	Alem	Muja-
kovič,	ki	bo	prav	tako	velika	okrepitev	na	sre-
dini	igrišča.	Vezni	igralec	je	tudi	Jan	Zamernik	
(23	let),	ki	je	prišel	iz	Dravograda.	Okrepitev	
med	vratnicami	je	Aleks	Urh	(22),	ki	je	igral	
nazadnje	v	Dravinji.	Obramba	bo	močnejša	
za	Tadeja	Slemenika	(22),	ki	prihaja	iz	Slovenj	
Gradca	in	za	Andreja	Rebernika	(21),	ki	je	kot	
posojeni	igralec	igral	za	Šoštanj.	Domov	se	iz	
Simer	Šampijona	po	nekaj	sezonah	vrača	tudi	
talentirani	napadalec	Jaka	Bizjak	(19).	Klub	so	
zapustili	Dragan	Vasič	(odšel	v	Šoštanj),	Tilen	
Kompan	(v	Štore),	Matjaž	Kastelic	(v	Šentjur)	
in	Darko	Bojovič.	

n M. K. 

Tekmo	 proti	 Mercatorju	 so	
košarkarji	Elektre	po	daljšem	času	
spet	zaigrali	v	popolnejši	postavi,	
saj	so	Horvat,	Bukovič	in	Vidovič	
kolikor	toliko	ozdravili	poškodbe,	
tako	da	bo	Hauptman	v	nadalje-
vanju	prvenstva	lažje	sestavljal	
ekipo,	saj	je	med	poškodovanimi	
le	še	en	igralec	–	Čosič.	

Šoštanjčani	 so	 tekmo	 sicer	
slabo	začeli	–	pozna	se	jim,	da	
v	zadnjem	času	niso	trenirali	v	
popolni	sestavi.	Škofjeločani,	ki	
imajo	v	svojih	vrstah	na	posojo	
od	Uniona	Olimpije	kar	polovico	
mladih	igralcev,	so	se	izkazali	za	
neugodne	in	čvrste	nasprotnike,	
košarkarji	 Elektre	 pa	 nikakor	
niso	našli	rešitve	za	podjetno	igro	
gostov	 v	 obrambi,	 s	 katero	 so	
jih	prisilili	k	številnim	napakam;	
samo	do	polčasa	so	si	jih	nabrali	
kar	12.	

Tako	so	gorenjski	košarkarji	v	
prvi	četrtini	povsem	zasenčili	favo-
rizirane	gostitelje.	Že	v	6.	minuti	
so	povedli	z	12	:	3,	nato	pa	so	
prednost	zadržali	tudi	do	prvega	
odmora	–	po	desetih	minutah	so	
vodili	s	16	:	9.	

Trener	 Šoštanjčanov	 Dušan	
Hauptman	 je	 na	 parket	 poslal	
nekaj	novih	igralcev,	tako	da	je	
Elektra	zagospodarila	pod	koše-
ma,	 izboljšala	 skok	 in	dosegla	
nekaj	lahkih	košev	ter	drugo	četr-
tino	dobila	kar	23	:	12,	s	tem	pa	
so	si	Šoštanjčani	priigrali	tudi	vod-
stvo	ob	polčasu	z	32	:	28.	

Tudi	v	nadaljevanju	se	podjetni	

gostje	niso	predajali	in	se	dokaj	
enakovredno	kosali	z	domačini,	
ki	si	nikakor	niso	uspeli	priigrati	
več	kot	šest	točk	prednosti.	

V	zadnji	četrtini	pa	so	Šoštanj-
čani	povsem	prevzeli	pobudo	in	z	
razigranimi	Miljkovićem,	Nuhano-
vičem,	Biličem,	Vidovičem	in	Jerši-
nom	dokončno	strli	odpor	žilavih	
Gorenjcev	in	prišli	do	zaslužene	in	
dokaj	prepričljive	zmage	70	:	56.	

Niti	eni	niti	drugi	se	niso	mogli	
zanašati	na	met	z	razdalje.	Košar-
karji	Elektre	so	od	20	poskusov	
zadeli	 le	 štiri	 trojke,	 gostje	 iz	
Škofje	Loke	pa	so	za	tri	zadeli	le	
enkrat,	za	kar	so	porabili	kar	18	
žog.	

Že	drugič	v	letošnjem	prvenstvu	
je	postal	šoštanjski	košarkar	Miloš	
Miljković	najučinkovitejši	igralec	
kroga.	14	 točkam	 je	dodal	kar	
trinajst	skokov	in	še	štiri	podaje	
ter	po	eno	pridobljeno	žogo	in	
blokado.	

Elektra	ima	tako	že	šestič	naju-
činkovitejšega	igralca	kroga,	tri-
krat	je	bil	tako	imenovani	MVP	
Salih	Nuhanović,	dvakrat	že	ome-
njeni	Miljković	 in	enkrat	Boris	
Jeršin.	

Šoštanjčani	bodo	do	konca	prve-
ga	dela	odigrali	še	tri	tekme.	Že	v	
petek	gostujejo	pri	Šentjurju.

n Tjaša Rehar

Elektra ponovno 
med najboljšimi
Košarkarji Elektre Šoštanj so si z zmago 
proti Mercatorju tudi teoretično že 
zagotovili nastope v ligi za prvaka, v kateri 
se bo pomerilo šest najboljših ekip lige 
Telemach, pridružili pa se jim bosta še 
Union Olimpija in Krka 

Nogometašice se so se izkazale v Avstriji
V	soboto	so	se	velenjsko-škalske	nogometašice	udeležile	močnega	turnirja	v	Oberwartnu	v	

Avstriji.	V	konkurenci	12	ekip	so	igralke	Rudarja-Škal	prikazale	najboljšo	igro	in	domov	prinesle	
zmago.	V	finalu	so	se	pomerile	z	ekipo	SC	Neulengbach	Juniors.	Po	rednem	delu	je	bil	izid	1:1,	po	
izvajanju	prostih	strelov	pa	so	bile	'rudarke'	natančanejše	(zadele	so	Anja Levačič, Polona Govek 
in Maruša Sevšek)		in	zmagale		s	3	:	2.	Govekovo	so	razglasili	še	za	najboljšo	igralko	turnirja,	v	
najboljši	šesterici	turnirja	pa	je	poleg	nje	bila	tudi		Moira	Murič.	

V	nedeljo	(6.	2.)	bodo	članice	in	selekcija	U-14	sodelovale	na	drugem	turnirju	zimske	futsal	lige,	
19.	2.	pa	bo	na	Ptuju	finalni	turnir	zimske	lige.	

 n Ana Kos

Trenerja Gorenja in Celja Branko Tamše in Miro Požun. Kdo 
bo po tekmi bolj nasmejan (Foto: S. Vovk)
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Liga Telemach, 14. krog
Elektra Šoštanj – LTHcast Mercator   
70 : 56  (46 : 40, 32 : 28, 9 : 16)
Elektra Šoštanj: Bukovič, 2, Horvat 2, Vidovič 14 
(4-6), Jeršin 5 (1-1), Bilič 12 (2-3), Lelič 9 (2-2), 
Lekič 6 (2-4), Miljkovič 14 (4-6), Nuhanovič 9 (3-5).

Vrstni red:   1. Zlatorog (-1) 23, 2. Helios Domžale 
22, 3. Elektra Šoštanj, 4. Hopsi Polzela oba 21, 5. 
Geoplin Slovan (-1) 20, 6. Šentjur (-1) 18, 7. Maribor 

Messer 17, 8. LTHcast Mercator (-1) 14, 9. Parklji 
(-1) 12

2. DOL moški, 11. krog
Črna – Šoštanj Topolšica  
0 : 3 (-16, -15, -23)
Šoštanj Topolšica: Bevc, Globačnik, Žnider, Lipovac, 
Krajnc, Golob, Nastič, Boženk, Pavič, Menih, Ačimo-
vič, Sovinek, Kugonič, Sečki
Vrstni red: 1. SIP Šempeter 27, 2. Šoštanj Topolšica 

26, 3. Fužinar Metal Ravne, 4. Hoče oba po 23, 5. 
Lubnik 20., 6. KEKOoprema Žužemberk, 7. Marchiol 
Vodi II oba po 14, 8. TAB Mežica 8, 9. ZM Braslovče, 
10. Črna oba po 5

Kegljanje, 2 liga vzhod, 12. Krog
Slovenj Gradec   Šoštanj  6 : 2  (3233 : 3220)
Šoštanj :  Mandelc  592 (1), Sečki  534 (0), Novak 
545 (0), Jug  511 (0), Petrovič 520 (1),  Fidej  518 
(0).

ŠPORT IN REKREACIJA

Nove točke za Soviča
Alpski smučar Tomaž Sovič nadaljuje serijo dobrih nastopov 

tudi v januarju. Zell am See je bil kraj tekmovanja 24. januarja, ko 
je z visoko štartno številko v FIS veleslalomu dosegel 15. mesto, 
dobro pa je nato v Franciji nadaljnje tri dni nastopil tudi v evrop-
skem pokalu. Ponovne točke si je pripisal v superveleslalomu z 29. 
mestom, podobno uspešen je bil tudi v superkombinaciji. Tokrat je 
tekma štela za FIS točke. To so Sovičeve prve. Nekaj smole je imel 
sicer v slalomu, saj je padel, a se je pobral ter odpeljal do konca, v 
nasprotnem primeru točke ne bi veljale. Na koncu je bil 43.

Dobro le mladinec, drugi 
razočarali

Po zelo dobri igri, ki so jo prikazali v 12. krogu, so Šoštanjčani 
tokrat prikazali najslabšo predstavo. Z izjemo mladega debitanta 
(presenetil je z odlično igro) so vsi igralci izgubljali pomembne  
točke v zadnjih lučajih. Napake, ki jih delajo Šoštanjčani, se vlečejo 
še iz prvega dela prvenstva, kljub temu da jih na treningih želijo 
odpraviti. Kako je treba igrati za barve kluba, je pokazal mladinec 
Madelc, ki je v svojem prvem nastopu porušil kar 592 kegljev; o 
tem lahko nekateri starejši  le sanjajo. Drama se je odvijala v tretjem 
paru. Domačini so imeli prednost 39 kegljev, ki so jih izgubljali iz 
lučaja v lučaj. Goste je do morebitne točke ločilo le še 6 kegljev, 
a niso uspeli.

Po 12 krogu so Šoštanjčani še vedno na dnu lestvice. Se bodo dna 
rešili že v soboto, ko jim v goste prihaja predzadnja ekipa Konjice? 
Začenja se boj za obstanek v ligi.

Brez težav premagali Črno
Odbojkarji Šoštanja Topolšice so v soboto gostovali v Črni na 

Koroškem in zadnjeuvrščeno ekipo domačinov gladko premagali s 
3 : 0. Šoštanjčani so takoj na začetku pokazali, kdo bo imel tokrat 
glavno besedo na parketu in gladko dobili prva dva niza, v tretjem 
so nekoliko popustili, a ob koncu vendarle zasluženo zmagali. Nizi 
so se končali na 16, 15 in 23. 

Črna je do sedaj v prvenstvu le enkrat zmagala. Tudi v soboto v 
Šoštanju upajo, da bodo imeli lahko delo, saj jim v goste prihaja 
še ena ekipa z začelja – ZM Braslovče, ki je v prvih enajstih kro-
gih zmagala dvakrat. So pa odbojkarji Braslovč v zadnji tekmi 
presenetili Žužemberk z gladko zmago s 3 : 0, tako da morajo 
biti v Šoštanju previdni. 

Odbojkarji Šoštanja Topolšice so pomladanski del prvenstva 
tako začeli z dvema prepričljivima zmagama in se utrdili na 
drugem mestu lestvice. Za vodilnim Šempetrom zaostajajo le 
za točko, pred najbližjimi zasledovalci pa imajo Šoštanjčani tri 
točke naskoka.

 n TR

Tako so igrali

Planinstvo je bolj ali manj pri-
sotno med prebivalstvom tudi 
ob krajevnih praznikih, ki jih 
obeležijo s pohodi po obronkih 
svojih krajevnih skupnosti. Eden 
takšnih primerov je v Šmartnem 
v Rožni dolini, ko goduje njihov 
zavetnik farne cerkve sv. Martin. 
V organizaciji njihove Planinske 
sekcije, katere predsednik nas je 
pozdravil in opisal potek poti, 
smo pod budnim očesom planin-
skih vodnikov lanskega novembra 
krenili na pot iz centra kraja proti 
vzhodu v smeri Otemne.  

Prvi postanek številnih pohodni-
kov je bil na prostranem travniku, 
sredi katerega se je nahajal velik 
križ, ki že zaradi svoje velikosti 
in lege vzbuja pozornost. Izvedeli 
smo, da je na tem mestu svoj čas 
potekala strašna bitka, v kateri je 
bila do konca poražena Napole-
onova vojska. Takrat so »prevo-
zno« sredstvo bili konji, ki so tu 
končali svoj žalostni pohod. Baje 
morajo na tem področju konjeni-
ki sestopiti, ker njihovi varovan-
ci nočejo čez to področje in jih 
morajo »osebno« popeljati čezenj. 

Že nekoč so pravili, da konji voha-
jo »konjsko smrt«…

Zamišljeni smo pot nadaljevali 
po gozdu in po ravninskem delu 

pod Brezovo prišli na Konjsko 
in se na okrepčilu ustavili pri pri-
jaznih domačinih. Od tod smo 
se podali ob vzhodni strani lepo 
urejenega Šmartinskega jezera, 
ki postaja vse bolj priljubljeno 
rekreacijsko področje Celja-
nov in okoličanov. Pri bližnji 
domačiji smo imeli postanek za 
malico, nato pa smo prečili pre-
grado, kjer je sonce že skušalo 
prodirati skozi sicer kar goste 
oblake. Pot smo nadaljevali v s 
praprotjo bogat Lokrovški gozd, 
kjer se z lahkoto izgubiš. Vijuga-
li smo med visokim rastlinjem 
in prišli iz gozda pod hribček z 
domačijami. Po prihodu na nje-
gov vrh se nam je odstrl čudovit 
pogled na okoliška naselja in z 
desne smo občudovali mogočno 
graščino Prešnik, ki jo je osve-
tljevalo sonce. Pred nami nas je 
pozdravljala Gora, nekaterim 
bolj znana kot Kunigunda oz. 
Šentjungert. 
Spet smo se za krajši čas ustavili 

pri prijaznih domačinih in čreda 
divjadi v ogradi pod njo se je pre-
vidno umaknila v zavetje gozda. 

V nadaljevanju poti nas je čakal 
strm vzpon na Vrhovškov vrh s 
čudovitim razgledom na Zasavsko 
in Savinjsko hribovje, Savinjsko 
dolino s Celjem, Bočem na vzho-
du in krožno vse do Pohorja.

Po »hrbtu« pogorja smo uživa-
li ob pogledih na spodaj ležeče 
Šmartno v Rožni dolini in prispe-
li do planinskega doma, kjer je 
domače Planinsko društvo Gali-
cija zelo aktivno. V ljubki sosednji 
hiški smo se pridružili domačim 
na predavanju »Bosanski Tibet« 
z uvodnim kulturnim programom 
ter uživali v medsebojnem druže-
nju in domačih dobrotah.

n Marija Lesjak

KAM NA IZLET?
Petek, 4. 2.: Komna (turno 

smučarski tabor);sobota, 5. 2.: 
Po poteh Vinske Gore (»Lepi 
čeveljc«) – oboje PD Velenje; - 6. 
2.: 23. zimski pohod na Ramšakov 
vrh (PD Vinska Gora).

Po obronkih Šmartna v Rožni dolini

Spomin na bitko s poraženo Na-
poleonovo vojsko.

Otepää,  27 in 29. januarja - Nordijski kom-
binatorec Marjan Jelenko, član smučarsko-
-skakalnega kluba Velenje je na  mladinskem 
svetovnem prvenstvu v nordijskih disciplinah v 
tem estonskem mestu  nadvse razveselil ljubite-

lje smučarskih skokov v Sloveniji, še zlasti pa v 
Velenju in  Zrečah, kjer je doma. Domov se je 
vrnil kar z dvema  medaljama, srebrno in zlato.

Najprej je prejšnji četrtek nastopil v klasični 
preizkušnji, to je v  teku na 10 km in skokih in 
osvojil srebrno medaljo.

Jože Kamenik (SSK Šmartno na Pohorju) 
je bil 15.,  Matej Drinovec (NSK Tržič)  31.,  
Leon Pivk (SK Triglav) pa 41.

V soboto je bila pred njim nova tekma. 
Sprinterska preizkušnja nordijske kombinacije 
(sestavljata jo skoki in tek na 5 km), na kateri 
se je povzpel na najvišjo stopničko. Po skokih 
je  zaostajal le za domačinom tekmovalcem  

Kaarlom Nurmsalujem,  v teku na pet km pa 
je zlahka nadoknadil deset sekund zaostanka 
za Estoncem.  Srebro je osvojil prvak z 10-kilo-
metrske tekme Nemec Johannes Rydzek, ki 
je zaostal za dvajset sekund, bronast pa je bil 
Nurmsalu. Poleg Jelenka in Kamenika sta na 
tej tekmi nastopila tudi Alen Turjak (SSK 
Mislinja)  ki je bil 23., in Drinovec, ki je zase-
del 41. mesto.

»Skakalni del preizkušnje je bil zaradi vre-
menskih razmer  zelo težak, a pri tekih je šlo 
precej bolje. Skočil sem zelo dobro. Ko sem 
videl rezultate po skokih, nisem verjel, da lah-
ko zmagam, a nato sem imel odlične smuči in 
vse se je izpletlo zelo dobro. Želel sem ujeti 
Kaarla in ga prehitet. Načrt se mi je izšel, saj  
me iz ozadja ni ujel Johannes. Bil sem izjemno 
vesel, z besedami pa se takšnih občutkov res 
ne da opisati,« je bil navdušen po tem novem 

velikem uspehu.
Zlatemu in srebrnemu Marjanu so v torek 

pripravili velik sprejem v njegovih rodnih Zre-
čah, včeraj pa na Smučarski zvezi Slovenije.

Poslušal trenerja
Kot večina, sem najprej začel skakati. Na 

skakalnici sem prvič stal v letu 2000, štiri 
leta kasneje pa mi je klubski trener pri SSK 
Velenju Igor Jelen rekel, naj se preizkusim na 
tekmi nordijske kombinacije. Poslušal sem 
ga in videl sem, da se je vse skupaj dobro 
obneslo, in tako sem vztrajal v nordijski kom-
binaciji še naprej.

n vos

Ni verjel, da lahko zmaga
Marjan Jelenko se je s svetovnega mladinskega prvenstva v nordijski kombinaciji vrnil s 
srebrno in zlato medaljo

Igor Jelen

Marjan Jelenko

Odlična popotnica
Igor Jelen, Marjanov trener: »Marjan je 

bil že od začetka sezone v zelo dobri for-
mi. S skakalnico se je zelo hitro ujel, tudi 
tekel je odlično. Naš cilj je  bil, da ubrani 
lansko srebrno  medaljo iz  Hiterzartnu. 
To mu je uspelo, na drugi tekmi pa je še 
bolj zablestel.

Po teh odličnih nastopih je vsekakor 
dobil dodatno samozaupanje. Ta uspeh 
mu  bo  gotovo odlična popotnica za  
nastop na članskem svetovnem prven-
stvu, ki se bo začelo  26. februarja v Oslu, 
glavnem mestu Norveške, kjer bo lah-
ko tekmoval še  bolj sproščeno.  Hkrati 
bosta njegovi medalji prav gotovo tudi 
lepa spodbuda za mlajše tekmovalci, ki 
jih imamo v klubu še kar nekaj, in upam, 
da bo še kdo še po njegovi poti.«
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Trk zaradi nepravilne 
strani vožnje

Velenje, 25. januarja	–	V	torek	
popoldan	je	počilo	v	Kavčah,	v	
križišču	za	Šentilj.	Voznik	oseb-
nega	avtomobila	je	zaradi	nepra-
vilne	strani	vožnje	trčil	v	voznico	
osebnega	avtomobila.	Voznica	se	
je	v	nesreči	telesno	poškodovala.	
V	dežurni	ambulanti	je	sama	iska-
la	zdravniško	pomoč.	

Vlomilec kadilec?
Velika Pirešica, 26. januarja	–	

Neznani	vlomilec	je	ponoči	vlomil	
v	gostinski	lokal	v	Veliki	Pirešici	in	
odnesel	okoli	50	zavojev	cigaret.	
Z	vlomom	povzročena	škoda	je	
ocenjena	na	1.500	evrov.

Odnesli orodje
Parižlje, 26. januarja	–	Z	gradbi-

šča	stanovanjske	hiše	v	Parižljah	
so	neznanci	ponoči	odnesli	za	
okoli	800	evrov	različnega	orodja.

Denar, mobilni 
telefoni, ključi 

Velenje –	 Nepridipravi	 v	
zadnjem	času	»poizvedujejo«	za	
mobilnimi	 telefoni,	 denarjem,	
kontaktnimi	ključi	avtomobilov.	
Tako	so	v	sredo, 26. januarja, iz	
garderobe	telovadnice	na	Šolskem	
centru	Velenje	v	času	rekreacije	iz	
žepov	jaken	izginili	trije	mobilni	
telefoni,	last	treh	oškodovancev.	
Poleg	telefonov	pa	sta	odšla	tudi	

denarnica	in	kontaktni	ključ	avto-
mobila	polo.

V	petek, 28. januarja,	je	v	beli	
garderobi	Premogovnika	Velenje	
storilec	iz	oblačila	na	enem	od	
visečih	obešalnikov	iz	denarnice	
vzel	denar,	z	drugega	pa	je	denar	
vzel	iz	žepa	jakne.

V	soboto, 29. januarja	ponoči,	
so	policisti	obravnavali	prijavo	
oškodovanca,	ki	mu	je	storilec	v	
času	rekreacije	v	športni	dvorani	
Šolskega	centra	Velenje	iz	torbe	
vzel	denarnico	z	vsebino.	V	lokalu	
Winner	pa	je	nekdo	iz	žepa	odlo-
žene	jakne	vzel	denarnico	z	vsebi-
no	in	kontaktni	ključ	avtomobila.

Razdalja je bila 
prekratka

Vinska Gora, 27. januarja	–	V	
četrtek	zvečer	je	voznik	osebnega	
avtomobila	v	Vinski	Gori	zaradi	
prekratke	varnostne	razdalje	trčil	
v	pred	seboj	vozečega	voznika	
osebnega	avtomobila.	Policisti,	
ki	so	opravili	ogled	nesreče,	so	
opravili	preizkus	alkoholizirano-
sti	pri	obeh	voznikih.	Alkotest	je	
pri	povzročitelju	nesreče	pokazal	
prisotnost	alkohola.	Ker	se	voznik	
z	rezultatom	ni	strinjal,	so	poli-
cisti	odredili	strokovni	pregled	v	
dežurni	ambulanti,	povzročitelju	
pa	izdali	plačilni	nalog	za	povzro-
čitev	nesreče	in	nedostojno	vede-
nje.	Potem	ko	je	bila	opravljena	
analiza	krvi	in	urina,	pa	so	spisali	
tudi	predlog	na	sodišče,	oddelek	
za	prekrške.

Ne puščajte 
odklenjenih vrat!

Velenje, 27. januarja –	V	četrtek	
zvečer	je	neznanec	izkoristil	nepa-
zljivost	lastnice	hiše	na	Tavčarjevi	
v	Velenju.	Ta	je	pustila	vhodna	
vrata	odklenjena,	neznanec	pa	ji	
je	v	predsobi	iz	torbice	vzel	denar-
nico	z	vsebino.

Voznica pristala na 
strehi

Velenje, 27. januarja –	Voznica	
osebnega	avtomobila	je	v	četrtek	
ponoči	na	glavni	cesti	v	Spodnji	
Črnovi,	pri	odcepu	za	Dobrno,	
zaradi	neprilagojene	hitrosti	zape-
ljala	z	vozišča	in	pristala	na	stre-
hi.	V	nesreči	se	je	poškodovala.	Z	
reševalnim	vozilom	so	jo	prepelja-
li	v	Bolnišnico	Celje,	kjer	so	ugoto-
vili,	da	je	utrpela	lažje	poškodbe.

V ograjo, potem pa 
naprej

Velenje, 28. januarja –	V	noči	na	
petek	je	v	Bevčah	neznani	voznik	
starejšega	osebnega	avtomobila	
zelene	barve	trčil	v	premično	ogra-
jo	dvorišča	stanovanjske	hiše,	jo	
poškodoval,	potem	pa	odpeljal	
naprej.	Za	povzročiteljem	policisti	

še	poizvedujejo.	

Pozabljen ključ 
izkoristil tat

Velenje, 29. januarja	–	V	soboto	
popoldne	je	s	parkirnega	prostora	
na	Tomšičevi	izginil	osebni	avto	
renault	clio,	letnik	1999,	srebr-
ne	barve	registrskih	oznak	CE	
K0-254.	Tat	je	izkoristil	nepazlji-
vost	lastnice,	ki	je	v	vratih	avto-
mobila	pozabila	kontaktni	ključ.

Vlomilca stanovalka 
ni motila

Žalec, 31. januarja	–	Neznani	
storilec	 je	 v	poznih	popoldan-
skih	urah	v	ponedeljek	vlomil	v	
stanovanjsko	hišo	na	Partizanski	
cesti.	Medtem	ko	je	bila	lastnica	
v	spodnjih	prostorih,	je	iz	sobe	
v	zgornjem	nadstropju	ukradel	
prenosni	računalnik,	vreden	oko-
li	700	evrov,	in	z	njim	pobegnil	
čez	balkon.

Zagorela uta
Velenje, 31. januarja	–	V	pone-

deljek	zvečer	 je	na	Gorici,	pri	
obračališču,	zagorela	uta,	vredna	
okoli	1.500	evrov.	Kljub	posredo-
vanju	gasilcev	je	vrtna	lopa	pogo-
rela	v	celoti.

MODROBELA KRONIKA

Iz policijske beležke
Ovadba zaradi krive 
prijave
13. januarja je bila v rubriki Iz polici-
stove beležke objavljena notica Brat 
nasilen do brata. Mlajši brat je sporočil, 
da je zoper starejšega brata iz Raven pri 
Šoštanju 26. januarja podal kazensko 
ovadbo zaradi krive prijave.

Ženi in hčeri grozil z 
nožem
Policisti so za nasilje v družini, ki se 
že od lanskega decembra dogaja v 
Šoštanju, zvedeli v torek, 25. januarja. 
53-letni mož izvaja nasilje nad 45-letno 
ženo in njuno 14-letno hčerjo. Nazadnje 
bil nasilen v soboto, ko ju je pretepal in 
jima grozil z nožem. Kršitelju so policisti 
izrekli ukrep prepoved približevanja, 
čaka pa ga tudi kazenska ovadba.

Znanec napadel znanca
V torek, 25. januarja, je pred Zdra-
vstvenim domom Velenje mlajši znanec 
napadel sovrstnika. Plačilni nalog bo 
prejel naknadno, ker je odšel, preden 
so tja prispeli policisti, da mu ga osebno 
vročijo. 

Zasegli marihuano
V torek, 25. januarja popoldne, so 
mlajši ženski pri postopku na Jenkovi 
v Velenju policisti zasegli zavoj z mari-
huano.

Grozilni pismi
V torek, 25. januarja zvečer, je 40-letni 
oškodovane iz Velikega Vrha na obmo-
čju občine Šmartno ob Paki policistom 
prijavil prejem grozilnega pisma. Za 
piscem policisti še poizvedujejo.
V četrtek, 27. januarja, pa je grozilno 
pismo prejel 56-letni Velenjčan. Poši-
ljatelj naj bi bil 64-letni sosed. Policisti 
o kaznivem dejanju ogrožanja varnosti 
še poizvedujejo. 

Bivši grozi preko SMS 
sporočil
V sredo, 26. januarja zvečer, so poli-
cisti obravnavali prijavo 30-letne 
oškodovanke, ki ji bivši mož, star 37 
let, po mobilnem telefonu pošilja SMS 
sporočila, v katerih ji grozi. Policisti so 
osumljenca pridržali, ga zaslišali in mu 
izrekli varnostni ukrep prepoved pri-
bliževanja, čaka pa ga tudi kazenska 
ovadba.

Najprej glasno, potem 
ropotajoče
V četrtek, 27. januarja, so šli policisti 
dvakrat k isti ženski v Šoštanj. V večsta-

novanjski hiši na Cesti talcev je najprej 
kršila javni red in mir s predvajanjem 
glasne glasbe, potem pa z razgrajanjem 
in ropotanjem. Napisali so dva plačilna 
naloga.

Zelo pozno in zelo 
nedostojno pri Niki
V petek, 28. januarja ponoči, se je v 
lokalu Pri Niki na Stantetovi cesti v 
Velenju nedostojno vedel pijan moški. 
Policisti so mu ročno spisali plačilni 
nalog, ugotovili pa tudi, da je bil lokal 
odprt po obratovalnem času. Lastnika 
zaradi tega čaka obisk pri prekrškov-
nem organu.

Pretepli naj bi ga 
varnostniki
V nedeljo, 30. januarja v jutranjih 
urah, je 41-letni oškodovanec polici-
stom prijavil tri varnostnike diskoteke 
S v Ravnah pri Šoštanju, ki naj bi ga 
pretepli in pri tem telesno poškodovali, 
zaradi česar je v dežurni ambulanti iskal 
zdravniško pomoč. Okoliščine policisti 
še preiskujejo.

Kršitelj se je na policiji 
oglasil sam
V nedeljo, 30. januarja, so policisti 
posredovali pred stanovanjskim blo-
kom na Kidričevi cesti v Velenju, kjer 
je 33-letnik je med prepirom fizično 
napadel 52-letnega znanca, stanoval-
ca bloka, pred katerim se je »dogaja-
lo«. Kršitelj je pred prihodom policistov 
odšel. Policisti so oškodovanca odpelja-
li v dežurno ambulanto, od tu pa ga je 
reševalno vozilo prepeljalo v bolnišnico. 
Kršitelja, ki se je kasneje sam oglasil na 
postaji, so že zaslišali, zoper njega pa 
bodo podali kazensko ovadbo. 

Pet pijanih pridržanih
V minulem tednu se je pri velenjskih 
policistih treznilo pet vinjenih voznikov, 
po eden v torek, petek, soboto, nedeljo 
in ponedeljek.

Vredno pohvale
Uslužbenec trgovine Hofer na Selu 
je v sredo, 26. januarja, policistom 
izročil več bančnih kartic in kartic 
zdravstvenega zavarovanja ter 
zapestnico, ki so jih stranke v 
zadnjih dveh mesecih pozabile v 
trgovini.
Uslužbenec Mojega radia je v 
petek, 28. januarja, policistom 
izročil kontaktni ključ vozila VW z 
obeskom Gorenje, ki ga je dopol-
dan v studio prinesel občan.

Varno surfanje 
po spletnem 
oceanu
Današnje mlade generacije si ne znajo pred-
stavljati življenja brez mobilnega telefona in 
interneta. Za nas, ki smo na svet privekali 
v času, ko televizijskih aparatov še ni bilo 
ali so se šele pojavili s črno-belo sliko, da o 
(stacionarnih) telefonih niti ne govorimo, je 
skoraj nepojmljivo, s kakšno hitrostjo se razvija 
tehnologija. Razvoj je prišel do točke, da si 
danes življenja brez interneta in elektronskega komuniciranja ne 
moremo več predstavljati. Nastanek interneta seže v konec šestdese-
tih let, ko je pod taktirko agencije DARPA ameriškega obrambnega 
ministrstva nastalo omrežje za povezavo oddaljenih raziskovalnih 
institucij s super računalniki. Čez čas je omrežje prestopilo meje 
ameriške vojske in se prelevilo v akademsko in raziskovalno omrež-
je. Pred dobrimi dvajsetimi leti, ko je bilo povezanih dobrih tristo 
tisoč računalnikov, si še nihče ni predstavljal, v kakšne razsežnosti 
se bo razširil. Večina strokovnjakov je menila, da bo sistem ostal le 
znotraj institucij. 

Toda razvoj računalniške tehnologije in industrije ter ugotovitev, da 
bi bil internet koristen tudi za komercialne uporabnike, je vplival na 
nezadržen razvoj in vpliv na vsesplošni razvoj in razvoj sodobnega 
družbenega življenja. Vpliv se bolj ali manj čuti na vseh področjih 
življenja, ne glede na to, ali imamo v mislih delovno okolje, izo-
braževanje ali prosti čas. Računalnik brez dostopa do interneta je 
zgolj sodobni pisalni stroj, zato je dostop do svetovnega spleta postal 
poleg dobrine, ki se trži tudi sinonim sodobnosti. Ni presenetljivo, 
da je internet najhitreje rastoč medij, njegova razširjenost pa žene 
strokovnjake, da se temu prilagajajo z odkrivanjem in uvajanjem 
novih tehnologij, ki omogočajo bolj kvalitetne in predvsem hitrejše 
prenose podatkov. 

S širjenjem mreže uporabnikov in prisotnosti različnih institucij 
in milijonov ljudi je internet postal tudi področje, kjer se izvršujejo 
kazniva in druge vrste negativna dejanja.  Od samega začetka mno-
žičnega interneta so prisotne tudi nevarnosti, ki se še danes kažejo v 
obliki neupravičenega in nezakonitega vdora v računalniški sistem 
ali našo zasebnost, kraje podatkov ali celo identitete ter škode, ki jo 
povzročajo virusi. Posebno poglavje predstavljajo goljufi, ki so priso-
tni na dobro obiskanih spletnih oglasnih portalih in se predstavljajo 
v različnih vlogah. Pri tem spretno izkoriščajo nepoznavanje, neizku-
šenost in poštenost oziroma naivnost posameznikov. Zato moramo 
biti pri takšnem poslovanju previdni, še zlasti če komuniciramo s 
posameznikom ali organizacijo iz druge države. Dodatno previdnost 
zahtevajo vsi primeri, ko se blago ali storitev ponuja po veliko nižji 
ceni, kot je dejansko na trgu. Opozorilo ne velja zgolj za primere 
nakupa oziroma prodaje, ampak tudi za navezovanje stikov, komu-
niciranje ali »klepetanje«, pri katerem vzpostavljamo stike z nepo-
znanimi osebami. Mariborski primer, v katerem so se »podjetniki« 
preko spleta spustili v iskanje strank in bodočih žrtev izsiljevanja, 
kažejo, da se to ne dogaja le v drugih državah, ampak tudi pri nas. 

Zato ni presenetljivo, da je Policija izdala brošuro »Varno na inter-
netu« (dostopna je na naslovu: http://www.policija.si/), v kateri 
uporabnike interneta opozarja na številne pasti in med drugim 
svetuje, da:

- se pred nakupom pozanimamo o tveganjih in pravicah potrošnika 
pri nakupu/prodaji preko spleta;

- se informiramo o ponudniku/kupcu blaga (včasih že enostavno 
brskanje po spletu razkrije slabe izkušnje z določenimi spletnimi 
stranmi oziroma osebami);

- dodatno preverimo tiste ponudnike blaga, ki od nas zahtevajo 
plačilo vnaprej;

- uporabimo možnosti varnih komunikacijskih in plačilnih sistemov, 
še posebej, ko gre za trgovanje s tujino;

- nakupujemo na t. i. varnih spletnih straneh, na katerih ponudnik 
jamči ob zlorabi plačilnih inštrumentov;

- se informiramo o pravici do uveljavljanja stvarne napake/garanci-
je oziroma vrnitve blaga;

- se informiramo o dodatnih stroških nakupa preko spleta (preberi-
mo tudi droben tisk);

- nikoli ne posredujemo zaupnih osebnih in finančnih podatkov, 
razen če ni sporočilo digitalno podpisano.

Če kljub temu postanemo žrtev goljufije ali poskusa goljufije, zava-
rujemo in shranimo elektronsko korespondenco na nosilec podat-
kov, sporočila natisnemo, zabeležimo ostale koristne podatke in 
primer takoj prijavimo Policiji! Zelo priporočljivo pa je tudi poklicati 
strokovnjaka, da pregleda računalnik in poskrbi za dodatno zaščito.

n Adil Huselja
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Oven od 21.3. do 21.4.
Čeprav ste začeli želje, ki jih kujete že nekaj mesecev,  že tlačiti v pozabo 
in podzavest, se bodo stvari začele odvijati v vašo korist. In to prav konec 
tega tedna. Res je, da ste lahko zadovoljni že s tem, kar ste dosegli, a ste tip 
človeka, ki mu nikoli ni dovolj. Kar je po svoje prav. Samozavest, ki ni vaša 
najmočnejša točka, pa  bo v naslednjih dneh ključna, če želite, da se vam 
uresničijo sanje. Čeprav boste imeli več dela kot sicer, si vzemite čas tudi za 

partnerja in prijatelje. Te zadnje čase res zanemarjate, kar vam zamerijo. Utrujenost še ni znak 
bolezni, če vas bo preveč skrbelo, pa le ukrepajte. 

Bik od 22.4. do 20.5.
Februar se je čudno začel, , a za vas bo letos res lep. Izzivov za vaše možgane 
bo v naslednjih dneh spet več kot dovolj, če jih boste le imeli voljo prepo-
znavati in se zabavati z njimi. Toplejši dnevi, ki naj bi do nas prišli že konec 
tega tedna,  pa bodo žal prinesli tudi utrujenost. Nekaterim se bodo spet 
oglasile stare zdravstvene težave. Priznajte, da ste veliko krivi tudi sami. 
Ko je hudo, si vedno obljubite, da boste naredili več za svoje počutje, ko 

mine, pa na obljubo pozabite. Pa čeprav imate potem slabo vest.  Dobro veste, da ste mojster 
reševanja zapletenih življenjskih težav, a si ves čas želite, da do njih ne bi prihajalo. Te dni se 
vam bo želja uresničila.

Dvojčka od 21.5. do 21.6.
S toplejšimi dnevi, ki bodo sledili še vedno hladnim nočem,  bo konec tudi 
vašega zimskega spanja. Partner bo že želel narediti načrt za pomlad in pole-
tje, vi pa ne boste pokazali prave energije in zanimanja. To vam bo zameril. Ko 
boste povedali, kako si predstavljate prihodnost in stvari poskušali postaviti 
na pravo mesto, zna biti zelo vroče. Vse je tokrat odvisno od vas. Predolgo ste 
namreč  čakali, da bi lahko partnerja in sodelavce prepričali, da tokrat mislite 

resno. Najprej se vam bodo smejali, potem pa znajo biti tudi zoprni. Sploh, ko bodo ugotovili, 
da mislite resno. Tokrat bodite mož beseda in vztrajajte. Splačalo se vam bo. In to že kmalu.

Rak od 22.6. do 22.7.
Po uspešnem januarju kaže, da bo tak tudi februar. Vse, česar se lotite, se 
zadnje čase spremeni v lahko pot in uspešen cilj. Začeli se boste bati, da je 
dobrega preveč na kupu in da to lahko pomeni tudi to, da se zgodi kaj slabega. 
A boste poskušali na to kmalu pozabiti. Sploh, ker boste uspeli pokrpati tudi 
finančne luknje, ki so zevale kar nekaj mesecev. Sedaj si boste obljubili, da 
boste vsak evro dvakrat obrnili, preden bo spolzel iz vaših rok. Težko verjetno 

je, da vam bo to tudi uspelo, a vsaj poskusite lahko. Jutri zvečer boste lahko več kot zadovoljni. 
Pokazali pa tega ne boste. Vsaj še nekaj dni ne. Razen, če se ne zgodi kaj zelo nepričakovanega.

Lev od 23.7. do 23.8.
Čeprav ponavadi niste odvisni od vremena in to na vas ne vpliva prav močno, 
se boste v teh dneh precej ukvarjali z njim, saj imate lepe osebne načrte, ki bi 
se še lepše iztekli, če vam bo šlo na roko tudi vreme. In vam bo, kot kaže, tudi 
šlo. Življenje boste uživali z veliko žlico, saj vas je pred kratkim streznilo neko 
spoznanje, ki ste ga imeli ves čas na dosegu roke, a ga niste hoteli videti. Tudi 
če si boste nakopali preveč dela, se ne boste jezili. Opravili ga boste sproti, 

ali pa druge zadolžili, da ga opravijo. Imeli boste toliko energije, da boste poskušali življenje 
urediti in organizirati tudi drugim. Če se le da, s tem čim prej končajte, saj se igrate z ognjem.

Devica od 24.8. do 23.9.
Včasih vas jeza zanese in poveste več kot bi bilo treba. S tem boste v naslednjih 
dneh nehote poskrbeli za slabo voljo v službi, žal pa tudi doma. Ne boste mogli 
verjeti, kakšen plaz lahko povzroči po nerodnosti izgovorjen stavek, pa čeprav 
se boste zavedali, da ste imeli prav. V naslednjih dneh boste izvedeli tudi lepo 
novico, ki vam bo dala nov polet. Prav zaradi nje boste začeli življenje, sploh 
prosti čas, veliko bolj skrbno načrtovati. Vse bolj se boste namreč zavedali, kaj 

je v življenju pomembno in sploh ne. Čeprav se trudite, tega skoraj nihče ne bo opazil. Sobotni večer 
bo nekaj posebnega, nedeljsko jutro pa bo prineslo streznitev. Ne bo vam lahko.

Tehtnica od 24. 9. do 23. 10.
Spet boste v starem elementu. Zdelo se vam bo, da je najhuje za vami, 
zato boste spet pretiravali z aktivnostmi. Posledice bodo hitro tu. Energije 
v naslednjih dneh ne boste imeli na pretek, zato boste zagotovo še nekaj 
dni potrebovali veliko počitka. In tudi bolj zdravega načina življenja, saj ste 
končno ugotovili, da nihče ne bo poskrbel za vas in vaše počutje, če tega ne 
boste storili sami. Ob koncu tedna vas čaka veliko presenečenje, ki ne bo 

povezano z delom, ampak z osebno srečo. In ta vam bo v teh dneh pomenila več kot vse drugo. 
Vi že veste, kaj vas osrečuje. Zato poskrbite, da bo trajalo!

Škorpijon od 24.10. do 22.11.
Vsi okoli vas se bodo pogovarjali o zimskih počitnicah, vaše misli pa ne 
bodo nič kaj lahkotne. Razlog bo razumljiv. Skrbi se bodo delno izkazale za 
upravičene. Delno pa se boste končno pomirili in nehali ves čas misliti le na 
to, kaj se lahko zgodi, če se vaši sumi izkažejo za resnične.  Še naprej pa boste 
uspešno  vztrajali pri novem načinu življenja, ki sicer ni lahek, ugotavljate pa, 
da vam zelo paše. In da vam bolje sledita tako telo kot duša. Žal se vam vaše 

počutje vedno vidi že na daleč, nikoli ga ne morete skriti. To je lahko čisto dobro, če le tega ne 
bodo opazili tisti, ki vam ne želijo prav dobro. Poskušajte čustva pred njimi izbrisati iz obraza.

Strelec od 23.11. do 21.12.
V teh dneh boste na različnih dogodkih srečali kar nekaj znancev, ki jih že 
nekaj časa niste videli. Druženje bo prijetno, nekdo pa bo v vas spet zbudil 
več kot le zanimanje in prijetno počutje v njegovi družbi. Čeprav ne sanjate 
prav pogosto, tokrat boste. To, kar se bo z vašimi čustvi dogajalo v teh 
dneh,  vas zna stati tudi zdravja. Podvrženi boste predvsem prehladom, pa 
tudi počutje ne bo prav bleščeče. Želeli boste predvsem poskrbeti, da zaradi 

zadnjih dogodkov nihče od tistih, ki so vam res dragi, ne bo občutil vaših dvomov. Morda bo 
napaka ravno v tem. Čustveno bo teden hladen, finančno pa soliden. Obeta se vam namreč 
dobra poslovna priložnost.

Kozorog od 22.12. do 20.1.
Te dni bo čas velikih odločitev. In ko se boste odločili, da boste začeli bolj 
skrbno planirati vaše življenje, kar sicer res ne počnete radi, bodo načrti 
kar hitro padli v vodo. Zdelo se vam bo, kot da se je vse zaklelo proti vam, 
a boste videli slona namesto muhe. Če boste na situacijo pogledali realno, 
boste ugotovili, da ste imeli še srečo. In da ste se pravzaprav v preteklosti 
že prevečkrat zanašali na to, da se bo v zadnjem trenutku čisto vse dobro 

izteklo. Je že tako, da mi pogosto obračamo, življenje pa obrne. Presenetilo vas bo tam, kjer v 
teh dneh najmanj pričakujete. Razlogov za smeh in dobro voljo bo potem vsak dan več.

Vodnar od 21.1. do 19.2.
Mnogi bodo opazili, da se umikate v osamo, kar sicer ni ravno značilno za vas. 
To, da ste zadnje čase veliko preveč sami s seboj, pa v resnici ne bo čisto nič 
dobro vplivalo na vas. Če si boste želeli ali ne, tok dogodkov bo takšen, da bi 
se najraje za nekaj časa potuhnili pred svetom in predvsem ljudmi, ki vam 
veliko pomenijo. Že nekaj časa se vam zdi, da je napočil čas za spremembo. 
A se nekako kar ne boste mogli odločiti, da bi naredili odločilen korak. Zato, 

ker vas ni strah le samote, ampak tudi prihodnosti. Življenje pa žal ni pravljica. Drži pa, da ni 
nič narobe, če imamo jasne želje. In vi jih boste te dni imeli res veliko.

Ribi od 20.2. do 20.3.
Zmedeni boste, kot že dolgo ne. Ne boste vedeli, kaj se pravzaprav dogaja 
z vami, saj izkušenj s podobnimi situacijami nimate veliko. Še sreča, saj 
boste precej izgubljeni in tudi razdvojeni. Glava vam bo velela eno, srce 
pa čisto nekaj drugega. Nehote boste sanjarili o nekom, ki se vam zdi čisto 
nedosegljiv. Veliko bolj verjetno je, da to ne drži, saj iskrica ne bi preskočila, 
če ne bi oba pokazala, da nista ravnodušna. Od tu naprej pa pot ne bo lahka. 

Sploh, če nihče ne bo zbral poguma za prvi korak. Potem se bo agonija vlekla še nekaj časa, vi pa 
nikoli ne boste vedeli, kako bi bilo, če bi se vaše sanje uresničile. Vroč začetek februarja, ni kaj.

UTRIP

- 4. februarja 1977 so bili v grad-
beno-industrijskem podjetju 
Vegrad Velenje, Lesni Šoštanj, 
TOZD-u Gradbeni elementi 
delovne organizacije Gore-
nje in TOZD-u Gradbeništvo 
Splošnega gradbenega podjetja 
Ljubno ob Savinji referendumi, 
na katerih so se delavci odločili 
o združitvi v novo organizaci-
jo združenega dela Gorenje – 
Vegrad gradbena industrija;

- na 6. seji sveta občine Šoštanj 6. 
februarja 1996 je nepreklicno 
odstopil predsednik sveta Franc 
Pečovnik; 25. aprila so svetni-
ki na seji sveta občine Šoštanj 
za novega predsednika izvolili 
dotedanjega podpredsednika 

sveta Antona Skornška;
- februarja leta 1987 se je zače-

la javna razprava o odpiranju 
jame Šoštanj in petega bloka 
Termoelektrarne Šoštanj;

- 8. svečana je slovenski kulturni 
praznik v spomin na največjega 
slovenskega pesnika Franceta 
Prešerna, ki je umrl na današnji 
dan leta 1849 v Kranju; pobudo 
za ta praznik je 1. februarja leta 
1945 dal Slovenski narodnoo-
svobodilni svet, Prešernove 
nagrade, ki se ta dan delijo za 
dosežke na kulturnem podro-
čju, je uvedlo ministrstvo za 
prosveto Narodne vlade Slove-
nije 13. februarja 1946, prvič 
pa so Prešernovo nagrado pode-

lili 8. februarja leta 1947;
- 9. februarja 1982 so ob prazno-

vanju slovenskega kulturnega 
praznika prvič podelili prizna-
nja takratne Kulturne skupnosti 
Velenje - Napotnikovo prizna-
nje, Napotnikovo diplomo in 
Napotnikovo plaketo;

- 10. februarja 1980 so člani Zve-
ze šoferjev in avtomehanikov 
občine Velenje pri Starem jašku 
pripravili prvi uraden sejem 
rabljenih avtomobilov, neura-
den sejem pa je bil že nedeljo 
prej;

- 10. februarja leta 1995 je bil 
v Topolšici ustanovni kongres 
sindikata pridobivanja energet-
skih surovin Slovenije – SPESS;

- 10. februarja 2001 se je z 
zaključnim koncertom v velenj-
skem domu kulture končala 2. 
Max club jazz klinika, to je 
mednarodna šola jazza, ki sta 
jo skupaj pripravila velenjski 
nekdanji Kulturni center Iva-

na Napotnika in Max club; 
mladim jazz glasbenikom so 
predavali priznani profesorji in 
glasbeniki iz Avstrije, Hrvaške 
in Slovenije. 

n Pripravlja:  
Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 4. do 10. februarja

France Prešeren  (arhiv 
Muzeja Velenje) 

Nagradna križanka »Terme Dobrna«

V bazenskem kompleksu, v tretjem 
nadstropju hotela Vita se nahaja kom-
pleks savn z atraktivno ponudbo par-
nih in finskih savn ter dodatno pestro 
ponudbo za izvajanje Kneippovega pro-
grama. Zbližanje s tradicijo sproščanja in 
čiščenja telesa v deželi miru, osvežitve in 
sprostitve, bo delovalo blagodejno, tako 
kot vpliva na človeka energija pozitivnih 
kristalov. Izbor kristalov po katerih so 
poimenovane savne, predstavlja kratko 
spoznavanje kristalne dežele mineralov, 
ki jih skriva in odkriva zemlja. Kneipp 
programi v Deželi savn:

HLADNO-TOPLA KNEIPPOVA POT se 
priporoča ob prihodu iz savn, kjer nekaj-
krat ponovimo obhod po hladno-topli poti; 
KNEIPPOVE KADIČKE za Kneippove 
izmenične kopeli (hladno-tople); KNE-
IPPOVI TUŠI v polkrožnem sistemu 
tušev temperatura pada od začetka proti 
koncu polkroga od 36°C do temperature 
18°C; tuši delujejo senzorsko, za dober 
učinek na telo priporočamo počasno hojo 
skoznje; TOPLI BAZEN Z MASAŽNIMI 
ŠOBAMI, ki so nameščene ena nad dru-
go in masirajo vratni ter ledveni predel; 
HLADNI POTOPNI BAZEN, kjer je višina 
gladine vode cca. 100 cm, temperature 
vode med 18-19°C, keramična klop za 
počitek je ogrevana.

Rešeno izrezano geslo pošljite najkasneje 
do 14. februarja 2011 na naslov: Naš 
čas, Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripi-
som »Križanka Terme Dobrna 5«. Izžrebali 
bomo 3 nagrade: celodnevno vstopnico v 
Deželo savn za eno osebo.

www.terme-dobrna.si
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Četrtek,  
3. februarja

Petek,  
4. februarja

Nedelja,  
6. februarja

Ponedeljek,  
7. februarja

Torek,  
8. februarja

Sreda,  
9. februarja

Sobota,  
5. februarja

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Zgodbe	iz	školjke:	Noč	ima	

svojo	moč
07.20	 Križ	kraž
sledi	 Gospa	Pehtra,	nem.	film
10.40	 Polnočni	klub
11.55	 Tednik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
14.30	 Pustolovščina	malega	bobra,	

franc.	film
15.55	 Sobotno	popoldne
sledi	 O	živalih	in	ljudeh,	tv	Maribor
16.15	 Zdravje
16.30	 Usoda
16.35	 Nasvet
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Sobotno	popoldne
sledi	 Na	vrtu,	tv	Maribor
17.40	 Sobotna	izmena,	1.	del
17.55	 Z	Damijanom
18.20	 Sobotna	izmena,	2.	del
18.25	 Ozare
18.35	 Kužidol,	ris.
18.40	 Fifi	in	cvetličniki,	ris.	
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Romy,	nem.	film
21.50	 Veliki	lovci	se	vračajo,	dok.	odd.
22.45	 Poročila,	vreme,	šport
23.25	 Gandža,	9/13
23.55	 Gandža,	10/13
00.20	 Alpe,	Donava,	Jadran
00.50	 Dnevnik,	ponov.
01.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.40	 Infokanal

06.30	 Zabavni	infokanal
07.35	 Skozi	čas
08.00	 Posebna	ponudba,	potroš.	odd.
08.25	 Pogledi	Slovenije
09.55	 SP	v	alp.	smuč.,	SL	(Ž),	1.	

vožnja
11.10	 SP	v	alp.	smuč.,	SVSL	(M),	

prenos
11.25	 SP	v	nord.	smuč.,	smuč.	tek,	

sprint	(M+Ž),	vključ.	v	prenos
12.55	 SP	v	alp.	smuč.,	SL	(Ž),	2.	

vožnja
13.00	 Tenis,	pokal	federacij,	Slovenija	

–	Nemčija,	prenos
15.55	 SP	v	nord.	smuč.,	smuč.	skoki,	

prenos
18.00	 Srce	letališča,	dok.	feljton
18.50	 Bob	leta,	ponov.
20.00	 Šport
20.25	 SP	v	biatlonu,	mešane	štafete,	

prenos
22.15	 Odrešena,	am.	film
23.45	 Usodna	nesreča,	1/13
00.35	 Brane	Rončel	izza	odra
02.10	 Zabavni	infokanal

07.30	 Tv	prodaja
08.00	 Jagodka,	ris.	ser.
08.25	 Winx	klub,	ris.	ser.
08.50	 YooHoo	in	prijatelji,	ris.	ser.
09.05	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
09.15	 Rori	dirkalnik,	ris.
09.25	 Medved	Rupert,	ris.
09.35	 Tuja	sila,	ris.	ser.
10.00	 Bakuganski	bojevniki,	ris.	ser.
10.25	 Preverjeno,	ponov.
11.30	 Jamie	Oliver:	Nevarnost	na	

krožniku
12.25	 Mamice	na	preizkušnji,	dok.	

ser.
13.25	 Prenova	z	Debbie	Travis
14.25	 Poirot:	Žalostna	cipresa,	ang.	

film
16.10	 Izmuzljivci,	nan.
17.05	 Glasbena	šola,	ang.	film
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Varuh,	am.	film
22.40	 Posebno	poročilo,	am.	film
01.20	 Čudno	obnašanje,	am.	film
02.55	 24	ur,	ponov.
03.55	 Nočna	panorama

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
09.40	 Vabimo	k	ogledu
09.45	 Pravljica	za	otroke:	Košastka	

Katka
10.10	 Videospot	dneva	
10.15	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
10.40	 Brez	panike,	mladinska	oddaja
11.20	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Modri	Jan,	otroška	

izobraževalna	oddaja
18.20	 Pravljica	za	otroke:	Čudežni	vrt,	

12	slonov
18.30	 Lahko	noč,	otroci	
18.45	 Vabimo	k	ogledu
18.50	 To	bo	moj	poklic:	Izvajalec	

suhomontažne	gradnje	-	1.	del,	
izobraževalna	oddaja	

19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1901.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
20.25	 Kultura,	informativna	oddaja
20.30	 Še	pomnite,	prijatelji?	
	 	mega	glasbeni	rock/pop	

koncert,	posnetek	1.	del
22.00	 Jutranji	pogovori
23.30	 Biser	v	školjki:	Pasang,	

dokumentarna	oddaja
00.05	 Vabimo	k	ogledu
00.10	 Videospot	dneva
00.15	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Živ	žav
sledi	 Pajkolina	in	prijatelji	s	Prisoj
sledi	 Božičkov	vajenček
sledi	 Kljukec	s	strehe
09.20	 Pustolovščina	na	otoku,	3.	del
09.55	 Nedeljska	maša,	prenos	iz	

župnije	Velika	Polana
11.00	 Izvir(n)i
11.25	 Ozare
11.30	 Obzorja	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.15	 Na	zdravje!,	ponov.
14.30	 Slovenski	magazin
15.00	 NLP	
sledi	 Na	naši	zemlji
15.10	 Profil	tedna	z	Mašo	Kljun
15.35	 Večno	z	Lorello	Flego
15.40	 Športni	gost	z	Anžetom	Bašljem
15.50	 Športni	gost
16.05	 Nedeljsko	oko	z	Marjanom	

Jermanom
16.15	 Mega	face	s	Tadejem	Korenom	

Šmidom
16.25	 Svetovno	s	Karmen	Švegl
16.35	 Naglas!
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 NLP
18.10	 Prvi	in	drugi
18.35	 Zakaj?	Zato!,	risanka
18.40	 Čarli	in	Lola,	ris.	
19.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Spet	doma
21.45	 Intervju:	Ciril	Zlobec
22.40	 Poročila,	vreme,	šport
23.20	 Študija	v	Rožnatem,	1/3
00.55	 Dnevnik,	ponov.
01.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.45	 Infokanal

06.30	 Zabavni	infokanal
08.15	 Skozi	čas
08.25	 Globus
09.10	 Brasscussion,	slike	z	razstave
09.55	 SP	v	alp.	smuč.,	VSL	(M),	1.	

vožnja
10.45	 Pod	klobukom
11.25	 Pomagajmo	si,	tv	Koper
12.00	 Tenis,	pokal	federacij,	Slovenija	

–	Nemčija,	prenos
12.55	 SP	v	alp.	smuč.,	VSL	(M),	2.	

vožnja
13.45	 SP	v	nord.	smuč.,	smuč.	skoki,	

ekipno,	1.	serija
15.55	 SP	v	biatlonu,	zasled.	(M),	

prenos
16.45	 SP	v	nord.	smuč.,	smuč.	skoki,	

ekipno,	2.	serija
17.55	 SP	v	biatlonu,	zasled.	(Ž),	

prenos
19.15	 Slovenci	po	svetu,	tv	Maribor
19.50	 Žrebanje	lota
20.00	 ARS	360
20.15	 Veliko,	večje,	največje,	2/4
21.05	 Junak	našega	časa,	3/6
21.55	 Na	utrip	srca
22.50	 Nujni	primeri,	1/10
23.35	 Zabavni	infokanal	

07.30	 Tv	prodaja
08.00	 Jagodka,	ris.	ser.
08.25	 Winx	klub,	ris.	ser.
08.50	 YooHoo	in	prijatelji,	ris.	ser.
09.05	 Radovedni	Jaka,	ris.	ser.
09.15	 Rori,	dirkalnik,	ris.	ser.
09.25	 Medved	Rupert,	ris.	ser.
09.35	 Tuja	sila,	ris.	ser.
10.00	 Bakuganski	bojevniki,	ris.	ser.
10.25	 ŠKL
11.30	 Slastna	gospodična	Dahl,	kuh.	

ser.
12.05	 Mamice	na	preizkušnji,	dok.	

ser.
13.05	 Prenova	z	Debbie	Travis
14.05	 Martha	Stewart	za	rešetkami,	

am.	film
15.45	 Življenje	ni	šala,	am.	nan.
16.40	 Dekleta	iz	visoke	družbe,	am.	

film
18.20	 Ljubezen	skozi	želodec,	kuh.	

odd.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Na	morju,	am.	film
21.55	 Eli	Stone,	am.	nan.
22.50	 Ure	do	večnosti,	am.	film
00.55	 Plovba	v	Avstralijo,	2/3
02.40	 24ur,	ponovitev
03.40	Nočna	panorama

PONOVITEV	ODDAJ	TEDEN.	SPOREDA
09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
09.40	 1900.	VTV	magazin
10.05	 Kultura,	informativna	oddaja
10.10	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
10.30	 1901.	VTV	magazin,	regionalni	

-	 informativni	program	
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Poslanska	pisarna,	gosta:	

Bogdan	Čepič,	poslanec	SD	in	
Jožef	Jerovšek,	poslanec	SDS

12.00	 Vabimo	k	ogledu
12.05	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo.Gostje:	
ans.	Ta	pravi	faloti,	ans.	Petka

13.20	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
–	tedenski	izbor

14.15	 Videostrani,	obvestila	
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Čas	za	nas	–	taborniki	na	

zimovanju
18.40	 Pop	corn,	glasbena	oddaja
19.40	 Jutranji	pogovori	
21.10	 Mednarodno	leto	gozdov	2011:	

Gozd	v	srcu	Evrope,	ponovitev
22.10	 Še	pomnite,	prijatelji?	Mega	

glasbeni	rock/pop	koncert,	
posnetek	1.	del

23.40	 Videostrani,	obvestila

06.25	 Utrip
06.40	 Zrcalo	tedna
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Prihaja	Nodi,	risanka
10.20	 Fifi	in	cvetličniki
10.30	 Besedi	na	sledi:	Simon	

Gregorčič
11.05	 Šola	Einstein,	39/52
11.30	 Izganjalci	vesoljcev,	ris.
11.55	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Pogledi	Slovenije,	ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan	Koroška
15.45	 Kljukec	s	strehe,	1/26
16.10	 Najdiptiček,	11/20
16.20	 Ribič	Pepe
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Dieta	iz	davnine,	dok.	odd.
18.25	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
18.35	 Klovn	Kiri,	risanka
18.40	 Sončni	mlin,	risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Prešernova	proslava
21.10	 Prešerno	po	Prešernu
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.00	 Globus
23.30	 Prešern	v	glasbi	in	plesu
00.00	 Krst	pri	Savici,	balet
00.40	 Dnevnik,	ponov.
01.15	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.45	 Infokanal

06.30	 Zabavni	infokanal
07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
09.30	 Gremo	na	smuči,	1/6
10.00	 Dobro	jutro
12.35	 Sobotno	popoldne
14.50	 Izvir(n)i
15.20	 ARS	360
15.40	 Umetni	raj
16.05	 Slovenci	v	Italiji
16.35	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.50	 Posebna	ponudba
17.15	 To	bo	moj	poklic:	Oblikovalec	

kovin
17.40	 Umazani	ples,	13/13
18.05	 Slovenski	magazin
18.30	 Prvi	in	drugi
19.00	 Z	glavo	na	zabavo
19.30	 Univerza
20.00	 Aritmija
20.50	 Čudoviti	svet	Alberta	Kahna,	

6/9
21.45	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.15	 Pet	krat	dva,	franc.	film
23.45	 Alahove	neveste,	Izrael,	dok.	

film
00.45	 Zabavni	infokanal

06.50	 Tv	prodaja
07.20	 Najlepša	leta
08.15	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
09.05	 Tv	prodaja
09.20	 Sebična	ljubezen
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
15.00	 Prepovedana	ljubezen,	nad.	
15.55	 Sebična	ljubezen,	nad.		
16.55	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Lepo	je	biti	sosed,	nan.
20.55	 Dvojčka,	am.	film
22.50	 24ur	zvečer
23.10	 Vitez	za	volanom,	nan.
00.05	 30	Rock,	nan.
00.35	 Policista,	nan.
01.25	 24ur,	ponovitev
02.25	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1901.	VTV	magazin,	regionalni	

-	 informativni	program	
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 	Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	

–	tedenski	izbor	
12.00	 Vabimo	k	ogledu
12.05	 Še	pomnite,	prijatelji?	Mega	

glasbeni	rock/pop	koncert,	
posnetek	1.	del

13.35	 Videospot	dneva
13.40	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Pikin	VTV	studio
18.25	 Pravljica	za	otroke	:	Lan
18.35	 Lahko	noč,	otroci,	glasbeni	

videospoti	
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	 Regionalne	novice	1
18.50	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti	
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Župan	z	vami
21.00	 Regionalne	novice	2
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Lokalni	utrip	Šaleške	doline,	

informativna	oddaja
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.35	 Vabimo	k	ogledu
23.40	 Videospot	dneva
23.45	 Videostrani,	obvestila

06.10	Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Na	potem	po	spominu
07.05	 Srečni	metulj,	Ela	Peroci
07.20	 Zverinice	iz	rezije
07.40	 Najdiptiček,	11/20
07.50	 Zgodbe	iz	školjke
08.10	 Hiša	eksperimentov
08.30	 Pika	Nogavička,	lut,	pred.
09.20	 Franček	iz	zeleni	vitez,	ris.	film
10.30	 Maja	in	vesoljček,	slovenski	

film
11.50	 Intervju,	Ciril	Zlobec
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Globus
14.00	 Duhovni	utrip
14.20	 Obzorja	duha
14.50	 Odpeti	pesniki
15.10	 Mostovi
15.45	 Pajkolina	in	prijatelji	s	Prisoj,	

5/26
16.05	 Zlatko	Zakladko
16.20	 Gremo	na	smuči,	2/6
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.20	 Odpeti	pesniki
17.30	 Pogled	na	…,	dok.	odd.
18.00	 Ugriznimo	znanost
18.20	 Minute	za	jezik
18.30	 Žrebanje	Astra
18.35	 Toni	in	Boni,	risanka
18.40	 Bacek	Jon,	ris.
18.45	 Pokukajmo	na	zemljo,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Pesnikov	portret	z	dvojnikom,	

slovenski	film
21.50	 Anton	Nanut,	dirigent,	portretna	

odd.
23.00	 Poročila,	šport,	vreme
23.35	 Irena	Grafenauer,	rtv	Slovenija
00.05	 Čudoviti	svet	Alberta	Kahna,	

6/9
01.00	 Pogled	na	…	Almanachove	

kvartopirce,	dok.	odd.
01.30	 Dnevnik
02.05	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.30	 Infokanal

06.30	 Zabavni	infokanal
07.45	 Skozi	čas
08.10	 Dober	dan,	Koroška
08.40	 Prešernova	proslava
09.50	 Prešerno	po	Prešernu
10.40	 SP	v	alp.	smuč.,	super	VSL	(Ž),	

prenos
12.15	 NLP
15.00	 Glasbeni	spomini	z	Borisom	

Kopitarjem
15.55	 Na	lepše
16.20	 Glasnik,	tv	Maribor
16.45	 SP	v	alp.	smuč.,	super	VSL	(Ž),	

posnetek
17.45	 Veliko,	večje,	največje,	2/4
18.40	 Impro	tv:	Boštjan	Napotnik	in	

Katarina	Čas
19.15	 Tranzistor
19.55	 Ekola
20.00	 Knjiga	mene	briga
20.30	 Babilon.si
20.50	 Dediščina	Evrope:	Carstvo,	3/6
21.45	 Brane	Rončel	izza	odra
23.15	 Na	begu	pred	mafijo,	am.	film
01.15	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Najlepša	leta
07.55	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
08.45	 Tv	prodaja
09.00	 Sebična	ljubezen,	nad.
09.50	 Tv	prodaja
10.20	 Gospodarica	srca
11.15	 Tv	prodaja
11.45	 Meč	in	vrtnica
12.40	 Najboljši	čarovniki	sveta:	2007
14.25	 Najlepša	leta,	nad.
15.10	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
16.05	 Sebična	ljubezen
17.05	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Zdravnikova	vest,	nan.
22.00	 Mentalist,	nan.	
22.55	 Vitez	za	volanom,	nan.
23.50	 30	Rock,	nan.
00.20	 Skrivnostni	otok,	dok.	odd.
01.10	 24ur,	ponov.
02.10	 Nočna	panorama

09.00	 Alica	v	čudežni	deželi,	risani	f.
09.50	 Nanovo:	Samopodoba	mladih
10.40	 Vabimo	k	ogledu
10.45	 Župan	z	vami
11.45	 Lokalni	utrip	Šaleške	doline,	

informativna	oddaja
12.30	 Vabimo	k	ogledu	
12.35	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja,	ponovitev	
13.00	 Videospot	dneva
13.05	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Pikin	VTV	studio	2010
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	 Hrana	in	vino,	svet.	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 1902.	VTV	magazin,
20.25	 Kultura,	informativna	oddaja
20.30	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja	
21.00	 To	bo	moj	poklic:Izvajalec	

suhomontažne	gradnje	-	2.	del,	
izobraž.	oddaja

21.30	 Ljubno:	Celinski	pokal	za	
dekleta	v	smučarskih	skokih,	
reportaža

22.00	 Pod	svobodnim	sonce,	
gledališka	predstava	

00.00	 Vabimo	k	ogledu
00.05	 Videospot	dneva
00.10	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Pika	Nogavička,	ris.	nan.
10.35	 Gremo	na	smuči,	2/6
11.05	 Zlatko	Zakladko
11.20	 Maratonka,	igrani	film
11.30	 Tam	gori	na	gori,	slov.	ljud.	

pesmi
12.15	 Pogled	na	…	Almanachove	

kvartopirce
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Anton	Nanut,	dirigent
14.25	 Izvir(n)i
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Maks	in	Rubi,	risanka
15.55	 Milan,	risanka
16.00	 Kravica	Katka,	risanka
16.10	 Male	sive	celice,	kviz
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Turbulenca
18.25	 Bojan,	risanka
18.30	 Musti,	risanka
18.35	 Vrtni	palček	Primož,	risanka
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Mamas	&	papas,	češki	film
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.05	 Sveto	in	svet
00.20	 Turbulenca
01.10	 Dnevnik,	pon.
01.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.15	 Infokanal

06.30	 Zabavni	infokanal
07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
09.30	 Tranzistor
10.05	 Impro	tv:	Boštjan	Napotnik	in	

Katarina	Čas
10.40	 SP	v	alp.	smuč.,	super	VSL	(M),	

prenos
12.30	 Spet	doma
14.10	 Brasscussion,	slike	z	razstave
14.50	 Blešičice,	odd.	o	modi
15.20	 Knjiga	mene	briga
15.40	 Babilon.tv
16.00	 Črno	beli	časi
16.20	 Mostovi
16.50	 SP	v	alp.	smuč.,	super	VSL	(M),	

posnetek
17.55	 Odbojka,	liga	prvakov,	Zenit	–	

ACH	volley	Bled,	osmina	finala,	
prenos

19.30	 Nogomet,	prij.	tekma,	Albanija	
–	Slovenija,	prenos

22.15	 Žrebanje	lota
22.25	 Slovenska	jazz	scena
23.10	 Playtime,	franc.	film
01.10	 Zabavni	infokanal

07.00	 Tv	prodaja
07.30	 Najlepša	leta
08.15	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
09.05	 Tv	prodaja
09.20	 Sebična	ljubezen
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
15.00	 Prepovedana	ljubezen
15.55	 Sebična	ljubezen
16.55	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Osem	ujetih,	am.	film
22.15	 24ur	zvečer
22.35	 Miami,	nan.
23.30	 Vitez	za	volanom,	nan.
00.25	 30	Rock,	nan.
00.55	 Skrivnostni	otok,	nan.
01.45	 24ur,	pon.
02.45	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 1902.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program	
11.00	 Kultura,	informativna	oddaja
11.05	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
11.25	 Vabimo	k	ogledu
11.30	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja	
11.55	 Na	obisku	pri	…	Kazimiri	Lužnik	
12.55	 Videospot	dneva
13.00	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Pravljica	za	otroke:	Pero	in	

črnilnik
18.10	 Vredno	je	stopiti	noter:	Mojster	

Plečnik
18.45	 Regionalne	novice	1
18.50	 Vabimo	k	ogledu
18.55	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Živeti	s	slušnim	aparatom,	

pogovor	v	studiu
21.00	 Regionalne	novice	2
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Pop	corn,	kontaktna	glasbena	

oddaja
22.05	 Vabimo	k	ogledu
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.45	 Vabimo	k	ogledu
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Telebajski,	otroška	nan.
10.30	 Pod	klobukom
11.10	 Sprehodi	v	naravo:	Pomaranče	

in	limone
11.35	 Omizje
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.20	 Studio	city
14.20	 Moji,	tvoji,	najini,	17/35
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Prihaja	Nodi,	risanka
15.55	 Fifi	in	cvetličniki,	risanka
16.05	 Steci	stran,	zlo,	dok.	film
16.20	 Enajsta	šola:	Prstan
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.30	 Kdo	je	ubil	Jezusa,	2/4
18.20	 Minute	za	jezik,	ponov.
18.25	 Žrebanje	deteljice
18.35	 Drago,	risanka
18.45	 Katkina	šola,	risanka
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	šport,	vreme	
20.00	 Pogledi	Slovenije
21.30	 Na	lepše
22.00	 Odmevi,	šport,	vreme
23.0	 Umetni	raj
23.30	 Niha	ura	tiha,	sng	drama	

Ljubljana
00.10	 Globus
01.40	 Dnevnik,	ponov.
02.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.45	 Infokanal

06.30	 Zabavni	infokanal
07.00	 Infokanal
08.00	 Otroški	infokanal
08.30	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	jutro,	pon.
12.30	 Tv	prodaja
13.00	 Slovenska	jazz	scena
14.00	 Mostovi,	1/4
14.55	 Pogled	na	…,	dok.	odd.
15.30	 Ščepec	soli,	odd.	o	znan.
16.00	 Evropski	magazin
16.30	 Pomagajmo	si,	tv	Koper
17.00	 Mostovi
17.30	 To	bo	moj	poklic:	Polagalec	

talnih	oblog,	2.	del
18.00	 Mala	Dorritova,	6/8
18.55	 Glasborola
19.55	 Ekola
20.00	 Svingtime,	češki	film
21.30	 Restavracija	Raw,	1/6
22.20	 Trojanski	konj,	1/2
23.50	 Eskimi	iz	Galileje,	izrael.	film
01.30	 Zabavni	infokanal

07.00	 Tv	prodaja
07.30	 Najlepša	leta,	nad.
08.15	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
09.05	 Tv	prodaja
09.20	 Sebična	ljubezen,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
14.55	 Prepovedana	ljubezen,	nad.
15.55	 Sebična	ljubezen
16.55	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Blondinka	s	Harvarda	2,	am.	

film
21.45	 Na	kraju	zločina,	nan.
22.40	 24ur	zvečer
23.00	 Vitez	za	volanom,	nan.
23.55	 30	Rock,	nan.
00.25	 Policista,	nan.
01.15	 24ur,	pon.
02.15	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 »Festival	–	tokrat	drugače«
11.35	 Pop	corn,	glasbena	oddaja
12.35	 Vabimo	k	ogledu
12.40	 Hrana	in	vino,	svetovalna	

oddaja
13.05	 Videospot	dneva
13.10	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Modri	Jan,	otroška	

izobraževalna	oddaja
18.20	 Pravljica	za	otroke:	Čudežni	vrt:	

12	slonov
18.40	 Regionalne	novice	1
18.45	 Vabimo	k	ogledu
18.50	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.15	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo.	Gostje:	
ans.	Ta	pravi	faloti,	ans.	Petka

21.15	 Regionalne	novice	2
21.20	 Vabimo	k	ogledu
21.25	 Na	obisku	pri	…	Kazimiri	Lužnik
22.25	 Vabimo	k	ogledu
22.30	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
00.00	 Vabimo	k	ogledu
00.05	 Videospot	dneva
00.10	 Videostrani,	obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.05	Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Bisergora,	lutk.	nan.
10.25	 Martina	in	ptičje	strašilo:	

Pariz
10.30	 Risanka
10.40	 Steci	stran,	zlo,	dok.	film
10.55	 Enajsta	šola:	Prstan
11.30	 To	bo	moj	poklic:	Polagalec	

talnih	oblog,	1.	del
11.55	 To	bo	moj	poklic:	Polagalec	

talnih	oblog,	2.	del
12.20	 Ugriznimo	znanost:	Ščepec	

soli,	odd.	o	znanosti
12.40	 Minute	za	jezik
13.00	 Poročila,	šport,	vreme
13.15	 Turbulenca:	Kdo	bo	pa	to	

delal!,	izob.	odd.
14.05	 Ars	360
14.20	 Slovenci	v	Italiji
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.00	 Larina	zvezdica,	risanka
16.10	 Iz	popotne	torbe:	Noč	ima	

svojo	moč
16.30	 Šola	Einstein,	48/52
17.00	 Novice,	šport,	vreme
17.25	 Posebna	ponudba
18.00	 Duhovni	utrip
18.25	 Danica,	ris.	
18.35	 Pri	Slonovih,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
19.50	 Ekoutrinki
20.00	 Moji,	tvoji,	najini,	18/35
20.30	 Na	zdravje!
22.00	 Odmevi,	kultura,	šport,	vreme
23.05	 Polnočni	klub
00.20	 Duhovni	utrip
00.40	 Babilon.tv
01.00	 Dnevnik,	pon.	
01.35	 Dnevnik	slovencev	v	Italiji
02.00	 Infokanal

06.30	 Zabavni	infokanal
07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški	infokanal
09.25	 Magazin	v	alp.	smuč.
09.55	 SP	v	alp.	smuč,	VSL	(Ž),	1.	vož.
11.05	 Glasnik,	tv	Maribor
11.30	 Evropski	magazin
12.05	 Z	glavo	na	zabavo:	Panda
12.30	 Črno	beli	časi
12.55	 SP	v	alp.	smuč.,	VSL	(Ž),	2.	vož.
13.55	 Univerza
14.20	 Circom	regional,	tv	Maribor
14.50	 Minute	za	…,	tv	Koper
15.25	 SP	v	biatlonu,	sprint	(M),	pren.
17.30	 Mostovi
18.10	 SP	v	biatlonu,	sprint	(Ž),	prenos
20.00	 Rokomet,	liga	prvakinj,	Krim	–	

Itxako	reyno	de	navarra,	prenos
19.50	 Kingdom,	4/6
22.40	 Kdo	je	ubil	Jezusa,	2/4
23.30	 Črna	knjiga,	nizoz.	film
01.50	 Zabavni	infokanal	

06.50	 Tv	prodaja
07.20	 Najlepša	leta
08.15	 Prepovedna	ljubezen,	nad.
09.05	 Tv	prodaja
09.20	 Sebična	ljubezen
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Gospodarica	srca
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Meč	in	vrtnica,	nad.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Najlepša	leta,	nad.
15.00	 Prepovedana	ljubezen
15.55	 Sebična	ljubezen
16.55	 Meč	in	vrtnica,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Meč	in	vrtnica,	nad.
18.00	 Gospodarica	srca
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Talec,	am.	film
22.05	 24ur	zvečer
22.25	 Dexter,	nan.
23.35	 Lov	za	junakom,	am.	film
01.25	 Nora	šola,	3.	del
01.50	 Nora	šola,	4.	del
02.15	 24ur,	pon.	
03.15	 Nočna	panorama

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo.	Gostje:	
ans.	Ta	pravi	faloti,	ans.	Petka

11.50	 Na	obisku	pri	…	Kazimiri	Lužnik
12.50	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
13.10	 Videospot	dneva
13.15	 Videostrani,	obvestila
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 MIŠ	MAŠ,	otroška	oddaja
18.40	 Regionalne	novice	1
18.45	 Hrana	in	vino,	kuharski	nasveti
19.10	 Vabimo	k	ogledu
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Lokalni	utrip	Šaleške	doline,	

informativna	oddaja
20.45	 Regionalne	novice	2
20.50	 Vabimo	k	ogledu
21.55	 Videospot	dneva
21.00	 Gozd	v	srcu	Evrope,	dok.	film
21.15	 Znamo	zmoremo:	Pehotni	

bataljon	
21.40	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
23.10	 Mura	Raba	TV,	inf.	oddaja
23.35	 Venček	zabavnih
23.50	 Vabimo	k	ogledu
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila
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Knjižne novosti

:: KINO SPORED :: 

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 27. januarja
17.00	 Velenjski	grad
	 	 Odprtje	razstave	-	Jože	Lampret:
	 	 Razstava	o	šaleškem	rojaku
19.00	 Galerija	Velenje
	 	 Odprtje	razstave	-	Prisotna	

odsotnost	figure
19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Jubilejni	orgelski	večer	ob	

100-letnici	rojstva	francoskega	
skladatelja	Jehana	Alaina

Petek, 4. februar
16.00	–	17.30	 	

Knjižnica	Velenje,	pravljična	soba	
Igralne	urice

18.00	 Knjižnica	Velenje,	pravljična	soba
	 	 Bralno-debatni	krožek	za	najstnike
	 	 Cool	knjiga
19.30	 Glasbena	šola	Velenje
	 	 Osrednja	občinska	proslava	ob	

slovenskem	kulturnem	prazniku
21.00	 eMCe	plac
	 	 Klubski	večer	-	Favoriti	velenjske	

glasbene	scene

Sobota, 5. februar
10.00	 Mercator	Center	Velenje	
	 	 Otroška		predstava		Turjaška	

Rozamunda
8.00	–	13.00
	 	 Mercator	Center	Velenje
	 	 Ekološka	tržnica		Mercator	Center	

Velenje
8.00	–	13.00	 	

Ploščad	Centra	Nova
	 	 Kmečka	tržnica
10.30	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Pikin	abonma	in	izven
	 	 Igrana	predstava	za	otroke	

Mavrica
20.00	 Dvorana	Centra	Nova	Velenje
	 	 Abonma	Klub	in	izven
	 	 Matija	Dedič	trio	&	Maja	Vučić
21.00	 eMCe	plac
	 	 Klubski	večer	-	Punkrock	X-treme	

sports

Nedelja, 6. februar
10.00	 Mercator	Center	Velenje
	 	 Lumparije,	otroške	ustvarjalne	

delavnice	:Kulturni	praznik	»O	
Vrba,	srečna,	draga	vas	domača«	

17.00	 Dom	kulture	Velenje
	 	 Plesna	predstava	-	Spin	show
	 	 Razprodano!

Ponedeljek, 7. feb.
10.00	–	19.00
	 	 Knjižnica	Velenje
	 	 Darilo	ob	prazniku
10.00	–	19.00
	 	 Knjižnica	Velenje	
	 	 Priložnostna	razstava	-	France	v	

vitrini
17.00	 Knjižnica	Velenje,	otroški	oddelek	

	Otroška	ustvarjalna	delavnica
20.00	 eMCe	plac
	 	 Jazz	koncert	ob	kulturnem
	 	 prazniku

Torek, 8. februar
10.00	–	18.00	 	

Velenjski	grad
	 	 Dan	odprtih	vrat	v	Muzeju		-	

Velenje
18.00	 Kino	Velenje,	velika	dvorana
	 	 Ob	slovenskem	kulturnem	-	

prazniku	v	kino!	Gremo	mi	po	
svoje,	mladinska	komedija

19.00	 Kino	Velenje,	mala	dvorana
	 	 Ob	slovenskem	kulturnem	

prazniku	v	kino!	Tist'	dan	v	tednu	
Dokumentarec	o	skupini	Big	Foot	
Mama

20.00	 Kino	Velenje,	velika	dvorana
	 	 Ob	slovenskem	kulturnem	

prazniku	v	kino!	Piran	/	Pirano,	
zgodovinska	ljubezenska	drama

Sreda, 9. februar
17.00	 Knjižnica	Velenje,	pravljična	soba	

	Ura	pravljic
19.00	 Rdeča	dvorana	Velenje
	 	 Rokometna	tekma	1.	SRL
	 	 Gorenje	Velenje	:	Ribnica

ŠOŠTANJ
Četrtek, 3. februarja
16.00	 Mestna	knjižnica	Šoštanj
	 	 Pravljične	ure
19.00	 Kulturni	dom	Šoštanj
	 	 Tašča.com

Petek, 4. februarja
19.00	 Kulturni	dom	Šoštanj
	 	 Vlado	Kreslin	-	Pojezije

Sobota, 5. februarja
18.00	 Telovadnica	OŠ	Šoštanj
	 	 Kajuh	Šoštanj	:	Cinkarna	Celje	(3.	

državna	odbojkarska	liga	–	ženske	
vzhod	1

19.00	 Športna	dvorana	Šoštanj
	 	 Šoštanj	Topolšica	:	SIP	

Šempeter(2.	državna	odbojkarska	
liga	-	moški)

Torek, 8. februar
10.00	-	18.00
	 	 Muzej	usnjarstva	na	Slovenskem	

v	Šoštanju
	 	 Dan	odprtih	vrat	v	Muzeju	

usnjarstva	na	Slovenskem	
Šoštanj

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 3. februarja
16.30	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(predšolska	skupina)
18.00	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(mlajša	šolska	skupina)

Petek, 4. februarja
15.00	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(starejša	šolska	skupina)

Sobota, 5. februarja
10.30	 Hiša	mladih
	 	 Ustvarjalna	delavnica	za	otroke
18.00	 Telovadnica	OŠ	bratov	Letonja
	 	 Študentska	rekreacija
18.00	 Nova	dvorana	CMT	–	Marof
	 	 Občni	zbor	Planinskega	društva	

Šmartno	ob	Paki
19.00	 Kulturni	dom	Gorenje
	 	 Predstava	gledališke	skupine	Lepa	

njiva:	Pridi	gola	na	večerjo

Nedelja, 6. februarja
10.00	 Zimski	pohod	(prijave	do	

4.2.2011,	na	telefon	041	776	
379,	prispevek	3	evr)

Ponedeljek, 7. feb.
16.30	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(predšolska	skupina)
18.00	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(mlajša	šolska	skupina)
18.00	 Kulturni	dom	Gorenje
	 	 Občinska	proslava	ob	kulturnem	

prazniku
19.00	 Nova	dvorana	CMT	-	Marof
	 	 Plesno	gibalna	delavnica	za	

otroke	(starejša	šolska	skupina)

VELIKA in MALA DVORA-
NA HOTELA PAKA:

TURIST
(The	Tourist)
Romantični	triler,	103	minu-
te.	Režija:	Florian	Henckel	
von	Donnersmarck.	Igrajo:	
Angelina	Jolie,	Johnny	Depp,	
Paul	Bettany,	Timothy	Dal-
ton,	Steven	Berkoff,	Rufus	
Sewell,	Bruno	Wolkowitz,	
Mhamed	Arezki		,	idr.
Petek, 4. 2., ob 18.00
Sobota, 5. 2., ob 20.00
Nedelja, 6. 2., ob 20.00

ROBIN HOOD 
Romantična	drama,	140	
minut.	Režija:	Ridley	Scott	
Igrajo:	Russell	Crowe,	Mark	
Strong,	Cate	Blanchett,	Kevin	
Durand,	Max	von	Sydow,	
Matthew	Macfadyen,	Danny	

Huston,	idr.
Petek, 4. 2., ob 20.00 
Nedelja, 6. 2., ob 17.00

KAKO IZURITI 
SVOJEGA ZMAJA
	(How	to	Train	Your	Dragon)
Animirana	družinska	avan-
tura,	98minut.	Režija:	Dean	
DeBlois,	Chris	Sanders
Slovenski	glasovi:	Primož	
Forte,	Daniel	Bavec,	Katja	
Ajster,	Gojmir	Lešnjak,	Oscar	
Krajnc,	Neža	Buh,	Tadej	
Pišek,	Jernej	Čampelj	idr.
Sobota, 5. 2., ob 18.00
Nedelja, 9. 5., ob 16.00 
v mali dvorani - otroška 
matineja

OB SLOVENSKEM KUL-
TURNEM PRAZNIKU V 
KINO! Praznični šopek 
slovenskih filmov:

MEDVED	BOJAN	–	risanke	
za	najmlajše	(brez	teksta),	
40	minut.	Režija:	Branko	
Ranitović
Torek, 8.2. ob 16.00

Naši kratki - kratki 
filmi iz lanskega FSF 
v portorožu:
Torek, 8. 2., ob 17.00 - 
mala dvorana: Vstopnine 
ni!
OČETOVA  ŽELJA-	igrani,	
17	minut.	Režija:	Marko	
Šantič
MRTVAŠKI	PLES	–	animira-
ni	film,	4	minute.	Režija:	Koni	
Steinbacher
KRALJ	MATJAŽ	–	doku-
mentarni	film,	23	minut.	
Režija:	Milan	Urbajs
MOŠKi	–	igrani	film,	26	
minut.	Režija:	Mina	Bergant

GREMO MI PO 
SVOJE
Mladinska	komedija,	95	
minut.	Režija:	Miha	Hočevar			
Igrajo:	Jurij	Zrnec,	Tadej	
Koren	Šmid,	Jure	Kreft,	
Matevž	Štular,	Gaja	Pegan	
Nahtigal,	Pia	Korbar,	Žigan	
Krajnčan,	,idr.
Torek, 8. 2., ob 18.00

TIST' DAN V TEDNU
Dokumentarec	o	skupini	
Big	Foot	Mama,112	minut			
Režija:	Marko	Šantič.	Igrajo:	
Grega	Skočir,	Danijel	Grego-
rič,	Zoran	Čalić,	Alen	Steržaj,	
Jože	Habula,	Miha	Guštin,	
Žare	Pak,	Aleš	Guček,	Ajlan	
Šubic	idr.
Torek, 8. 2., ob 19.00 - 
mala dvorana

PIRAN/PIRANO 

Zgodovinska	ljubezenska	
drama,	101	minuta.	Režija:	
Goran	Vojnović.	Igrajo:	
Mustafa	Nadarević,	Boris	
Cavazza,	Nina	Ivanišin,	Moa-
mer	Kasumović,	Francecso	
Borchi,	Peter	Musevski,	
Nataša	Tič	Ralijan,	Janko	
Petrovec,	Daniel	Veznaver,	
Gregor	Zorc	idr.
Torek, 8. 2., ob 20.00

Naslednji vikend, od 4. 
2. do 6. 2., napoveduje-
mo: 	animirano	družinsko	
pustolovščino	ZLATOLASKA,	
komedijo	MR.	JOINT,	
romantično	komično	dramo	
ROMANCE	MED	PRIJATELJI,	
romantično	komedijo	SEKS	V	
MESTU	2

Bambaren, Sergio: 
Belo jadro

Avstralskega pisatelja Sergia 
Bambarna, rojenega v Peruju, že 
poznamo po delih Delfin, Popolni 
val, Na morski obali in Kristalna 
reka. Ves čas se ukvarja z razisko-
vanjem morja in ljudi, ki so z njim 
povezani. Nehote preko njegovih 
pripovedi povežemo življenje in 
reko, ki tečeta in se prelivata ter 
tvegata, da prideta do cilja … 

Tudi tokrat nas popelje po vodni 
gladini iskati neznane dežele. Sku-
pno življenje Michaela in Gail je 
po osmih letih zakona na preizku-
šnji, zato skleneta nekaj ukreniti. 
Podata se na pot v neznano in iz 
Nove Zelandije odplujeta z jadrni-
co iskat čarobnost morja, neznane 
otoke in njihove prebivalce. Med 
njimi in njihovo kulturo ostaneta 
mnogokrat brez besed in takrat pa 
lahko spregovori srce. Drobtinice 
sreče se zlivajo v celoto. Sreče ni, 
so pa srečni trenutki. Na potova-
nju raziskujeta naravo, različne 
svetove ljudi in predvsem sebe in 
korenito poseže v njune odnose. 
Toda kot vse, se tudi potovanje 
izteka. Treba bo nazaj v življenje 
vsakdana in kdo ve, ali bodo nju-
ni srečni trenutki znali trajati še 
naprej …

Knister: Obljuba je 
obljuba

Knjister je med mladimi bralci 
prav gotovo že poznan, saj piše 
vrsto zanimivih zgodb o mali 
čarovnici Lili. Danes pa je pred 
nami s pripovedjo o svizcu Brunu 
in njegovi dobri prijateljici regra-
tovi lučki.

Bruno je nekega dne opazil nad-
vse lepo regratovo rožo. Z njo sta 
preživljala čudovite čase: skupaj 
sta se igrala, smejala in iz dneva v 

dan jo je z občudovanjem opazo-
val. Vsak dan se mu je zdel lepša, 
dokler se nekega dne ni spremeni-
la v lučko. Bruna je prosila, naj ji 
zaupa in pihne vanjo. Njeni trosi 
so se dvignili pod nebo, Bruno pa 
je žalosten ostal sam. Nadvse rad 
je pripovedoval prijateljici o svo-
jih pustolovščinah in doživetjih. 
Tako je sam žalosten dočakal zim-
sko spanje in ko ga je prebudila 
pomlad, je zopet zagledal svojo 
regratovo rožo, ki je končno izpol-
nila obljubo, da bo vse dobro. 

Zgodba skozi svojo pripoved želi 
mladim bralcem sporočiti, da vse 
mine, a vedno ostane upanje.

Davis, Ronald D.:  
Dar disleksije

Disleksija je beseda, ki se vse 
pogosteje pojavlja v našem vsak-
danjiku. In kaj to pravzaprav je? O 
tem se v zadnjem času veliko piše, 
med otroci je vedno več dislekti-
kov, pa mnogokrat še vedno ne 
vemo pravega odgovora. To je 
pravzaprav veda, ki nauči brati 
pametne ljudi, ki tega ne zanjo. To 
so ljudje s posebnimi potrebami, 

ki imajo tudi v šolskem sistemu 
možnost posebne obravnave.

Ko starši odkrijejo, da je nji-
hov otrok drugačen od ostalih, 
so vsekakor najprej prestrašeni. 
Pred nami pa je priročnik, ki se 
spoprime s tem strahom. Tudi 
avtor sam je namreč dislektik in 
je tako rekoč pred nami priročnik 
iz prve roke. Disleksijo označuje-
jo predvsem naslednje simptomi: 
motnje branja, težave pri delu s 
simboli, pomanjkanje pozornosti, 
slaba jezikovna razvitost, motnje 
v zaznavanju časa in težave pri 
branju zaporedij. Ti posamezniki 
so pogosto nadpovprečno inteli-
gentni in imajo številne sposob-
nosti, le njihov način zaznavanja 
je drugačen, kot že uveljavljena 
pričakovanja v naši družbi. Nau-
čiti se jih morajo prepoznati in 
razvijati. 

Knjiga ponuja učinkovite in 
dobrodošle možnosti prilagoditve, 
če smo sami dislektiki ali če so to 
naši otroci.

Dahl, Roald: Gravža
Roald Dahl nas vedno znova 

preseneča in razveseljuje otroke s 
svojim humorjem in neverjetnimi 
domislicami. Kratke zgodbice se 
tudi tokrat prelijejo v roman, ki 
se začne z nič in se tudi konča z 
ničem. Delo je namenjeno le bral-
nemu užitku samemu.

Junak te zgodbe je Gravž, ki 
svojega obraza že tri leta ni umil. 
Zato lahko tam najdemo sled 
koruznih kosmičev, gorgonzole 
… Njegov žena Gravža sicer nima 
brade, je pa strašno grda od samih 
grdih misli. Drug drugemu poč-
neta same grdobije, zlobna pa sta 
tudi do opic, ki jih mučita v zapr-
tih kletka, do ptic, ki jih lovita za 
ptičjo pito, do radovednih fantičev 
in še do mnogih drugih. A nekega 
dne jima odklenka. Bajs Kodrlajs 
in Hopacup se povežeta in si ju 
pošteno privoščita.

n Pripravila: DS

CITYCENTER Celje
-	četrtek,	3.2.	Bio	tržnica	
-	do	6.	februarja	fotografska	razsta-

va	Poslovno	komercialna	šola	Celje
-	od	7.	do	28.2.	Slovensko	ljudsko	

gledališče	Celje	predstavlja	DNEVE	
KOMEDIJE

		-	nedelja,	6.2.	ob	11.	uri	pravljične	
urice	v	DŽUNGLI

Koledar imen

Lunine mene

Februar/svečan 

3. Četrtek - Blaž, 
Oskar 

4. Petek -Andrej, 
Gilbert 

5. Sobota - Agata

6. Nedelja - Doro-
teja, Tit, Silvan

7. Ponedeljek Egidij, 
Rihard, Julijana, 
Nika

8. Torek -  Janez, 
Emilijan 
Prešernov dan

9. Sreda -  
Apolonija

11. februarja, 
prvi krajec,  
ob 8:18

Odsotna prisotnost 
figure
Velenje, 3. februarja 	–	V	Galeriji	Velenje	
bodo	danes	ob	19.	uri	odprli	razstavo	del	
štirih	avtorjev	–	univerzitetnih	profesor-
jev	na	Akademiji	za	likovno	umetnost	
in	Pedagoški	fakulteti.	Razstavljali	bodo	
Črtomir Frelih, Zdenko Huzjan, Ivo 
Mršnik in Jožef Muhovič.
»V	izboru	štirih	avtorjev	sledimo	njihovim	
individualnim	in	skupnim	izhodiščem	zno-
traj	same	razstave	risb.	Risbe	nekaj	več	
kot	petletnega	obdobja	so	avtorski	zapisi	
doživljanj	intimnega	in	vsakodnevnega	
odziva	skozi	simbole	osebnih	slikopisov.	
Sproščujoča	je	neobremenjenost	ustvar-
jalcev,	da	bi	si	morali	izmisliti	in	ustvariti	
nekaj	novega.	Osebne	vrednote	se	zrca-
lijo	v	risbah	kot	čutne	refleksije	njihove	
biti.	Odprta	in	zaprta	forma	figure	je	na	
robu	tu-	in	nadzemeljskega	v	njeni	priso-
tni	odsotnosti,«	je	v	katalogu,	ki	bo	izšel	
ob	odprtju	razstave,	zapisala	kustosinja	
razstave	Milena Koren Božiček.
Odprtje	s	predstavitvijo	razstave	bo	izva-
jano	v	plesno-glasbeni	performanci	ple-
salk	Plesnega	studia	N	pod	mentorstvom	
Nine	Mavec	Krenker	in	avtorske	glasbe	
skladatelja	Slavka	Šuklarja.

n bš

»Boško bi užival!«
S temi besedami se je po odličnem, obsežnem 

jazz koncertu v velenjskem Max klubu od navdu-
šene publike poslovil kitarist Primož Grašič, ki je 
z legendarnim hrvaškim vibrafonistom in skladate-
ljem  Boškom Perovičem sodeloval več kot 20 let.  
Anekdote, ki so se dogajale tudi v Velenju in okolici 
v času Jazz klinik in festivalov, ki so pred dobrim 
desetletjem potekali v Max clubu, jih je Boško Petro-
vič ustvaril kar nekaj. Kot je po svoje »kriv« tudi zato, 
da se je kar nekaj mladih fantov iz Šaleške doline po 
obisku Jazz klinike odločilo za jazz. Med njimi tudi 
danes zelo poznain in priznani saksofonist Jure Pukl, 
ki je na koncertu v spomin januarja umrlemu glasbe-
niku zaigral s še ne polnoletnim, a odličnim vibrafoni-
stom Vidom Jamnikom, ki je vsako leto sodeloval na 
Boškovi šoli v Grožnjanu, ter kontrabasistom  Nikolo 
Matoševičem in ameriškim bobnarjem Howardom  
Curtisom, ki sta kar nekaj let igrala z njim. Ljubitelji 

dobrega jazza smo na koncertu zelo uživali, prav tako 
tudi glasbeniki na odru. 

n bš

Večer v spomin in slovo legendarnemu Bošku 
Petroviču so tudi z njegovimi skladbami 

ustvarili odlični jazz glasbeniki.
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	 3.	februarja	2011

RADIO VELENJE
ČETRTEK, 3. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 4. februarja  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 5. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  novo 
leto; 6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne infor-
macije - poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji 
kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; 
Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V 
imenu Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 6. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na 
Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 7. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 Zanimivosti;  9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedelj-
kov šport; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 8. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski 
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Šolski radio Raček; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje.

SREDA, 9. februarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne 
informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, 
rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poro-
čila; 19.00 Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 24. jan. 2011 do 30. jan. 2011 niso povprečne dnevne koncentracije 
SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine 
Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 
24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2

od 24. jan. 2011 do 30. jan. 2011
(v mikro-g SO2/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka
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ŠOŠTANJ TOPOLŠICA ZAVODNJE GRAŠKA

GORA

VELENJE LOKOVICA -

VELIKI VRH

ŠKALE PESJE MOBILNA

ŠOŠTANJ

Aškerčeva

24.jan 25.jan 26.jan 27.jan 28.jan 29.jan 30.jan

OBVEŠČEVALEC

Stari trg 26
3320 Velenje
Tel.:03/897-49-80
GSM:041/728-017

Delovni cas:

pon - pet 8h-17h 
sobota       8h-12h

Bodoni d.o.o.
trgovina, proizvodnja, storitve

Pred vami je oglasna rubrika, ki vam bo gotovo olajšala 
življenje in vaše sanje spremenila v dejanje. Dajemo vam 
namreč ključ do pravih mojstrov.  
Z njim si boste gotovo znali odpreti prava vrata. Koristne 
in pravočasne informacije so namreč tiste, ki vam boga-
tijo življenje, olajšajo delo in preženejo skrbi. Naj bo zato 
tale VEDEŽ vaš prijatelj in vaš vodnik. 
Naj vas pripelje do pravih rešitev in ljudi.

Podjetniki, 
Pokličite nas in se nam pridružite, 

postanite del vaše in naše rubrike VEDEŽ. 
Seznanite naše bralce s svojimi uslugami. 

Info: 03 898 17 50

www.nascas.si
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DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s.p., Velenje. 
Gsm: 040 465 214.

STIKI-POZNANSTVA
40-LETNA simpatična in zaposlena 
ženska si želi spoznati prijatelja. Ti k 
meni ali jaz k tebi. Ag. Alan, 
gsm: 041 248 647
56-LETNI, premožen moški iz Velenja, 
si želi spoznati za prijateljstvo žensko 
do svojih let. Ag. Alan, 
gsm: 041 248 647
ŽENITNA posredovalnica za vse, ki 
imate poštene namene po življenju v 
dvoje. Gsm: 031 836 378, 
tel.: 03 57 26 319
PREPROST fant si želi poštene in zve-
ste punce za trajno in resno razmerje. 
Gsm: 041 959 192
BREZPLAČNO lahko mlajše ženske 

spoznavate svojo bodočo ljubezen, 
ostale plačate 14 evrov za 2 letno 
sodelovanje. Gsm: 031 505 495
ŽENSKE različnih starosti od vsepo-
vsod si želijo moških. Tel: 090 62 86 
(1,99 evra/min.)
MLAJŠI podjetnik z otrokom, bolno 
materjo, si želi zveste punce za skupno 
življenje in delo. Gsm: 031 860 668

NEPREMIČNINE
DVE zazidljivi parceli v Dobrni prodam. 
Gsm: 041 763 358

KUPIM
BONE za trgovino Merkator, lahko 
tudi e-bone, kupim. Gsm: 070 723 050

RAZNO
ENOFAZNI elektromotor 1.5 kW, 
1400 obratov, prodam za 100 evrov. 
Gsm: 070 723 050

POHIŠTVO prodam za simbolično 
ceno. Gsm: 040 822 440

PODARIM
SPALNICO podarim. Gsm: 040 822 
440, tel.: 03 58 74 179

PRIDELKI
VINOTOČ Furlan, Kidričeva 57, 
Velenje vabi na brezplačno pokušino 
njihovih vin ter prodajno akcijo plačaš 
4 dobiš 5. Tel.: 03 58 62 411
CEPLJENA bukova drva prodam. 
Gsm: 031 517 415
JABOLČNIK, medenovec, borovniče-
vec in več vrst žganja prodam. 
Gsm: 041 344 883

ŽIVALI
BIKCA sivca, težkega 145 kg, pro-
dam. Cena po dogovoru. Gsm: 041 
837 093
TELIČKO limuzin, težko 140 kg, pro-
dam. Gsm: 031 640 369
ZAJCE, domače reje, za zakol ali 
nadaljnjo rejo prodam. 
Gsm: 031 393 502
PRAŠIČA, težkega 50 kg, za zakol 
prodam. Gsm: 031 542 798
TELICO simentalko, težko 250 kg, 
prodam. Je pašna in oštevilčena. 
Gsm: 041 837 093

mali OGLASI
ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore na 
tej številki snemamo. Za informacije v 
zvezi z reševalno službo kličite na tele-
fonsko številko 8995-478, dežurno 
službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil 
na recepte, predpisane istega dne. 
Ob nedeljah in državnih praznikih 

je organiziran odmor za kosilo od 
13.00 do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
5. in 6. 2. 2011 – JERNEJ DOBEL-
ŠEK, dr. dent. med. (Dežurna zobna 
ambulanta, ZD Velenje, Vodnikova 1, 
od 8. do 12. ure).
8. 2. 2011 – MAJDA BUDNA, dr. 
dent. med. (Dežurna zobna ambu-
lanta, ZD Velenje, Vodnikova 1, od 8. 
do 12. ure).

VETERINARSKA 
POSTAJA ŠOŠTANJ
Dežurni veterinar –  
gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 
7.30 do 18. ure, sobota od 8. do 
12. ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Porok ni bilo.

SMRTI
Savica Bibianko, roj. 1913, Vrbanska 
cesta 21, Maribor; Mihael Barna, roj. 
1930, Bičevje 2, Ljubljana; Marija 
Radšel, roj. 1926, Legen 53, Slov. 

Gradec; Viktor Paradiž, roj. 1933, 
Pameče 104 a, Slovenj Gradec; Emil 
Falnoga, roj. 1933, Partizanska c. 
5, Mežica; Frančišek Verhovnik, roj. 
1931, Slatina 2, Šmartno ob Paki; 
Ana Zamernik, roj. 1930, Foršt 38, 
Ljubno ob Savinji; Drago Strojanšek, 
roj. 1949, Šmartno ob Paki 84; Jožef 
Čater, roj. 1929, Cesta na Ljubečno 1, 
Trnovlje pri Celju.

GIBANJE PREBIVALSTVA

Nagrajenci križanke 
»Terme Dobrna 
3«, objavljene v 
tedniku Naš čas dne 
20.1.2011, so:
- Marija Lečnik, Šercerjeva 13, 

3320 Velenje;
- Marjana Borovnik, Jenkova 17, 

3320 Velenje;
- Ahac Pustinek, Škale 16, 3320 

Velenje.
Nagrajenci bodo prejeli bon za 
celodnevno kopanje v bazenih 
hotela Vita priporočeno po pošti. 
Čestitamo!
Rešitev gesla: TERMALNI ČAR

V soboto, 22. 1. smo se poslovili od drage žene in mame

KATARINE PUNGARTNIK
(1930 – 2011)

Vsem, ki ste s cvetjem, svečkami, lepo mislijo in besedo 
delili z nami bolečino in žalost, iskrena hvala.

Mož Jože z otroki Tomažem, Joco in Andrejo z družinami

Ni smrt tisto, 
kar nas loči
in življenj ni, 
kar druži nas.
So vezi močnejše.
Brez pomena zanje so 
razdalje, kraj in čas.
                (M. Kačič)

Sklenjene so vse poti, besede, misli, sanje …

Odšel je naš dragi

LADO ZAKOŠEK
1928 - 2011

Od njega smo se poslovili v krogu najdražjih.

Boris z družino

Velenje, 28. januarja 2011

ZAHVALA

Ob izgubi drage mame, žene, tete, babice

KRISTINE ATELŠEK
iz Lokovice pri Šoštanju

28. 2. 1942 – 17. 1. 2011

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, 
ki ste nam izrekli sožalje, darovali sveče, cvetje in za svete maše ter 

vsem, ki ste jo pospremili k zadnjemu počitku. 

Žalujoči: vsi njeni

Vse odhaja kakor tiha
reka, le spomini
spremljajo človeka.

ZAHVALA

V 86. letu starosti nas je zapustila

MARIJA DROFELNIK
iz Paške vasi

6. 12. 1925 – 24. 1. 2011

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem za 
izrečeno sožalje, darovano cvetje, sveče in svete maše. Hvala gospodu 
dekanu Ivanu Napretu za opravljen obred, pevcem, gospe Marti Klinar 

za besede slovesa in vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: vsi njeni

Vse odhaja kakor
tiha reka, le spomini
spremljajo človeka.

Življenjsko pot je sklenil naš upokojeni dolgoletni sodelavec - direktor Zavoda Republike 
Slovenije za zaposlovanje Območna služba Velenje

LADO ZAKOŠEK
Hvaležni smo mu za bogat prispevek pri delu Zavoda. 

Spominjali se ga bomo s spoštovanjem.

Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje
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Velenje, 26. januarja  - »Težko je 
verjeti, da je konec januarja, sre-
di zime, težko priti do naravnega 
ledu,« je nemalo ljubiteljev drsanja 
ob uradnem odprtju drsališča v 
letnem Kinu ob Škalskem jezeru 
prejšnjo sredo popoldne nagovoril 
župan Bojan Kontič. In poudaril, 
da je vesel, da trud, ki so ga vložili 
člani Hokejskega društva Velenje, 
Mladinskega centra in ŠŠK-ja, ni 
bil zaman. Kar nekaj tednov je tra-
jala gradnja drsališča, saj so morali 
najprej utrditi teren. Ko so ga že 
postavili in v začetku januarja dva 
dni poskusno povabili na drsanje, 
se je zgodila pomlad sredi zime. In 
led je »odnesla« odjuga. Sedaj je že 
nekaj dni vreme naklonjeno ledu 
in drsalcem, ki malo, a prikupno 
drsališče pridno obiskujejo in uži-
vajo v tem lepem zimskem športu.

Ledene površine pa se ob odpr-
tju ni veselil le župan, veseli in 
ponosni, da jim je uspelo, so bili 
tudi člani Hokejskega kluba Vele-
nje. Njihov predsednik Matjaž 
Novak nam je povedal: »Drži, 
da smo bili pobudniki tega, da 
v tem senčnem ambientu posta-
vimo drsališče. Povezali smo se 
z Mladinskim centrom in ŠŠK-
-jem, velenjska občina pa nam je 
priskočila na pomoč s finančnimi 
sredstvi, da smo na novo utrdi-
li teren. In potem se je začelo. 

Lahko rečem, da gre za prosto-
voljni projekt, saj smo dolge dni 
postavljali drsališče in dolge noči 
delali naravni led. Upam, da bo 
še dolgo zdržal,« nam je povedal 
na začetku. In dodal, da so člani 
kluba drsališča izjemno veseli, saj 
sedaj hodijo na treninge v celjski 
Golovec in še kam. Sedaj bodo 
lahko trenirali na »svojem« ledu. 

Da so res veseli, so dokazali tudi 
na odprtju, ko so v polni opremi 
številnim Velenjčanom pokazali, 
kako dobri so.

Odličen led
Drsališče ni veliko, pa tudi (pre)

majhno ne. Postavljeno je na 
površini 14 krat 20 metrov, lepo 
ograjeno in pravijo, da tudi var-
no. Za drsalce so pripravili vse, 
kar potrebujejo; od klopi, kjer 
lahko obujejo drsalke, do drsalk 
za tiste, ki morda svojih še nima-
jo. Študenti so poskrbeli za tople 

napitke, ki še kako pašejo po zim-
skem rekreiranju, glasba iz zvoč-
nikov pa daje takt. Janez Slivar iz 
Mladinskega centra Velenje nam 
je povedal: »Trudili se bomo, da 
bomo poskrbeli tudi za različne 
prireditve na drsališču in ob njem; 
ob koncu tedna bomo zvečer pri-
pravljali disko na ledu, morda še 
kakšen koncert, skupaj s hokejisti 

kakšen hokejski turnir. Če bo led, 
se bomo trudili, da se bo veliko 
dogajalo.« Janez je prepričan, da 
lahko naenkrat lepo drsa okoli 40 
drsalcev, tudi več, če bodo upošte-
vali pravila obnašanja na ledeni 
površini. »Prepričan pa sem, da je 
drsališče varno,« je še dodal. 

Prvi strel na gol
Prvi strel na hokejski gol je brez 

drsalk na nogah zabil župan Bojan 
Kontič, še prej pa smo videli Katjo 
Ranzinger, ki je na drsalkah prika-
zala umetniški program, pa čeprav 

se s tem ukvarja le rekreativno. 
Župan pa nam je povedal: »Upam, 
da bodo hokejisti tukaj odigrali 
kakšno dobro tekmo in da bodo 
ljudje sprejeli to obliko ledu, saj 

smo doslej imeli le naravni led 
na jezerih. Želim si, da ne bi bilo 
poškodb, da bi se tukaj čim več 
družili in uživali. To bomo spre-
mljali in naslednje leto morda 
še nadgradili.« Pa smo vprašali, 
ali to pomeni, da bi lahko uredili 

večje drsališče kje drugje, recimo 
v Sončnem parku, ki se zdi idealna 
lokacija. Župan pravi, da to sploh 
ne drži, da naj Sončni park ne bi 
bil tako dobra lokacija. »Meni se 

zdi lokacija v letnem kinu dobra, 
morda bi morali prostor še razširi-
ti ali pa poiskati še kakšno boljšo 
rešitev,« je dodal. 

In potem so led preizkusili tudi 
obiskovalci. Največ je bilo družin 
z majhnimi otroki. Mednje se je 

naenkrat pomešal mladi hokejist 
s harmoniko v rokah. Prepričani v 
to, da je tokrat drsanje prvič zdru-
žil z igranjem na harmoniko, smo 
ga vprašali, kako gre to skupaj. 
Luka Ocvirk nam je povedal: »Bilo 
je odlično, to sta res dve »disci-
plini«, ki se ponavadi ne mešata. 
Led je končno pravi, hokejisti smo 
presrečni, jaz pa sem to naredil 
za klub. Hokejist sem že od dne-
va ustanovitve, vzdušje v klubu 
je odlično, zato res uživam. To 
drsališče nam res veliko pomeni, 
želimo si, da bi bilo naslednje leto 
še vsaj malo večje. Najbolje pa bi 
bilo, če bi dobili kar ledeno dvo-
rano,« je med smehom zaključil 
simpatični mladenič. 

Sicer pa je bilo drsališče vse 
dni po odprtju dobro obiskano. 
Uspel je tudi sobotni disko; fantje 
so poskrbeli tudi za disko lučke in 
glasbo, drsalci pa so ob tem zlah-
ka dodali svoj kanček truda, da je 
bilo drsanje res fantastično. In bo 
še naprej, če bodo le temperature 
dovolj nizke.

n Bojana Špegel

Veselje zaradi leda sredi zime
Veliko navdušenih nad drsanjem v velenjskem letnem kinu – Drsanje 
ob glasbi brezplačno, zvečer pod sojem žarometov – Že drugo leto še 
večje drsališče?

Janez Slivar Luka Ocvirk

Velenjski hokejisti s predsednikom kluba Matjažem 
Novakom in županom Bojanom Kontičem takoj po uradni 

otvoritvi drsališča.

Uživali so tako veliki kot mali drsalci.

Drsališče je odprto vsak 
dan med tednom od 16. do 
20. ure, v petek in soboto od 
12. do 22. ure, v nedeljo pa 
od 12. do 20. ure. V Večernih 
urah je dobro poskrbljeno za 
razsvetljavo drsališča. 

Tatjana Podgoršek

Luče, 30. januarja – V nedeljo 
so v občini Luče, natančneje v 
Logu v Raduhi pripravili pravi žur. 
Svojemu namenu so namreč po 
več desetletjih predali novo smu-
čišče. Vrednost naložbe je blizu 
140 tisoč evrov, denar zanjo pa 
je zagotovila lokalna skupnost iz 
občinskega proračuna. Ob tem je 
vredno poudariti, da je naložba 
zgleden primer, kako se da odlič-
no povezati zagnanost domačinov 
in prispevek občine. Namesto ure-
ditve proge za alpsko smučanje 

in tekaških prog bi namreč lahko 
posodobili tri kilometre cest. 

Poleg članov Smučarskoteka-
škega društva Luče, ki so vsesko-
zi verjeli v 'idejo smučišča' in bili 
zanjo pripravljeni žrtvovati ogro-
mno prostega časa, je bil ob tem 
dogodku vidno zadovoljen lučki 
župan Ciril Rosc. V pozdravnem 
nagovoru je povedal, da je ideja o 
izgradnji novega smučišča stara 
več desetletij, vendar takratni velik 
smučarsko-sankaški projekt, žal, ni 
bil finančno izvedljiv. V minulem 
mandatu občinskega sveta je ideja 
o izgradnji manjšega smučišča, ki bi 

bil finančno obvladljiv, znova posta-
la aktualna. Pred dvema letoma so 
začeli prve aktivnosti zanj, po teh-
tnem razmisleku zaupali koordina-
cijo izgradnje podžupanu Tomažu 
Robniku, ta je zbral v omenjenem 
smučarsko tekaškem društvo zagna-

ne domačine in rezultat tvornega 
sodelovanja vseh je pravzaprav 
manjši smučarski center v Logu. 
Člani društva so za ureditev pora-
bili več kot 3000 udarniških ur, tudi 
nekaj svojega denarja, občina pa je 
z levjim deležem pokrila stroške za 

nakup teptalnega stroja z dodatno 
opremo in snežni top, napeljavo 
elektro opreme smučišča, pridobi-
tev dovoljenj in za vlečnico.  

Dela pri ureditvi smučišča so kon-
čali tik pred iztekom lanskega leta, 
pridobili potrebna dovoljenja, na 
javnem razpisu pa je občina dode-
lila koncesijo za upravljanje z njim 
omenjenemu društvu. »Z novim 
smučiščem želimo predvsem 
omogočiti občanom aktivno preži-
vljanje zimskih dni in tudi vzgojiti 
nove generacije mladih smučarjev 
ter tako nadaljevati dolgo in uspe-
šno tradicijo smučanja v Lučah. 
Ne želimo biti konkurenca velikim 
smučarskim centrom, temveč le 
njihova dopolnitev. To smučišče 
bi bilo lahko tudi nov kamenček 
v mozaiku ponovnega prebujanja 
turističnega razvoja kraja. Letošnji 
smučarski dnevi na smučišču so 
že pokazali, da je projekt zadetek 

v polno.«  Rosc se je ob tej prilo-
žnosti zahvalil vsem, ki so podprli 
idejo in jo pomagali uresničiti.  

Smučišče je nezahtevno in kot 
nalašč za izvedbo smučarskih 
tečajev. Ima vse, od nadzornika, 
vodje, že lani so usposobili reše-
valce. Je umetno zasneženo, smu-
ka na njem je možna tudi ponoči, 
ker je osvetljeno. Na tekmi zvezd, 
ki so jo pripravili ob otvoritvi, so 
se po njem pognali: članici slo-
venske alpske A reprezentance – 
domačinka Mateja Robnik in Ana 
Drev, politik Mirko Zamernik, 
nekdanji skakalec Matjaž Debe-
lak, športni novinar Peter Kavčič, 
turni smučar Davo Krničar ter 
glasbenika Milan Pečovnik Pidži 
in Gorazd Elvič - Gogi. Smučišče 
so poimenovali Madona di Puri, 
in sicer po lastniku zemljišča – 
Petru Dešmanu – Puriju, ki ga je 
oddal v najem  za 10 let.            n

V Občini Luče predali svojemu namenu 
novo smučišče v Logu v Raduhi – Vrednost 
naložbe 140 tisoč evrov – Dopolnitev večjih 
smučarskih središč

Smučišče v Logu v Raduhi je zgleden primer, kako se da 
odlično povezani zagnanost domačinov in prispevek občine. 

Svojemu namenu so ga predali najbolj zaslužni

Smučišče namesto asfalta

Smučišče ni konkurenca velikim, ampak njihova dopolnitev,  
predvsem pa je lahko nov kamenček v prebujajočem se turizmu kraja


